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Sivous souhaitez vous débarrasser de cet ap-
pareil, ne le mettez pas a la poubelle avec vos
ordures ménageres. Il existe un systeme de
collecte séparé pour les appareils électroni-
ques usageés, qui doivent étre récupérés, traités
et recyclés conformément a la législation.

Les habitants des 25 états membres de I'UE,
de Suisse et de Norvege peuvent retourner
gratuitement leurs appareils électroniques
usagés aux centres de collecte agréés ou a un
détaillant (si vous rachetez un appareil simi-
laire neuf).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-
dessus, veuillez contacter les autorités locales
pour savoir comment vous pouvez vous débar-
rasser de vos appareils.

Vous garantirez ainsi que les appareils dont
vous vous débarrassez sont correctement ré-
cupérés, traités et recyclés et préviendrez de
cette fagon les impacts néfastes possibles sur
I'environnement et la santé humaine.

Quelques mots sur cet appareil

Les fréquences du syntoniseur de cet appareil
sont attribuées pour une utilisation en Europe
de I'Ouest, Asie, Moyen Orient, Afrique et
Océanie. Son utilisation dans d'autres régions
peut se traduire par une réception de mau-
vaise qualité. La fonction RDS (radio data sys-
tem) n'est opérationnelle que dans les régions
ou des stations FM diffusent des signaux RDS.

A PRECAUTION

¢ Ne laissez pas cet appareil venir en contact
avec des liquides. Cela pourrait provoquer une
électrocution. Tout contact avec des liquides
pourrait aussi provoquer des dommages, de
la fumée et une surchauffe de I'appareil.

e “PRODUIT LASER CLASSE 1"

¢ Ce produit contient une diode laser de classe
supérieure a 1. Pour assurer une sécurité per-
manente, n'enlevez aucun couvercle et n'es-
sayez pas d'accéder & l'intérieur du produit.
Faites exécuter toutes les opérations d'entre-
tien par un personnel qualifié.

* |e Pioneer CarStereo-Pass est utilisable seule-
ment en Allemagne.

e Conservez ce mode d'emploi & portée de main
afin de vous y référer pour les modes d'opéra-
tion et les précautions.

¢ Maintenez toujours le niveau d'écoute & une
valeur telle que vous puissiez entendre les
sons provenant de I'extérieur du véhicule.

e Protégez I'appareil contre I'humidité.

¢ Sila batterie est débranchée, ou déchargée, le
contenu de la mémoire sera effacé et une
nouvelle programmation sera nécessaire.

e Encasd'anomalie, consultez le distributeur
ou le centre d'entretien agréé par Pioneer le
plus proche. (=)

Quelques mots sur MP3

La fourniture de ce produit comporte seule-
ment une licence d'utilisation privée, non
commerciale, et ne comporte pas de licence
ni n'implique aucun droit d'utilisation de ce
produit pour une diffusion commerciale (c’est-
a-dire générant des revenus) en temps réel
(terrestre, par satellite, cable et/ou tout autre
média), diffusion/streaming via internet, des
intranets et/ou d'autres systemes électroni-
ques de distribution de contenu, telles que les
applications audio payante ou audio sur de-
mande. Une licence indépendante est requise
pour ce type d'utilisation. Pour avoir des dé-
tails, visitez le site
http://www.mp3licensing.com. (=)

Section

) G

sieduely



m (Avant de commencer

Quelques mots sur WMA

.. Plays

. Windows
™ Media™

Le logo Windows Media™ imprimé sur le cof-
fret indique que ce produit peut lire les don-
nées WMA,

WMA est un acronyme pour Windows Media
Audio et fait référence a une technologie de
compression développée par Microsoft Corpo-
ration. Les données WMA peuvent étre enco-
dées en utilisant Windows Media Player
version 7 ou ultérieure.

Windows Media et le logo Windows sont des
margues commerciales ou des marques

commerciales déposées de Microsoft Corpora-

tion aux Etats-Unis et/ou dans d'autres pays.

Jid Remarque

Cet appareil peut ne pas fonctionner correcte-
ment selon 'application utilisée pour encoder les
fichiers WMA. (=]

Visitez notre site web

Rendez-nous visite sur le site suivant:

o D

www.pioneer.fr

e Enregistrez votre produit. Nous conserve-
rons sur fichier les détails de votre achat
pour vous permettre de vous reporter a ces
informations en cas de déclaration a votre
assurance pour perte ou vol.

¢ Notre site Web fournit les informations les
plus récentes sur la Pioneer Corporation. (=

Protection de I'appareil
contre le vol

Afin d’empécher le vol, la face avant peut étre
retirée de I'appareil central et rangée dans le
boftier de protection fourni.

Q Important

* N'exercez aucune force excessive, ne saisis-
sez pas |'afficheur ni les touches trop fort
pour retirer ou fixer la face avant.

* Evitez de heurter la face avant.

e Conservez la face avant a I'abri des tempéra-
tures élevées et de la lumiére directe du soleil.

Détacher la face avant

1 Appuyez sur DETACH pour libérer la
face avant.

Appuyez sur DETACH ; le coté droit de la face
avant se trouve libéré de I'appareil central.

2 Saisissez la face avant et retirez-la.
Saisissez le coté droit de la face avant et tirez-
la vers la gauche. La face avant sera détachée
de I'appareil central.

3 Rangez la face avant dans le boitier de
protection fourni a cet effet.

Pose de la face avant

1 Placez la face avant bien a plat sur I'ap-
pareil central.

2 Appuyez sur la face avant de maniére
qu‘elle se loge fermement dans I'appareil
central.(=]
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Appareil central

(D Touche EQ
Appuyez sur cette touche pour choisir les di-
verses courbes d'égalisation.
Appuyez sur cette touche et maintenez-la
enfoncée pour mettre en service, ou hors
service, la correction physiologique.

@ Touche DISPLAY
Appuyez sur cette touche pour choisir un af-
fichage différent.

(3 Fente de chargement des disques
Insérez un disque a lire.

@ Touche EJECT
Appuyez sur cette touche pour éjecter le CD
que contient le lecteur de CD intégré.

(® Touche SOURCE
Cet appareil est mis en service en sélection-
nant une source. Appuyez sur cette touche
pour parcourir les différentes sources dispo-
nibles.

® Touche BAND
Appuyez sur cette touche pour choisir une
des deux gammes FM ou la gamme MW/LW
(PO/GO), ou encore pour abandonner le
mode commande des fonctions.
Appuyez de facon prolongée sur cette tou-
che pour mettre en service ou hors service
la fonction recherche des stations régiona-
les.

@ Touche DETACH
Appuyez sur cette touche pour retirer la
face avant de 'appareil central.

Touches A/V/</»
Appuyez sur ces touches pour exécuter les
commandes d'accord automatique, rembo-
binage avant, retour rapide et recherche de
plage musicale. Utilisée aussi pour
contrbler les fonctions.

(©® Touche AUDIO

Appuyez sur cette touche pour choisir les di-

verses commandes de correction sonore.

Touche LOCAL/BSM
Appuyez sur cette touche pour mettre en
service ou hors service la fonction stations
locales.
Maintenez cette touche enfoncée pour met-
tre en service ou hors service la fonction
BSM.

@ Touches 1-6
Touches de présélection. Utilisée aussi pour
controéler les fonctions.

@ Touche TA
Appuyez sur cette touche pour mettre en
service ou hors service la fonction TA. Ap-
puyez de facon prolongée sur cette touche
pour mettre en service ou hors service la
fonction AR

@ Touches VOLUME (+/-)
Appuyez sur ces touches pour augmenter
ou diminuer le niveau sonore. (=]
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Opérations de base

Mise en service de I’'appareil et
sélection d’une source

Vous pouvez sélectionner la source que vous
voulez écouter. Pour basculer sur le lecteur de
CD intégré, chargez un disque dans I'appareil
(reportez-vous a la page 11).

® Appuyez sur SOURCE pour choisir une
source.
Appuyez de maniere répétée sur SOURCE

pour choisir I'une apres 'autre les sources sui-

vantes:

Lecteur de CD intégré—Syntoniseur

Le fait de choisir une source met I'appareil en
service.

Jid Remarques

¢ |electeur de CD intégré ne sera pas activé s'il
ne contient aucun disque.

¢ Silefil bleu/blanc de I'appareil est relié¢ a la
prise de commande du relais de I'antenne
motorisée du véhicule, celle-ci se déploie
lorsque la source est mise en service. Pour ré-
tracter I'antenne, mettez la source hors ser-
vice.

Réglage du volume

® Utilisez VOLUME pour régler le niveau
sonore.

Mise hors tension de I'appareil
® Maintenez la pression sur SOURCE
jusqu’a ce que I'appareil soit mis hors
tension. (=)

Syntoniseur
Ecoute de la radio
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La fonction AF (recherche des autres fréquen-
ces possibles) peut étre mise en service et
hors service. La fonction AF doit étre hors ser-
vice pour les opérations d'accord normales
(reportez-vous a la page 8).

@ Indicateur de gamme
Indique la bande sur laquelle la radio est ac-
cordée, MW/LW (PO/GO) ou FM.

@ Indicateur LOC
Indique quand l'accord automatique sur
une station locale est en service.

3 Indicateur de stéréo (D)
Il signale que la station sélectionnée émet
en stéréo.

@ Indicateur de fréquence
[l'indique la valeur de la fréquence d'accord
du syntoniseur.

® Indicateur de numéro de présélection
[l'indique le numéro de la présélection choi-
sie.

1 Pour choisir le syntoniseur, appuyez sur
SOURCE.

2 Appuyez sur BAND pour choisir la
gamme.

Appuyez sur BAND jusqu'a ce que la gamme
désirée, F1, F2 en FM ou MW/LW (PO/GO),
soit affichée.

3  Pour effectuer un accord manuel, ap-
puyez brievement sur < ou ».
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4 Pour effectuer un accord automatique,
appuyez sur < ou » pendant environ une
seconde puis relacher.

Le syntoniseur examine les fréquences
jusqu'a ce que se présente une émission dont
la réception est jugée satisfaisante.

= Vous pouvez annuler I'accord automatique en
appuyant brievement sur <€ ou ».

= Sjvous appuyez sur € ou » et maintenez la
pression, vous pouvez sauter des stations. Lac-
cord automatique démarre dés que vous relachez
la touche.

Mise en mémoire et rappel des
fréquences de stations

Gréace aux touches de présélection 1-6 vous
pouvez aisément mettre en mémoire six fré-
quences que vous pourrez ultérieurement rap-
peler par une simple pression sur la touche
convenable.

e La mémoire peut contenir 12 fréquences de
la gamme FM, 6 pour chacune des deux
bandes, et 6 fréquences de la gamme MW/
LW (PO/GO).

® Lorsque se présente une fréquence que
vous désirez mettre en mémoire, mainte-
nez la pression sur une des touches de pré-
sélection 1-6 jusqu’a ce que le numéro de
la présélection cesse de clignoter.

La fréquence de la station de radio sélection-
née a été enregistrée en mémoire.

Lorsque vous appuyez a nouveau sur cette
méme touche de présélection, la fréquence en
meémoire est rappelée.

= \ous pouvez également utiliser les touches A
et ¥ pour rappeler une fréquence mise en mé-
moire grace aux touches de présélection 1-6.

Accord sur les signaux puissants

L'accord automatique sur une station locale
ne s'intéresse qu'aux émetteurs dont le signal
recu est suffisamment puissant pour garantir
une réception de bonne qualité.

® Appuyez de facon répétée sur
LOCAL/BSM pour mettre I'accord automa-
tique sur une station locale en service ou
hors service.

Quand I'accord automatique sur une station
locale est en service, LOC s’affiche sur I'écran.

Mise en mémoire des fréquences
des émetteurs les plus puissants

La fonction BSM (Mémoire des meilleures sta-

tions) vous permet d'utiliser automatiquement

les touches de présélection 1-6 pour mémori-
ser les six fréquences des émetteurs les plus
puissants. Une fois qu’elles sont enregistrées,
vOuUS pouvez vous accorder sur ces fréquences
en appuyant simplement sur une touche.

e |a mise en mémoire de fréquences a I'aide
de la fonction BSM peut provoquer le rem-
placement d'autres fréquences déja
conservées grace aux touches 1-6.

® Maintenez la pression sur LOCAL/BSM
jusqu’a ce que la fonction BSM soit en ser-
vice.

BSM commence a clignoter. Pendant que
BSM clignote, les six stations d’émission les
plus fortes sont enregistrées dans les touches
de présélection 1-6 dans 'ordre de la force du
signal. Quand I'enregistrement est terminé,
BSM cesse de clignoter.

= Pour annuler la mise en mémoire, appuyez
sur LOCAL/BSM. (=,
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RDS
Introduction a l'utilisation du RDS

-l
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RDS (radio data system) est un systeme qui
fournit des informations en paralléle avec les
émissions FM. Ces informations inaudibles of-
frent des fonctions telles que nom du service
de programme, type de programme, mise en
attente de bulletin d'informations routieres et
accord automatique, qui ont pour but d’aider
I'auditeur de la radio a trouver une station et a
s'accorder sur la station désirée.
¢ Toutes les stations n'offrent pas les services
RDS.
¢ Les fonctions RDS telles que AF et TA sont
actives seulement si votre radio est accor-
dée sur une station RDS.

(@ Nom du service de programme
Affiche le nom du programme émis.

@ Indicateur AF
Il s’éclaire lorsque la fonction AF (recherche
des autres fréquences possibles) est en ser-
vice.

® Indicateur TA
Il s'éclaire lorsque la fonction TA (attente
d’'un bulletin d'informations routiéres) est
en service.

@ Indicateur TP
Il s'éclaire lorsque le syntoniseur est accor-
dé sur une station TP,

Choix de I'indication RDS affichée

Quand vous étes accordé sur une station
RDS, son nom de service de programme est
affiché. Changez d'affichage pour trouver la
fréquence.

Fr

® Appuyez sur DISPLAY.

Appuyez de maniere répétée sur DISPLAY
pour passer d'un des parametres a 'autre
Nom du service de programme—Informations
PTY—Fréquence

La liste des types d'émission (code d’identifi-
cation du type de programme) est donnée en
la page 10.

= |etype de I'émission (PTY) et la fréquence de
la station s'affichent pendant huit secondes.

Réception d'une alarme PTY

Alarme PTY est un code PTY spécial pour les
annonces concernant des situations d'ur-
gence telles que des catastrophes naturelles.
Quand le syntoniseur recoit le code d'alarme
radio, ALARM apparait sur |'afficheur et le vo-
lume se regle au niveau du volume TA. Quand
la station cesse de diffuser le bulletin d'infor-
mation d'urgence, le systéme revient a la
source précédente.
¢ Laréception du bulletin d'information d'ur-
gence peut étre abandonnée en appuyant
sur TA

Choix d'une autre fréquence
possible

Lorsque la réception de I'émission se dégrade,

ou encore lorsque se produit une anomalie de

réception, I'appareil recherche une autre sta-

tion du méme réseau dont le signal capté est

plus puissant.

* Pardéfaut, la fonction AF est réglée hors
service.

® Appuyez sur la touche TA et mainte-
nez-la enfoncée pour mettre la fonction AF
alternativement en service ou hors service.
Quand la fonction AF est en service, AF est af-
fiché sur I'écran.
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Jid Remarques

e Lorsque la fonction AF est en service, I'accord
automatique et la mémoire des meilleures sta-
tions (BSM) ne concernent que les stations
RDS.

¢ Quand vous rappelez une fréquence en mé-
moire, le syntoniseur peut remplacer la fré-
guence en mémoire par une nouvelle
fréquence de la liste AF de la station. (Cette
fonction n'est disponible qu’avec les fréquen-
ces en mémoire de la bande F1.) Aucun nu-
méro de présélection ne s'affiche si les
données RDS pour la station recue different
de celles mises en mémoire originalement.

* Aucours d'une recherche AF (recherche
d'une autre fréquence possible), les sons peu-
vent étre interrompus par ceux d'une autre
émission.

¢ Llindicateur AF clignote lorsque le syntoniseur
est accordé sur une station qui n'est pas une
station RDS.

e Lafonction AF peut étre mise en service, ou
hors service, indépendamment pour chaque
gamme FM.

Utilisation de la recherche PI

Si I'appareil ne parvient pas a trouver une
autre fréquence possible convenable, ou si
vous écoutez une émission et que la réception
devient faible, I'appareil recherchera automati-
quement une autre station avec le méme type
de programme. Pendant la recherche, PI SEEK
est affiché et le son est coupé. Le son est réta-
bli & la fin de la recherche PI, qu'une autre sta-
tion ait été trouvée ou non.

Recherche automatique Pl d'une station
dont la fréquence est en mémoire

Si les fréquences mises en mémoire ne sont
pas utilisables, par exemple, parce que vous
étes tres éloignés des émetteurs, vous pouvez
décider que le syntoniseur procéde a une re-
cherche Pl pendant le rappel d'une station
dont la fréquence est en mémoire.

e Par défaut, la recherche automatique P!l
n'est pas en service. Reportez-vous a la
page 17, Mise en service ou hors service de
la recherche automatique PI.

Restriction de la recherche aux
stations régionales seulement
Lors de I'emploi de la fonction AF, il est pos-
sible de restreindre la recherche aux seules
stations diffusant des émissions régionales.

® Appuyez sur BAND et maintenez-la en-
foncée pour mettre en service ou hors ser-
vice la fonction de recherche des émissions
régionales.

Jid Remarques

e |a programmation régionale et les réseaux ré-
gionaux dépendent de chaque pays (ils peu-
vent varier en fonction de I'heure, du
département ou de la zone couverte).

e e numéro de la mémoire de fréquence n'est
pas affiché dans la mesure ou le syntoniseur
regoit une station régionale autre que celle
dont la fréquence a été mise en mémoire.

¢ |afonction de recherche des émissions régio-
nales peut étre mise en service, ou hors ser-
vice, indépendamment pour chaque gamme
FM.

Réception des bulletins
d’informations routiéres

La fonction TA (mise en attente de bulletin
d'informations routieres) vous permet de rece-
voir des bulletins d'informations routieres au-
tomatiquement, quelle que soit la source que
vous écoutez. La fonction TA peut étre activée
aussi bien pour une station TP (une station
qui diffuse des informations routieres) que
pour une station TP de réseau étendu (une sta-
tion qui diffuse des informations faisant réfé-
rence a des stations TP).

Section
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1 Accordez le syntoniseur sur une station
TP ou une station TP de réseau étendu.
Aprés I'accord sur une station TP, ou une sta-
tion TP de réseau étendu, I'indicateur TP s'éc-
laire.

2 Appuyez sur TA pour mettre en service
I'attente d’un bulletin d’informations rou-
tieres.

TA apparait sur I'afficheur. Le syntoniseur se

place en attente d'un bulletin d'informations

routieres.

= Pour abandonner I'attente d'un bulletin d'in-

formations routieres, appuyez une nouvelle fois

surTA

3 Utilisez VOLUME pour régler le niveau
sonore de la fonction TA au moment ou dé-
bute un bulletin d’informations routiéres.
Le réglage du niveau sonore est mis en mé-
moire et utilisé lors de la réception d'un bulle-
tin d’informations routieres.

4 Appuyez sur TA pendant la réception
d’un bulletin d’informations routiéres pour
abandonner cette réception.

La source d'origine est rétablie mais le synto-
niseur demeure en attente d'un bulletin d'in-
formations routiéres aussi longtemps que
vous n'appuyez pas sur TA de nouveau.

Remarques

o Alafind'un bulletin d'informations routiéres,
I'appareil choisit & nouveau la source écoutée
avant la diffusion du bulletin.

¢ Lorsque la fonction TA est en service, I'accord
automatique et la mémoire des meilleures sta-
tions (BSM) ne peuvent concerner qu'une sta-
tion TP ou une station TP de réseau étendu.

Liste des codes PTY

NEWS Courts bulletins d'informations
AFFAIRS Emissions a theme

INFO Informations générales et conseils
SPORT Sports

Fr

WEATHER

FINANCE

POP MUS
ROCK MUS
EASY MUS
OTH MUS

JAZZ
COUNTRY
NAT MUS
OLDIES
FOLK MUS
L.CLASS
CLASSIC
EDUCATE
DRAMA

CULTURE

SCIENCE
VARIED
CHILDREN
SOCIAL
RELIGION
PHONE IN
TOURING

LEISURE

DOCUMENT

Bulletins et prévisions météorologi-
ques

Cours de la bourse et compte-rendu
commerciaux ou financiers, etc.
Musique populaire

Musique contemporaine

Musique légére

Autres genres musicaux n'apparte-
nant pas aux catégories ci-dessus
Jazz

Musique Country

Musique nationale

Musique du bon vieux temps
Musique folklorigue

Musique classique d'abord aisé
Musique classique

Programmes éducatifs

Pieces de théatre et séries radiophoni-
ques

Emissions culturelles couvrant tous
les aspects nationaux ou régionaux
Nature, science et technologie
Emissions de variétés

Emissions destinées aux enfants
Sujets de société

Emissions et services religieux
Programmes a ligne ouverte
Programmes de voyage ; ne comprend
pas les bulletins d'informations rou-
tieres

Emissions traitant des passe-temps et
des activités de divertissement
Emissions & caractére documentaire

D)
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Lecteur intégré
Lecture d'un disque
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’ L. —~ TRK’ (1 3
2T

U

Lors de la lecture d’'un CD
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Lors de la lecture d’un disque MP3/WMA/
WAV

@ Indicateur du temps de lecture
II'indigue le temps de lecture depuis le
début de la plage en cours de lecture.

@ Indicateur du numéro de plage
Il'indique la plage musicale (fichier) en
cours de lecture.

e Siun numéro de plage de 100 ou plus
est sélectionné, » s'allume au dessus
des deux derniers chiffres du numéro de

plage.

® Indicateur du numéro de dossier
[l'indique le numéro de dossier en cours de
lecture.

@ Indicateur MP3
Indigue quand un fichier MP3 est en cours
de lecture.

® Indicateur WMA
Indigue quand un fichier WMA est en cours
de lecture.

1 Insérez un CD (CD-ROM) dans le loge-
ment pour le disque.
La lecture commence automatiquement.

= Assurez-vous de mettre le coté étiquette
du disque vers le haut.

= Aprés avoir inséré un CD (CD-ROM), appuyez
sur SOURCE pour sélectionner le lecteur de CD
intégré.

= Vous pouvez éjecter le CD (CD-ROM) en ap-
puyant sur EJECT.

2 Lors de la lecture d'un disque MP3/
WMA/WAV, appuyez sur A ou ¥ pour sé-
lectionner un dossier.

= Vous ne pouvez pas sélectionner un dossier
qui ne contient pas de fichier MP3/WMA/WAV
enregistreé.

= Pour retourner au dossier 01 (ROQOT), appuyez
sur BAND et maintenez la pression. Toutefois, si
le dossier 01 (ROQT) ne contient pas de fichier, la
lecture commence au dossier 02,

3 Pour un rembobinage avant ou un re-
tour rapide, appuyez sur € ou > et mainte-
nez la pression.

= Sivous sélectionnez ROUGH, une pression
prolongée sur < ou » vous permet d'effectuer
une recherche par sauts de dix plages dans le
disque (dossier) en cours. (Reportez-vous a la
page 13, Recherche toutes les 10 plages sur le
disque ou dossier en cours.)

4 Pour atteindre une plage précédente
ou suivante, appuyez sur < ou ».

Appuyer sur » fait sauter au début de la plage
suivante. Appuyer sur « fait passer au début
de la plage en cours. Appuyer une nouvelle
fois fera passer a la plage précédente.

Jid Remarques

¢ |e lecteur de CD intégré joue un CD standard
12 cmou 8 cm a la fois. N'utilisez pas un
adaptateur pour jouer des CD 8 cm.

¢ N'introduisez aucun objet dans le logement
pour CD autre qu'un CD.

¢ Siun message d'erreur tel que ERROR-11
s'affiche, reportez-vous a la page 19, Messa-
ges d’erreur.
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¢ |lya parfois un délai entre la commande de
lecture d'un CD et le début de I'émission du
son. Au moment de la lecture du format,
FRMTREAD s'affiche.

¢ Quand vous jouez des disques contenant des
fichiers MP3/WMA/WAV et des données audio
(CD-DA) tels que les CDs CD-EXTRA et
MIXED-MODE, vous pouvez lire les deux types
seulement en changeant entre les modes
MP3/WMA/WAV et CD-DA avec BAND.

¢ Sivous avez basculé entre la lecture de fi-
chiers MP3/WMA/WAV et celle de données
audio (CD-DA), la lecture commence a la pre-
miére plage du disque.

e |electeur de CD intégré peut lire un fichier
MP3/WMA/WAV enregistré sur un CD-ROM.
(Reportez-vous a la page 20 pour connaitre les
types de fichiers qui peuvent étre lus.)

e |orsde lalecture de fichiers enregistrés
comme des fichiers VBR (débit binaire va-
riable), le temps de lecture n'est pas affiché
correctement si on utilise des opérations d'a-
vance rapide ou de retour rapide.

e Lorsde lalecture d'un disque MP3/WMA/
WAV, aucun son n'est émis pendant I'avance
ou le retour rapide.

Répétition de la lecture

La répétition de la lecture vous permet d'écou-
ter a nouveau la méme plage musicale.

Pour la lecture d'un disque MP3/WMA/WAY,
vous pouvez sélectionner I'étendue de répéti-
tion parmi FRPT (répétition du dossier), RPT
(répétition d’'une plage musicale) et répétition
du disque.

® Lors de la lecture d’'un CD, appuyez ré-
pétitivement sur 5 pour mettre la répéti-
tion en service ou hors service.

Quand la fonction répétition de la lecture est
en service, RPT est affiché sur I'écran.

= |a répétition de la lecture est automatique-
ment abandonnée dés que commence la recher-
che d'une plage musicale, une avance rapide ou
un retour rapide.

@Fr

® Lors de la lecture d'un disque MP3/
WMA/WAV, appuyez sur 5 pour choisir I'é-
tendue de répétition.
Appuyez sur 5 jusqu’a ce que le mode de répé-
tition désirée apparaisse sur I'afficheur.
¢ RPT - Répétition de la plage en cours de
lecture seulement
¢ FRPT - Répétition du dossier en cours de
lecture
¢ Numeéro de la plage (par exemple T04) —
Répéter toutes les plages
= Sivous choisissez un autre dossier pendant la
répétition de la lecture, le mode de répétition se
changera en répétition du disque.
= Sipendant la répétition RPT, vous recherchez
une plage musicale, ou commandez une avance
rapide ou un retour rapide, le mode de répétition
changera en FRPT.
= Quand FRPT est sélectionné, il n'est pas pos-
sible de jouer un sous-dossier de ce dossier.

Ecoute des plages musicales
dans un ordre aléatoire

Les plages musicales du CD sont jouées dans
un ordre aléatoire, choisi au hasard.

Pour la lecture d'un disque MP3/WMA/WAV,
cette fonction vous permet de lire les plages
musicales dans un ordre au hasard a l'inté-
rieur de la plage de répétition, FRPT (répétition
du dossier) et répétition du disque.

1 Lors de la lecture d'un disque MP3/
WMA/WAV, choisissez I'étendue de répéti-
tion.

Reportez-vous & cette page, Répétition de la
lecture.

2 Appuyez de facon répétée sur 4 pour
mettre alternativement en service ou hors
service la lecture au hasard.

Quand la fonction lecture au hasard est en
service, RDM est affiché sur I'écran.

= Sivous activez la répétition au hasard pen-
dant FRPT, FRDM s'affiche sur I'écran.
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Examen des pistes ou des
dossiers d’'un disque

Cette fonction vous permet d'écouter les 10
premiéres secondes de chaque plage musi-
cale gravée sur le CD.

Pour la lecture de disques MP3/WMA/WAY,
I'examen commence a l'intérieur de I'étendue
de répétition sélectionnée, FRPT (répétition du
dossier) ou répétition du disque.

1 Lors de la lecture d’un disque MP3/
WMA/WAV, choisissez I'étendue de répéti-
tion.

Reportez-vous a la page précédente, Répétition
de la lecture.

2 Appuyez sur 3 pour activer la lecture du
contenu du disque.

SCAN apparait sur I'afficheur. Les 10 premie-
res secondes de chaque plage sont lues.

= Sivous activez la lecture du disque pendant
FRPT, FSCN s'affiche sur I'écran.

3 Quand vous trouvez la plage désirée
appuyez sur 3 pour arréter la lecture du
contenu du disque.

= Lorsque I'examen du disque (dossier), est ter-
miné, la lecture normale reprend.

Pause de la lecture

La pause vous permet d'arréter momentané-
ment la lecture du disque.

® Appuyez de facon répétée sur 6 pour
mettre la pause alternativement en service
ou hors service.

Quand la fonction pause est en service,
PAUSE est affiché sur I'écran.

Recherche toutes les 10 plages
sur le disque ou dossier en cours

Vous pouvez choisir entre les méthodes re-
cherche rapide avant, recherche rapide arriere
et recherche toutes les 10 plages. Sélectionner

ROUGH vous permet d'effectuer une recher-
che toutes les 10 plages.

1 Appuyez sur 2 pour choisir la méthode
de recherche.
Appuyez sur 2 jusqu’a ce que la méthode de
recherche désirée apparaisse sur I'afficheur.
¢ FF/REV - Recherche rapide avant et arriere
* ROUGH - Recherche toutes les 10 plages

2 Sélectionnez la méthode de recherche
ROUGH.

3 Maintenez le doigt appuyé sur < ou »
pour effectuer une recherche toutes les 10
plages sur un disque (dossier).

= Sjun disque (dossier) contient moins de 10
plages, maintenir le doigt appuyé sur < (») rap-
pelle la premiére (derniére) plage du disque (dos-
sier). De méme, si le nombre de plages restantes
apres une recherche toutes les 10 plages est infé-
rieur & 10, maintenir le doigt appuyé sur <« (»)
rappelle la premiere (derniere) plage du disque
(dossier).

Utilisation de la compression et
de la fonction BMX

['utilisation des fonctions COMP (compres-
sion) et BMX vous permet d'ajuster la sonore
du son du lecteur. Chacune de ces fonctions
possede un réglage en deux étapes. La fonc-
tion COMP regle I'équilibre entre les sons les
plus forts et les plus faibles aux volumes éle-
vés. BMX contréle les réverbérations du son
pour donner a la lecture un son plus riche. Sé-
lectionnez chacun de ces effets et écoutez-les,
puis choisissez I'effet qui améliore le mieux la
lecture de la plage ou du CD que vous écou-
tez.

® Appuyez sur 1 pour choisir la correction
désirée.

Appuyez de maniere répétée sur 1 pour passer
d'un des parametres a l'autre:

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—

COMP OFF—BMX 1—BMX 2

Section
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Affichage d’informations
textuelles sur le disque

Les informations textuelles enregistrées sur
un disque peuvent étre affichées.

® Appuyez sur DISPLAY.

Appuyez de maniere répétée sur DISPLAY
pour passer d'un des parametres a l'autre :
Pour les disques CD TEXT

Temps de lecture—DISC TTL (titre du disque)
—ART NAME (interprete du disque)

—TRK TTL (titre de la plage musicale)
—ART NAME (interpréte de la plage musi-
cale)

Pour les disques MP3/WMA

Numeéros de dossier et de plage—Numéro de
plage et temps de lecture—FOLDER (nom du
dossier)—FILE (nom du fichier)—TRK TTL
(titre de la plage)—ART NAME (nom de I'ar-
tiste)—ALBM TTL (titre de I'album)
—COMMENT (commentaire)—Débit binaire
Pour les disques WAV

Numeéro de dossier et de plage—Numéro de
plage et temps de lecture—FOLDER (nom du
dossier)—FILE (Nom du fichier)—Fréquence
d'échantillonnage

Jid Remarques

¢ Vous pouvez faire défiler I'affichage vers la
gauche du titre en appuyant de facon prolon-
gée sur DISPLAY.

e Lesdisques CD TEXT contiennent certaines in-
formations encodées sur le disque pendant sa
fabrication. Les disques CD TEXT peuvent
contenir des informations telles que le titre du
CD, le titre de la plage, le nom de l'interprete
et le temps de lecture.

e Siaucune information spécifique n'a été gra-
vée sur un disque, NO XXXX s'affiche (par
exemple, NO T-TTL).

e Lorsde lalecture de fichiers MP3 enregistrés
en mode VBR (débit binaire variable), VBR est
affiché au lieu de la valeur de débit binaire.

e Lorsde lalecture de fichiers WMA enregistrés
en mode VBR, le débit binaire moyen est affi-
ché.

Fr

Selon la version de iTunes® utilisée pour enre-
gistrer les fichiers MP3 sur un disque, les in-
formations de commentaire peuvent ne pas
s'afficher correctement.

— {Tunes® est une marque commerciale de
Apple Computer, Inc. déposée aux Etats-
Unis et dans d’autres pays.

La fréquence d’échantillonnage affichée peut

&tre abrégée. (=
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Réglages sonores
Introduction aux réglages sonores
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O Affichage des réglages sonores
Indique I'état des réglages sonores.

@ Indicateur LOUD
Apparait sur I'afficheur quand la correction
physiologique est en service.

® Appuyez sur AUDIO pour afficher le
nom des fonctions audio.

Appuyez de maniére répétée sur AUDIO pour
choisir une des fonctions suivantes:

FAD (réglage d'équilibre sonore)—BASS (ré-

glage des graves)—MID (réglage des fréquen-

ces moyennes)—TREBLE (réglage des aigus)
—LOUD (correction physiologique)—SLA (ré-
glage du niveau de la source)

= Sile syntoniseur FM a été choisi comme
source, vous ne pouvez pas afficher la fonction
SLA.

= Sivous ne réglez aucun parametre de la fonc-

tion pendant environ 30 secondes, I'afficheur in-
dique a nouveau |'état de la source.

= Appuyez sur BAND pour revenir & I'affichage
de I'état de chaque source.

Réglage de I'équilibre sonore
Vous pouvez régler I'équilibre avant-arriére et

droite-gauche de maniere que I'écoute soit op-

timale quel que soit le siege occupé.

1 Appuyez sur AUDIO pour choisir FAD.
= Sjle réglage d'équilibre a été effectué précé-
demment, BAL est affiché.

2 Appuyez sur A ou ¥ pour régler I'équi-
libre sonore entre les haut-parleurs avant
et arriére.

FAD F15 - FAD R15 sont les valeurs qui s'affi-
chent tandis que I'équilibre des haut-parleurs
avant-arriere se déplace de I'avant a 'arriére.
= FAD 0 est le réglage convenable dans le cas
ou seulement deux haut-parleurs sont utilisés.

3 Appuyez sur € ou » pour régler I'équi-
libre des haut-parleurs gauche-droite.

BAL L 9 - BAL R 9 sont les valeurs qui s'affi-
chent tandis que I'équilibre des haut-parleurs
gauche-droite se déplace de la gauche a la
droite.

Utilisation de I'égaliseur

Six réglages d'égaliseur préenregistrés, tels

que DYNAMIC, VOCAL, NATURAL,

CUSTOM, FLAT et POWERFUL sont disponi-

bles et peuvent étre rappelés facilement a

n'importe quel moment.

e CUSTOM est une courbe d'égalisation pré-
réglée que vous avez créée.

¢ Quand FLAT est sélectionné aucune addi-
tion ni correction n'est effectuée sur le son.
Ceci est utile pour tester I'effet des courbes
d'égalisation en basculant entre FLAT et
une courbe d'égalisation définie.

® Appuyez sur EQ pour sélectionner I'é-
galiseur.

Appuyez de maniere répétée sur EQ pour choi-

sir I'un des égaliseurs suivants:
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL

Réglage des courbes d’'égalisation

Vous pouvez ajuster comme vous le désirez la
courbe d'égalisation actuellement sélection-
née. Les réglages de la courbe d'égalisation
ajustée sont mémorisés dans CUSTOM.

Section
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Réglage des graves/des médiums/des
aigus

Vous pouvez régler le niveau des graves, des
médiums et des aigus.

1 Appuyez sur AUDIO pour choisir BASS/
MID/TREBLE.

2 Appuyez sur A ou Y pour régler le ni-
veau.

+6 — -6 est la plage de valeurs affichées tandis
que le niveau augmente ou diminue.

Réglage de la correction
physiologique
La correction physiologique a pour objet d'ac-

centuer les graves et les aigus a bas niveaux
d'écoute.

1 Appuyez sur AUDIO pour choisir LOUD.

2 Appuyez sur A pour mettre en service
la correction physiologique.

U'indicateur LOUD s'affiche.

= Appuyez sur ¥ pour mettre hors service la cor-
rection physiologique.

= \ous pouvez également mettre en service, ou
hors service, la correction physiologique en ap-
puyant sur EQ et en maintenant cette touche en-
foncée.

3 Appuyez sur € ou » pour sélectionner
le niveau désiré.
LOW (faible)—HI (élevé)

Ajustement des niveaux des
sources

['ajustement des niveaux des sources au

movyen de la fonction SLA (réglage du niveau

de la source sonore), évite que ne se produi-

sent de fortes variations d'amplitude sonore

lorsque vous passez d'une source a l'autre.

e Les réglages sont basés sur le niveau du si-
gnal FM qui, lui, demeure inchangé.

Fr

¢ Le niveau du syntoniseur MW/LW (PO/GO)
peut également étre réglé a l'aide de cette
fonction.

1 Comparez le niveau du volume du syn-
toniseur FM au niveau de la source que
vous voulez régler.

2 Appuyez sur AUDIO pour choisir SLA.

3 Appuyez sur A ou ¥ pour régler le vo-
lume de la source.

SLA +4 — SLA -4 sont les valeurs affichées
tandis que le niveau de la source augmente
ou diminue. (=)



Section

CUtiIisation de I'appareil

) CH

Réglages initiaux
Ajustement des réglages initiaux
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A partir des réglages initiaux, vous pouvez per-
sonnaliser divers réglages du systeme pour
obtenir un fonctionnement optimal de cet ap-
pareil.

(@ Afficheur des fonctions
[l'indique I'état de la fonction.

1 Maintenez la pression sur SOURCE
jusqu’a ce que l'appareil soit mis hors ten-
sion.

2 Appuyez sur SOURCE jusqu’a ce que FM
apparaisse sur I'écran.

3 Appuyez sur AUDIO pour afficher le
nom de chaque fonction.

Appuyez de maniére répétée sur AUDIO pour
passer d'un des parametres a l'autre :

FM (incrément d’accord en FM)—A-PI (recher-
che automatique Pl)—SAVE (Mode économie
d’énergie)

Pour de plus amples détails sur chaque ré-
glage, reportez-vous aux instructions qui sui-
vent.

= Appuyez sur BAND pour abandonner les ré-
glages initiaux.

= Vous pouvez également abandonner les régla-
ges initiaux en maintenant la pression sur
SOURCE jusqu'a ce que I'appareil se mette hors
service.

Sélection de I'incrément
d’accord en FM
Normalement I'incrément d'accord FM em-

ployé par I'accord automatique est 50 kHz.
Quand la fonction AF ou TA est en service, I'in-

crément d'accord passe automatiquement a

100 kHz. Il peut étre préférable de régler I'in-

crément d'accord a 50 kHz quand la fonction

AF est en service.

e Pendant I'accord manuel, I'incrément d'ac-
cord est maintenu a 50 kHz.

1 Appuyez sur AUDIO pour choisir FM.

2 Appuyez sur <€ ou » pour choisir I'incré-
ment d'accord FM.

Appuyez sur <« pour choisir 50 (50 kHz). Ap-
puyez sur » pour choisir 100 (100 kHz).

Mise en service ou hors service
de la recherche automatique PI
Le syntoniseur peut rechercher automatique-
ment une station émettant le méme type d’'é-
mission, y compris si I'accord a été obtenu par
le rappel d'une fréquence en mémoire.

1 Appuyez sur AUDIO pour choisir A-Pl.

2 Appuyez sur A ou sur ¥ pour mettre la
fonction Recherche automatique Pl en ser-
vice ou hors service.

sieduely

Economie de consommation de
la batterie

Activer cette fonction vous permet d'économi-

ser sur la consommation de la batterie.

e Dans ce mode, les opérations autres que la
mise en service de la source sont interdi-
tes.

0 Important

Si la batterie de votre véhicule est déconnectée,
le mode Economie d'énergie est annulé. Réacti-
vez le mode Economie d’énergie quand la batterie
a été reconnectée. Si le contact d’allumage de
votre véhicule n'a pas de position ACC (Accessoi-
res), il est possible, selon la méthode de conne-
xion utilisée, que I'appareil consomme de
I'énergie de la batterie quand le mode Economie
d’'énergie est hors service.

Fr
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1 Appuyez sur AUDIO pour choisir SAVE.

2 Appuyez sur A ou sur ¥ pour mettre la
fonction économie d’énergie en service ou
hors service. (=



Annexe

< Informations complémentaires

) G

Messages d’erreur

Quand vous contactez votre distributeur ou le
Service d'entretien agréé par Pioneer le plus
proche, n'oubliez pas de noter le message

Conseils sur la manipulation
des disques et du lecteur

e Utilisez uniguement des disques affichant
I'un ou l'autres des logos suivants.

d’erreur.

Message

ERROR-11, 12,
17,30

Causes possi-
bles

Disque sale

Action corrective

Nettoyez le disque.

ERROR-11, 12,
17,30

Disque rayé

Utilisez un autre
disque.

ERROR-10, 11,
12, 15, 17, 30,
A0

Anomalie élec-
trique ou méca-
nigue

Mettez et coupez le

contact au moyen
de la clé ou choi-
sissez une autre
source puis reve-
nez au lecteur de
CD.

ERROR-15

Le disque inséré
ne contient pas
de données

Utilisez un autre
disque.

ERROR-22, 23

Le format de CD
ne peut pas étre
lu

Utilisez un autre
disque.

NO AUDIO

Le disque inséré
ne contient
aucun fichier qui
puisse étre lu

Utilisez un autre
disque.

SKIPPED

Le disque inséré
contient des fi-
chiers WMA qui
sont protégés par
DRM

Utilisez un autre
disque.

PROTECT

Tous les fichiers
sur le disque in-
séré sont proté-
gés par DRM

Utilisez un autre
disque.

COMPACT
j COMPACT

DIGITAL AUDIO

DIGITAL AUDIO

TEXT

Utilisez seulement des disques convention-
nels de forme circulaire. N'utilisez pas de
disques ayant une forme particuliére.

© ©

N'utilisez pas de disques fendillés, ébré-
chés, voilés ou présentant d'autres défauts,
car ils peuvent endommager le lecteur.

La lecture de disques CD-R/CD-RW non fi-
nalisés n'est pas possible.

Ne touchez pas la surface enregistrée des
disques.

Rangez les disques dans leur coffret dés
gue vous ne les écoutez plus.

Evitez de laisser les disques dans des envi-
ronnements trop chauds, en particulier
sous la lumiére directe du soleil.

Ne posez aucune étiquette a la surface des
disques, n'écrivez pas sur un disque, n'ap-
pliguez aucun agent chimique sur un
disque.

Pour nettoyer un CD, essuyez le disque
avec un chiffon doux en partant du centre
vers |'extérieur.

La condensation peut perturber temporai-
rement le fonctionnement du lecteur. Lais-
sez celui-ci s'adapter & la température plus
élevée pendant une heure environ. Essuyez
également les disques humides avec un
chiffon doux.

sieduely
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La lecture de certains disques peut étre im-
possible en raison des caractéristiques du
disque, de son format, de I'application qui
I'a enregistré, des conditions de stockage
ou d'autres conditions.

Les informations textuelles peuvent ne pas
s'afficher correctement en fonction de leur
environnement d'enregistrement.

Les cahots de la route peuvent interrompre
la lecture d'un disque.

Lisez les précautions d'emploi des disques
avant de les utiliser. ()

Fichiers MP3, WMA et WAV

Selon la version de Windows Media Player
utilisée pour encoder les fichiers WMA, les
noms d'album et les autres informations
textuelles peuvent ne pas s'afficher correc-
tement.

Il peut se produire un léger retard lors du
démarrage de la lecture de fichiers WMA
encodés avec des données image.

Les systemes de fichier compatibles ISO
9660 Niveau 1 et Niveau 2, Romeo et Joliet
sont tous deux compatibles avec ce lecteur.

La lecture de disques multi-session est pos-

sible.

Les fichiers MP3/WMA/WAV ne sont pas
compatibles avec le transfert de données
en écriture de paquets.

Seuls les 64 premiers caracteres d'un nom
de fichier (incluant I'extension telle que
.mp3, .wma ou .wav) ou d'un nom de dos-
sier peuvent étre affichés.

La séquence de sélection des dossiers ou
d'autres opérations peuvent différer en
fonction du logiciel de codage ou d’écri-
ture.

Quelle que soit la durée du silence entre
les plages musicales de I'enregistrement
original, la lecture des disques MP3/WMA/
WAV s'effectuera avec une courte pause
entre les plages musicales.

Fr

Les extensions de fichier telles que .mp3,
.wma ou .wav doivent étre utilisées correc-
tement.

Exemple de hiérarchie

(7: Dossier
JJ: Fichier

JJ) &
5 ®

Niveau 1 Niveau 2 Niveau 3 Niveau 4

Cet appareil attribue les numéros de dos-
sier. Lutilisateur ne peut pas attribuer les
numeéros de dossier.

Huit niveaux maximum sont autorisés pour
la hiérarchie des dossiers. Toutefois, la hié-
rarchie des dossiers est dans la pratique in-
férieure a deux niveaux.

L'appareil peut lire un maximum de 99 dos-
siers sur un disque.

Compatibilité des formats
audio compressés

MP3

Débit binaire : 8-320 kbit/s

Fréquence d'échantillonnage : 16, 22,05, 24,
32,441, 48 kHz (32, 44,1, 48 kHz pour pré-
accentuation)

Compatible étiquette ID3 version: 1.0, 1.1,
2.2, 2.3 (la Version 2.x de I'étiquette ID3 a
priorité sur la Version 1.x.)

Liste de lecture M3u: Non

MP3i (MP3 interactif), mp3 PRO: Non
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WMA

e Format compatible: WMA encodé par Win-
dows Media Player Ver. 7, 7.1, 8,9 or 10

e Débit binaire: 48-320 kbit/s (CBR), 48-384
kbit/s (VBR)

e Fréquence d’'échantillonnage: 32, 44,1, 48
kHz

¢ Windows Media Audio 9 Professional, Loss-
less, Voice: Non

WAV

¢ Format compatible: PCM Linéaire (LPCM),
MS ADPCM

¢ Bits de quantification: 8 et 16 (LPCM), 4
(MS ADPCM)

¢ Fréquence d'échantillonnage: 16, 22,05, 24,
32, 44,1, 48 kHz (LPCM), 22,05, 44,1 kHz
(MS ADPCM) (=]

sieduely
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Caractéristiques techniques

Généralités

Alimentation ... 14,4V DC (10,8-15,1 V ac-
ceptable)

Mise a la masse ... Pole négatif

Consommation maximale ... 10,0 A
Dimensions (L X H X P):
Chéssis
Panneau avant ..

178 x 50 x 157 mm
. 188 x 68 x 20 mm

POIdS i 1,3 kg
Audio
Puissance de sortie maximale

50 W x 4

Puissance de sortie continue
27 W x 4 (DIN 45324,

+B=14,4V)
Impédance de charge .......... 4Q (4-8Q acceptable)
Niveau de sortie max/impédance de sortie de la sortie
PrEAMD wvvvvvvirssssssssssnens 2.2 V/1 kQ
Grave/Médium/Aigu :
Grave
Fréquence
Gain
Moyenne
Fréquence . .1 kHz
Gain .+12dB
Aigus
Fréquence . .10 kHz
Gain .+12dB
Correction physiologique :
Faible i +7dB (100 Hz), +4 dB (10
kHz)
FOMe v +10dB (100 Hz), +6,6 dB
(10 kHz)
(volume: =30 dB)
Lecteur de CD
Systeme Compact Disc Digital Audio

Disques utilisables
Format du signal:
Fréquence d’échantillonnage
....................................... 44,1 kHz
Nombre de bits de quantification
........................................... 16; quantification linéaire
Caractéristiques de fréquence
5-20000 Hz (=1 dB)

Disques compacts

Rapport signal/bruit ... 94 dB (1 kHz) (Réseau
IEC-A)
Dynamique 92 dB (1 kHz)

Nombre de canaux 2 (stéréo)
Format de décodage MP3 ... MPEG-1 & 2 Couche Audio
3

@Fr

Format de décodage WMA

Ver. 7,7.1, 8,9, 10 (audio 2
canaux)

(Windows Media Player)
Format du signal WAV ......... Linear PCM & MS ADPCM

Syntoniseur FM
Gamme de fréquence
Sensibilité utile ..

87,5-108,0 MHz

8 dBf (0,7 uV/75 ©, mono,
S/B:30dB)

.10 dBf (0,9 uV/75 ©, mono)

Seuil de sensibilit¢ 50 dB ...

Rapport signal/bruit . 75 dB (Réseau IEC-A)
Distorsion 0,3 % (& 65 dBf, 1 kHz, sté-
réo)
0,1 % (a 65 dBf, 1 kHz,
mono)

Réponse en fréquence .
Séparation stéréo ..
Sélectivité

30-15000 Hz (=3 dB)
45 dB (a 65 dBf, 1 kHz)
80 dB (200 kHz)

Syntoniseur MW (PO)
Gamme de fréquence ........... 531 - 1602 kHz (9 kHz)
Sensibilité utile ....... 18 uV (S/B: 20 dB)

Rapport signal/bruit . 65 dB (Réseau IEC-A)
Syntoniseur LW (GO)
Gamme de fréquence ........... 153 - 281 kHz

Sensibilité utile
Rapport signal/bruit .

30uV (S/B:20dB)
65 dB (Réseau IEC-A)

)4 Remarque

Les caractéristiques et la présentation peuvent
étre modifiées sans avis préalable & fin
d’amélioration. (a)
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Se si vuole eliminare questo prodotto, non get-
tarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un si-
stema di raccolta differenziata in conformita
alle leggi che richiedono appositi trattamenti,
recupero e riciclo.

| privati cittadini dei venticinque paesi membri
dell'UE, di Svizzera e Norvegia, possono resti-
tuire senza alcun costo i loro prodotti elettroni-
ci usati ad appositi servizi di raccolta o a un
rivenditore (se si desidera acquistarne uno si-
mile).

Per i paesi non citati qui sopra, si prega di
prendere contatto con le autorita locali per il
corretto metodo di smaltimento.

In questo modo, si € sicuri che il proprio pro-
dotto eliminato subira il trattamento, il recupe-
ro e il riciclo necessari per prevenire gli effetti
potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla
vita dell'uomo.

Informazioni sull’unita

Le frequenze del sintonizzatore di questa unita
sono destinate all’'uso in Europa occidentale,
in Asia, nel Medio Oriente, in Africa e in Ocea-
nia. Luso in altre aree puo dare come risultato
una ricezione non adeguata. La funzione RDS
(Radio Data System) e operativa solo nelle
aree in cui esistono stazioni FM che trasmetto-
no segnali RDS.

A ATTENZIONE

¢ Non lasciare che questa unita entri a contatto
con liquidi, in caso contrario possono verifi-
carsi scosse elettriche. Inoltre, se questa unita
entra a contatto con liquidi, puo subire danni
oppure emettere fumo o surriscaldarsi.

e “PRODOTTO LASER DI CLASSE 1"

1)

¢ Questo prodotto contiene un diodo a laser di
classe superiore a 1. Per la sicurezza conti-
nua, non rimuovere nessuna copertura o cer-
care di accedere all'interno del prodotto.
Rivolgersi a personale qualificato per qualsia-
si intervento di servizio.

e || CarStereo-Pass Pioneer puo essere usato
solo in Germania.

¢ Tenere questo manuale a portata di mano
come riferimento per le procedure e le precau-
zioni operative.

*  Mantenere sempre il volume abbastanza
basso, in modo da poter udire i suoni prove-
nienti dall’esterno del veicolo.

* Proteggere questa unita dall’'umidita.

e Se la batteria viene scollegata o si scarica, la
memoria delle preselezioni viene cancellata e
deve essere riprogrammata.

¢ Nel caso che questo prodotto non funzioni
correttamente, contattare il rivenditore o il
Centro di assistenza autorizzato Pioneer pit vi-

cino.(®

Informazioni sul formato MP3

La fornitura di questo prodotto prevede il tra-
sferimento di una licenza esclusivamente per
uso privato, non-commerciale e non prevede
la concessione di una licenza, né implica qual-
siasi diritto a utilizzare questo prodotto in qual-
siasi trasmissione in diretta commerciale
(ovvero, che generi profitti) terrestre, via satelli-
te, cavo e/o tramite altro mezzo, trasmissioni/
diffusioni tramite Internet, Intranet e/o altre
reti o in altri sistemi elettronici di distribuzione
di contenuti, come applicazioni di trasmissio-
ne audio a pagamento o audio-on-demand.
Per tali usi e necessaria una licenza specifica.
Per dettagli, visitare
http://www.mp3licensing.com. (=
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Informazioni sul formato Protezione antifurto dell’unita

WMA Il frontalino pud essere staccato dall’'unita
principale e conservato nella custodia protetti-
va, fornita per evitare i furti.

.. Plays
. Windows
v Media™ 0 Importante

* Non applicare mai forza e non afferrare il di-

Il logo Windows Media™ stampato in una ca- splay € i tasti in maniera troppo strefta quan-
sella indica che questa unita pud riprodurre do.3| mmgove sl |n§ta\\a il frontalmos )
dati WMA. . Eyltare di sottoporre il frontalino a urti eccessi-
WMA & I'acronimo di Windows Media Audio e VI , _
si riferisce a una tecnologia di compressione . Mantgnere il frontalino lontano dalla luce so-
audio sviluppata da Microsoft Corporation. | lare diretta ¢ dalle alte temperature.

dati WMA possono essere codificati utilizzan-

do Windows Media Player versione 7 o succes- Rimozione del frontalino

siva.

Windows Media e il logo Windows sono mar-
chi o marchi registrati di Microsoft Corpora-
tion negli Stati Uniti e/o in altri Paesi.

1 Premere DETACH per sganciare il fron-
talino.

Premendo DETACH il lato destro del frontalino
viene sganciato dall’'unita principale.

&’9 Nota 2 Afferrare il frontalino e rimuoverlo.

A seconda dell'applicazione utilizzata per codifi- Impugnare il lato destro del frontalino e tirarlo
care i file WMA, questa unita potrebbe non fun- delicatamente verso sinistra. Il frontalino si di-
zionare correttamente. (=) stacca dall'unita principale.

Visita il nostro sito Web

Visitare il seguente sito Web:

0/7 3 Inserire il frontalino nella custodia pro-

tettiva fornita, per conservarlo in sicurez-

oueljey

www.pioneetr.it 7a.
¢ Registrare il prodotto. Manterremo aggior- Montaggio del frontalino

nati i dettagli dell’acquisto per agevolare il
riferimento a tali informazioni nel caso di
una richiesta di risarcimento assicurativa,

1 Posizionare il frontalino in piano contro
I'unita principale.

come in caso di furto o smarrimento. 2 Spingere il frontalino nella parte ante-
¢ Sul nostro sito Web sono disponibili le in- riore dell’unita principale fino a quando &

formazioni pit recenti su Pioneer Corpora- saldamente installato. (=

tion. (=
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Unita principale

@ Tasto EQ
Premere questo tasto per selezionare le
varie curve d'equalizzazione.
Premere e tenere premuto per attivare o di-
sattivare la sonorita.

(@ Tasto DISPLAY
Premere questo tasto per selezionare diversi
display.

(3 Vano d’inserimento dei dischi
Inserire un disco da riprodurre.

(@ Tasto EJECT
Premere questo tasto per espellere un CD
dal lettore CD incorporato.

(® Tasto SOURCE
Questa unita viene accesa selezionando
una sorgente. Premere questo tasto per pas-
sare in rassegna tutte le sorgenti disponibi-
li.

(® Tasto BAND
Premere questo tasto per selezionare una
delle due bande FM o la banda MW/LW e
per annullare la modalita di controllo delle
funzioni.
Premere e tenere premuto per attivare o di-
sattivare la funzione regionale.

@ Tasto DETACH
Premere questo tasto per rimuovere il fron-
talino dall’'unita centrale.

(26)

Tasti A/V/</>
Premere per eseguire la sintonizzazione ma-
nuale, I'avanzamento rapido, la modalita in-
versa e i comandi per la ricerca dei brani.
Da utilizzare anche per controllare alcune
funzioni.

(@ Tasto AUDIO
Premere questo tasto per selezionare i diver-
si controlli della qualita audio.

Tasto LOCAL/BSM
Premere per attivare o disattivare la funzio-
ne locale.
Premere e mantenere premuto per attivare
o disattivare la funzione BSM (memorizza-
zione delle stazioni migliori).

) Tasti 1-6
Premere per eseguire la preselezione sinto-
nia. Da utilizzare anche per controllare alcu-
ne funzioni.

@ TastoTA
Premere per attivare o disattivare la funzio-
ne TA. Premere e tenere premuto per attiva-
re o disattivare la funzione AF.

@ Tasti VOLUME (+/-)
Premere questo tasto per alzare o abbassare
il volume. (=]
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Funzionamento di base

Accensione dell’unita e
selezione di una sorgente

E possibile selezionare la sorgente che si desi-
dera ascoltare. Per attivare il lettore CD incor-
porato, inserire un disco nell’'unita (vedere a
pagina 32).

® Premere SOURCE per selezionare una
sorgente.

Premere ripetutamente SOURCE per passare a
una delle sorgenti seguenti:

Lettore CD incorporato—Sintonizzatore
Quando si sceglie una sorgente, I'unita si ac-
cende.

J 4 Note

e Se non si inserisce nessun disco nell'unita, la
sorgente del lettore non verra modificata.

¢ Quando il conduttore isolato blu/bianco di
questa unita viene collegato al terminale di
controllo del relé dell’antenna automatica del
veicolo, I'antenna del veicolo si estende quan-
do si accende I'unita. Per ritirare I'antenna,
spegnere la sorgente.

Regolazione del volume

® Usare VOLUME per regolare il livello so-
noro.

Spegnimento dell’unita

® Premere e tenere premuto SOURCE fino
a quando l'unita si spegne. (=)

Sintonizzatore
Ascolto della radio

f—

-

‘o

Ha H
> K]

E possibile attivare e disattivare (on/off) la fun-
zione AF (ricerca delle frequenze alternative)
di questa unita. Per le operazioni normali di
sintonizzazione, la funzione AF deve essere di-
sattivata (vedere a pagina 29).

@ Indicatore di banda
Mostra su quale banda e sintonizzata la
radio, MW/LW o FM.

@ Indicatore LOC
Mostra |'attivazione della ricerca di sintonia
in modo locale.

® Indicatore stereo (D)
Mostra quando la frequenza selezionata
viene trasmessa in stereo.

@ Indicatore di frequenza
Mostra la frequenza su cui & sintonizzato il
sintonizzatore.

® Indicatore numero di preselezione
Mostra la preselezione selezionata.

1 Premere SOURCE per selezionare il sin-
tonizzatore.

2 Premere BAND per selezionare una
banda.

Premere BAND fino a quando viene visualizza-
ta la banda desiderata (F1, F2 per FM o
MW/LW).

3 Per eseguire la sintonizzazione manua-
le, premere brevemente < o ».

Sezione

) CH

oueljey



m (Funzionamento dell’unita

4 Per eseguire la ricerca di sintonia, pre-
mere e tenere premuto <€ o » per circa un
secondo e poi rilasciare.

[I sintonizzatore esegue la scansione delle fre-
quenze fino a quando trova un segnale abba-
stanza forte per una buona ricezione.

s £ possibile annullare la ricerca di sintonia pre-
mendo brevemente € o ».

= Se si preme e si tiene premuto <€ o » & possi-
bile saltare le stazioni. La ricerca di sintonia viene
awviata non appena si rilascia il tasto.

Memorizzazione e richiamo
delle frequenze di trasmissione

Premendo uno dei tasti 1-6 di preselezione

sintonia, & possibile memorizzare sino a 6 fre-

quenze di trasmissione e quindi richiamarle in

seguito con la semplice pressione dei tasti

stessi.

. E possibile memorizzare fino a 12 stazioni
FM, 6 per ognuna delle due bande FM, e 6
stazioni MW/LW.

® Quando viene individuata una frequen-
za che si desidera memorizzare, premere
uno dei tasti 1-6 di preselezione sintonia,
mantenendolo premuto sino a quando il
numero di preselezione cessa di lampeg-
giare.

La frequenza della stazione radio selezionata
risulta quindi memorizzata.

Da questo momento, premendo lo stesso
tasto di preselezione sintonia la frequenza
della stazione radio viene richiamata dalla me-
moria.

= Un altro modo per richiamare dalla memoria
le stazioni radio assegnate ai tasti 1-6 di presele-
zione sintonia, consiste nel premere i tasti A e V.

Sintonizzazione di segnali forti

La ricerca di sintonia in modo locale consente
di sintonizzare solo le stazioni radio con se-
gnali radio sufficientemente forti per una
buona ricezione.

(28)

® Premere ripetutamente LOCAL/BSM
per attivare e disattivare la ricerca di sinto-
nia in modo locale.

Quando ¢ attivata la ricerca di sintonia in
modo locale, sul display viene visualizzata 'in-
dicazione LOC.

Memorizzazione delle frequenze

di trasmissione piu forti

La funzione BSM (memorizzazione delle sta-

zioni migliori) consente di memorizzare auto-

maticamente le sei frequenze di trasmissione
piu forti assegnandole ai tasti 1-6 di presele-
zione sintonia; una volta memorizzate, € quin-

di possibile richiamarle con la semplice

pressione di un tasto.

e La memorizzazione delle frequenze di tra-
smissione tramite la funzione BSM pud
comportare la sostituzione delle frequenze
di trasmissione memorizzate usando i tasti
1-6.

® Tenere premuto LOCAL/BSM fino a
quando la funzione BSM non viene attiva-
ta.

Lindicatore BSM inizia a lampeggiare e, men-
tre BSM lampeggia, le sei piu forti frequenze
di trasmissione vengono memorizzate, in ordi-
ne decrescente di forza del segnale, assegnan-
dole ai tasti 1-6 di preselezione sintonia. Al
termine I'indicatore BSM cessa di lampeggia-
re.

= Perannullare il processo di memorizzazione,
premere LOCAL/BSM. (=)
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RDS

Introduzione al funzionamento
del sistema RDS

= =
A B
[ |
2NN <

La funzione RDS (radio data system) serve per
trasmettere delle informazioni durante le tra-
smissioni in FM. Queste informazioni imper-
cettibili forniscono elementi come il nome di
servizio del programma, il tipo di programma,
I'attesa di notiziari sul traffico e la sintonizza-
zione automatica, con lo scopo di aiutare gli
ascoltatori della radio nella ricerca e nella sin-
tonizzazione della stazione desiderata.
e |l servizio RDS non viene fornito da tutte le
stazioni.
e Le funzioni RDS come AF e TA sono attive
solo quando la radio e sintonizzata su una
stazione RDS.

(D Nome di servizio del programma
Mostra il nome del programma trasmesso.

@ Indicatore AF
Mostra se & attivata la funzione AF (ricerca
delle frequenze alternative).

® Indicatore TA
Mostra se & attivata la funzione TA (standby
per i notiziari sul traffico).

@ Indicatore TP
Mostra quando si & sintonizzata una stazio-
ne TR

Scorrimento del display RDS

Quando si sintonizza una stazione RDS, viene

visualizzato il nome di servizio del programma.

Cambiare visualizzazione del display per cono-
scere la frequenza.

® Premere DISPLAY.

Se si preme ripetutamente DISPLAY, sul di-
splay vengono visualizzate le impostazioni se-
guenti:

Nome di servizio del programma—Informazio-
ni PTY—Frequenza

Le informazioni PTY (codice ID del tipo di pro-
gramma) sono elencate a pagina 31.

= |einformazioni PTY e la frequenza della stazio-
ne corrente vengono visualizzate sul display per
otto secondi.

Ricezione della trasmissione di
allarme PTY

L'allarme PTY & un codice PTY speciale per gli
annunci riguardanti emergenze come i disa-
stri naturali. Quando il sintonizzatore riceve il
codice di allarme della radio, sul display viene
visualizzata I'indicazione ALARM e il volume
viene regolato su quello TA. Quando la stazio-
ne termina la trasmissione dell'annuncio di
emergenza, il sistema torna alla sorgente pre-
cedente.
. E possibile annullare un annuncio di emer-
genza premendo TA.

Selezione di frequenze alternative

Se si sta ascoltando una trasmissione e la ri-

cezione si indebolisce o se si verificano altri

problemi, I'unita ricerca automaticamente

una stazione diversa della stessa rete che tra-

smetta un segnale piu forte.

* Llimpostazione predefinita della ricerca
automatica AF e disattivata.

® Premere e tenere premuto ripetuta-
mente TA per attivare o disattivare la fun-
zione AF.

Quando ¢ attivata la funzione AF, sul display
viene visualizzata I'indicazione AF.

Sezione
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Note

¢ Quando la funzione AF & attivata, solo le sta-
zioni RDS vengono sintonizzate durante la ri-
cerca di sintonia o la funzione BSM.

¢ Quando si richiama una stazione preselezio-
nata, il sintonizzatore pud aggiornare la stazio-
ne preselezionata con una nuova frequenza
tratta dall'elenco AF delle stazioni. (Questa
funzione & disponibile solo quando si usano le
preselezioni della banda F1.) Sul display non
viene visualizzato nessun numero di presele-
zione se i dati RDS relativi alla stazione ricevu-
ta differiscono da quelli relativi alla stazione
memorizzata in origine.

¢ Durante una ricerca di frequenza AF, I'audio
puo essere temporaneamente interrotto da un
altro programma.

¢ Quando il sintonizzatore & sintonizzato su una
stazione non RDS, I'indicatore AF lampeggia.

« E possibile attivare o disattivare la funzione AF
in modo indipendente per ogni banda FM.

Uso della ricerca Pl

Se I'unita non riesce a trovare una frequenza
alternativa adatta o se si sta ascoltando una
trasmissione e la ricezione si indebolisce,
I'unita ricerca automaticamente una stazione
diversa con la stessa programmazione. Duran-
te la ricerca, viene visualizzata I'indicazione

Pl SEEK e 'uscita viene silenziata. Il silenzia-
mento viene interrotto dopo il completamento
della ricerca PI, sia che venga trovata sia che
non venga trovata una stazione diversa.

Uso della funzione di ricerca automatica
Pl per le stazioni preselezionate

Quando non risulta possibile richiamare le
stazioni preselezionate, come ad esempio nel
corso di lunghi viaggi, € possibile impostare
I'unita in modo che esegua la ricerca Pl du-
rante il richiamo delle stazioni preselezionate
stesse.
¢ |'impostazione predefinita della ricerca
automatica Pl & disattivata. Vedere Attiva-

GO

zione/disattivazione della ricerca automatica
Pl a pagina 38.

Limitazione delle stazioni alla
programmazione regionale

Quando si utilizza la funzione AF per risinto-
nizzare automaticamente le frequenze, la fun-
zione regionale limita la selezione a stazioni
che trasmettono programmi regionali.

® Premere BAND e mantenere premuto
per attivare o disattivare la funzione regio-
nale.

Jid Note

¢ | programmi regionali e le reti regionali sono
organizzati in modo diverso a seconda del
Paese (cioe, possono cambiare a seconda del-
I'ora, dello Stato o dell'area di trasmissione).

e |l numero della preselezione pud scomparire
dal display se il sintonizzatore si sintonizza su
una stazione regionale diversa dalla stazione
selezionata in origine.

e Lafunzione regionale pud essere attivata o di-
sattivata in modo indipendente per ogni
banda FM.

Ricezione dei notiziari sul traffico

La funzione TA (attesa di notiziari sul traffico)
consente di ricevere automaticamente i noti-
ziari sul traffico, indipendentemente dalla sor-
gente che si sta ascoltando. E possibile
attivare la funzione TA sia per una stazione TP
(una stazione che trasmette informazioni sul
traffico) sia a una stazione TP con estensione
alle altre stazioni del network (una stazione
che trasmette informazioni che fornisce rinvii
a stazioni TP).
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1 Sintonizzarsi su una stazione TP o su
una stazione TP con estensione alle altre
stazioni del network.

Quando si e sintonizzati su una stazione TP o
su una stazione TP con estensione alle altre
stazioni del network, si accende I'indicatore
TP.

2 Premere TA per attivare |'attesa di noti-
ziari sul traffico.

Sul display viene visualizzata I'indicazione TA.
Il sintonizzatore entra in modalita di attesa di
notiziari sul traffico.

= Perdisattivare la modalita di attesa di notiziari
sul traffico, premere nuovamente TA.

3 Usare VOLUME per regolare il volume

TA quando inizia un notiziario sul traffico.
Il volume appena impostato viene memorizza-
to e richiamato per i notiziari sul traffico suc-

cessivi.

4 Per annullare il notiziario sul traffico,
premere TA mentre & in corso la ricezione
del notiziario sul traffico.

[l sintonizzatore torna alla sorgente originale
ma resta in modalita di attesa fino a quando si
preme di nuovo TA.

Jid Note

e Dopo la ricezione di un notiziario sul traffico, il
sistema torna alla sorgente originale.

* Quando la funzione TA ¢ attivata, solo le sta-
zioni TP e le stazioni TP con estensione alle
altre stazioni del network vengono sintonizzate
durante la ricerca di sintonia o la funzione
BSM.

Elenco PTY

Indicazione specifica Tipo di programma

NEWS Notizie

AFFAIRS Problemi attuali

INFO Informazioni e consigli ge-
nerali

SPORT Sport

WEATHER Previsioni del tempo/infor-

mazioni meteorologiche

FINANCE

POP MUS
ROCK MUS

EASY MUS
OTH MUS
JAZZ
COUNTRY
NAT MUS
OLDIES
FOLK MUS
L.CLASS

CLASSIC
EDUCATE
DRAMA

CULTURE

SCIENCE

VARIED
CHILDREN
SOCIAL
RELIGION
PHONE IN
TOURING

LEISURE
DOCUMENT

Indici di Borsa, commercio,
affari, ecc.

Musica popolare

Musica moderna contem-
poranea

Musica rilassante

Musica varia

Jazz

Musica country

Musica nazionale

Oldies, vecchi successi
Musica folk

Musica classica di facile
ascolto

Musica classica
Programmi educativi
Commedie e serie radiofoni-
che

Cultura nazionale o regio-
nale

Natura, scienza e tecnolo-
gia

Intrattenimento leggero
Bambini

Questioni sociali
Argomenti o servizi religiosi
Chiamate in diretta
Programmi di viaggi, non
per notiziari sul traffico
Hobby e attivita ricreative
Documentari

()
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Lettore incorporato
Riproduzione di un disco

‘ = M\

b

Riproduzione di un CD
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Riproduzione di dischi MP3/WMA/WAV

@ Indicatore del tempo di riproduzione
Mostra il tempo di riproduzione trascorso
del brano corrente.

@ Indicatore del numero di brano
Mostra il brano (file) correntemente in ripro-
duzione.
¢ Se viene selezionato un numero di brano
pari o superiore a 100, » si accende
sopra le ultime due cifre dell'indicatore
del numero di brano.

® Indicatore del numero della cartella
Mostra il numero della cartella corrente-
mente in riproduzione.

@ Indicatore MP3
Mostra quando viene riprodotto un file MP3.

® Indicatore WMA
Mostra quando viene riprodotto un file
WMA.,

1 Inserire un CD (CD-ROM) nel vano d’in-
serimento dei dischi.

La riproduzione viene avviata automaticamen-
te.

@It

= Accertarsi di inserire il disco con I'etichet-
ta rivolta verso I'alto.

= Dopo aver inserito un CD (CD-ROM), premere
SOURCE per selezionare il lettore CD incorporato.
= [ possibile espellere un CD (CD-ROM) pre-
mendo EJECT.

2 Premere A o V per selezionare una car-
tella quando si riproducono dischi MP3/
WMA/WALV.

= Non & possibile selezionare una cartella in cui
non sono memorizzati file MP3/WMA/WAV.

®  Per ritornare alla cartella 01 (PRINCIPALE),
premere e tenere premuto BAND. Tuttavia, se la
cartella 01 (PRINCIPALE) non contiene file, la ri-
produzione comincia dalla cartella 02.

3 Per eseguire 'avanzamento rapido o la
modalita inversa, premere e tenere premu-
to <o ».

= Se siseleziona ROUGH, se si preme e si tiene
premuto < o P, & possibile ricercare ogni 10
brani del disco (cartella) corrente. (Vedere Ricerca
ogni 10 brani nel disco o nella cartella corrente a
pagina 34.)

4 Per saltare a un altro brano all’indietro
o in avanti, premere < o ».

Premendo » si salta all'inizio del brano suc-
cessivo. Premendo una volta <« si salta all’'ini-
zio del brano corrente. Premendo di nuovo lo
stesso tasto si salta al brano precedente.

Ji 4 Note

e |l lettore CD incorporato riproduce un CD
standard, da 12 cm o da 8 cm per volta. Non
usare un adattatore quando si usano CD da 8
cm.

¢ Nel vano d'inserimento dei CD non inserire
nient'altro che CD.

¢ Seviene visualizzato un messaggio di errore
come ERROR-11, vedere Messaggi di errore a
pagina 40.

¢ Inalcuni casi possono intercorrere alcuni
istanti tra I'awio della riproduzione del CD e
I'emissione del suono. Durante la lettura viene
visualizzata I'indicazione FRMTREAD.
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¢ Quando si riproducono dischi con file MP3/
WMA/WAV e dati audio (CD-DA) come CD-
EXTRA e CD MODALITA MISTA, & possibile ri-
produrre entrambi i tipi solo alternando tra la
modalita MP3/WMA/WAV e CD-DA con
BAND.

e Se sialterna la riproduzione dei file MP3/
WMA/WAV e dei dati audio (CD-DA), la ripro-
duzione viene avviata dal primo brano del
disco.

e |l lettore CD incorporato pud riprodurre file
MP3/WMA/WAV registrati su CD-ROM. (Vede-
re a pagina 41 per informazioni sui file che &
possibile riprodurre.)

* Quando si riproducono file registrati con velo-
cita in bit variabile (VBR, variable bit rate), il
tempo di riproduzione non verra visualizzato
correttamente se vengono utilizzate operazioni
come I'avanzamento rapido o la modalita in-
versa.

¢ Quando si riproducono dischi MP3/WMA/
WAV, durante I'avanzamento rapido e la mo-
dalita inversa non viene emesso audio.

Riproduzione ripetuta

La riproduzione ripetuta consente di ascoltare
pil volte lo stesso brano.

Per la riproduzione di file MP3/WMA/WAYV, &
possibile selezionare un intervallo di ripetizio-
ne desiderato tra FRPT (ripetizione della cartel-
la), RPT (ripetizione di un brano) e ripetizione
del disco.

® Quando si riproduce un CD, premere ri-
petutamente 5 per attivare o disattivare la
riproduzione ripetuta.

Quando e attivata la riproduzione ripetuta, sul
display viene visualizzata I'indicazione RPT.

= Sesiesegue laricerca di un brano o l'avanza-
mento rapido/la modalita inversa, la riproduzione
ripetuta viene automaticamente annullata.

® Quando si riproducono dischi MP3/
WMA/WAV, premere 5 per selezionare I'in-
tervallo di riproduzione.
Premere 5 fino a quando l'intervallo di ripeti-
zione desiderato viene visualizzato sul display.

¢ RPT - Ripete solo il brano corrente

¢ FRPT - Ripete la cartella corrente

¢ Numero di brano (ad esempio, T04) — Ripe-

tizione di tutti i brani

= Se durante la riproduzione ripetuta si selezio-
na un'altra cartella, I'intervallo di riproduzione ri-
petuta cambia in ripetizione di un disco.
= Se siesegue laricerca di un brano o I'avanza-
mento rapido/la modalita inversa durante RPT,
I'intervallo di riproduzione ripetuta cambia in
FRPT.
= Quando viene selezionato FRPT, non e possibi-
le riprodurre i brani presenti nelle cartelle secon-
darie della cartella.

Riproduzione di brani in ordine
casuale

La riproduzione casuale consente di riprodurre
i brani di un CD in ordine casuale.

Per la riproduzione di file MP3/WMA/WAYV,
questa funzione consente di riprodurre brani
in ordine casuale all'interno dell'intervallo di
ripetizione, FRPT (ripetizione della cartella) e ri-
petizione del disco.

1 Quando si riproducono dischi MP3/
WMA/WAV, selezionare l'intervallo di ripe-
tizione.

Vedere Riproduzione ripetuta in questa pagina.

2 Premere ripetutamente 4 per attivare o
disattivare la riproduzione casuale.
Quando e attivata la riproduzione casuale, sul
display viene visualizzata I'indicazione RDM.

= Se si attiva la riproduzione casuale durante
FRPT, sul display viene visualizzata I'indicazione
FRDM.

Sezione
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Scansione dei brani o delle
cartelle di un disco

La lettura a scansione consente di ascoltare i
primi 10 secondi di ogni brano di un CD.

Per la riproduzione di file MP3/WMA/WAV, la
lettura a scansione comincia dall'intervallo di
ripetizione selezionato, FRPT (ripetizione della
cartella) o ripetizione del disco.

1 Quando si riproducono dischi MP3/
WMA/WALV, selezionare l'intervallo di ripe-
tizione.

Vedere Riproduzione ripetuta nella pagina pre-
cedente.

2 Premere 3 per attivare la lettura a scan-
sione.

Sul display viene visualizzata I'indicazione
SCAN. Vengono riprodotti i primi 10 secondi di
ogni brano.

= Se si attiva la lettura a scansione durante
FRPT, sul display viene visualizzata I'indicazione
FSCN.

3 Quando si trova il brano desiderato,
premere 3 per disattivare la lettura a scan-
sione.

= Dopo che la scansione del disco (o della car-
tella) e terminata, la riproduzione normale dei
brani riprende.

Pausa della riproduzione di un
disco

La pausa consente di arrestare temporanea-
mente la riproduzione di un disco.

® Premere ripetutamente 6 per attivare o
disattivare la pausa.

Quando ¢ attivata la pausa, sul display viene
visualizzata I'indicazione PAUSE.

Ricerca ogni 10 brani nel disco
o nella cartella corrente

E possibile alternare il metodo di ricerca tra
avanzamento rapido/modalita inversa e la ri-

G4

cerca ogni 10 brani. Selezionando ROUGH, &
possibile cercare ogni 10 brani.

1 Premere 2 per selezionare il metodo di
ricerca.
Premere 2 fino a quando il metodo di ricerca
desiderato viene visualizzato sul display.
¢ FF/REV - Avanzamento rapido e modalita
inversa
¢ ROUGH - Ricerca ogni 10 brani

2 Selezionare il metodo di ricerca
ROUGH.

3 Premere e tenere premuto < o » per
cercare ogni 10 brani del disco (o della car-
tella).

= Seildisco (o la cartella) contiene meno di 10
brani, se si preme e si tiene premuto < (0 »),
viene richiamato il primo (o I'ultimo) brano del
disco (o della cartella). Inoltre, se il numero dei
brani rimanenti dopo aver eseguito una ricerca
ogni 10 brani & inferiore a 10, se si preme e si
tiene premuto < (o »), viene richiamato il primo
(o I'ultimo) brano del disco (o della cartella).

Uso della compressione e della
funzione BMX

L'uso delle funzioni COMP (compressione) e
BMX consente di regolare la qualita della ri-
produzione audio di questo lettore. Ognuna
delle funzioni consente una regolazione in due
fasi. La funzione COMP bilancia I'uscita dei
suoni pit pesanti e pit leggeri ai volumi pit
alti. La funzione BMX controlla i riverberi del
suono per conferire alla riproduzione un
suono pit pieno. Ascoltare ognuno degli effet-
ti dopo averli selezionati e utilizzare quello che
ottimizza al meglio la riproduzione del brano
del CD che si sta ascoltando.

® Premere 1 per selezionare I'impostazio-
ne preferita.

Se si preme ripetutamente 1, sul display ven-
gono visualizzate le impostazioni seguenti:
COMP OFF—COMP 1—COMP 2—

COMP OFF—BMX 1—BMX 2
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Visualizzazione delle
informazioni di testo su un disco

E possibile visualizzare le informazioni di testo
presenti su un disco.

® Premere DISPLAY.

Se si preme ripetutamente DISPLAY, sul di-
splay vengono visualizzate le impostazioni se-
guenti:

Per i dischi CD TEXT

Tempo di riproduzione—DISC TTL (titolo del
disco)—ART NAME (artista del disco)

—TRK TTL (titolo del brano)—ART NAME (ar-
tista del brano)

Per i dischi MP3/WMA

Numeri delle cartella e dei brani—Numero di
brano e tempo di riproduzione—FOLDER
(nome della cartella)—FILE (nome del file)
—TRK TTL (titolo del brano)—ART NAME
(nome degli artisti)—ALBM TTL (titolo dell'al-
bum)—COMMENT (commento)—Velocita in
bit

Per i dischi WAV

Numeri delle cartella e dei brani—Numero di
brano e tempo di riproduzione—FOLDER
(nome della cartella)—FILE (nome del file)—
Frequenza di campionamento

Jid Note

* E possibile scorrere a sinistra del titolo pre-
mendo e tenendo premuto DISPLAY.

e | dischi CD TEXT contengono alcune informa-
zioni codificate sul disco durante la produzio-
ne. Tali dischi CD TEXT possono contenere
informazioni come titolo del CD, titolo del

brano, nome dell'artista e tempo di riproduzio-

ne.

e Se su un disco non e stata registrata nessuna
informazione specifica, viene visualizzata I'in-
dicazione NO XXXX (ad esempio, NO T-TTL).

e Quando si riproducono file MP3 registrati
come file VBR (variable bit rate, velocita in bit
variabile), al posto del valore della velocita in
bit, viene visualizzata I'indicazione VBR.

e Quando si riproducono file WMA registrati
come file VBR (variable bit rate, velocita in bit

variabile), viene visualizzato il valore medio

della velocita in bit.

A seconda della versione di iTunes® utilizzata

per scrivere i file MP3 su un disco, i commenti

potrebbero non essere visualizzati corretta-
mente.

— iTunes® & un marchio di Apple Computer,
Inc., registrato negli Stati Uniti e in altri
Paesi.

La frequenza di campionamento visualizzata

nel display potrebbe essere abbreviata. (a)

Sezione
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Regolazione dell’audio

Introduzione alla regolazione
dell’audio

(@ Display dell’audio
Mostra lo stato della regolazione dell'audio.

@ Indicatore LOUD
Viene visualizzato sul display quando e atti-
vata la funzione di sonorita.

® Premere AUDIO per visualizzare i nomi
delle funzioni audio.

Se si preme ripetutamente AUDIO, sul display
vengono visualizzate le funzioni audio seguen-
ti:

FAD (regolazione del bilanciamento)—BASS
(regolazione dei bassi)—MID (regolazione dei
medi)—TREBLE (regolazione degli alti)
—LOUD (sonorita)—SLA (regolazione del livel-
lo della sorgente)

= Quando si seleziona il sintonizzatore FM come
sorgente, non ¢ possibile passare alla funzione
SLA.

= Se non si attiva una funzione entro circa 30 se-
condi, il display torna automaticamente alla vi-
sualizzazione della sorgente.

= Pertornare al display di ogni sorgente, preme-
re BAND.

Uso della regolazione del
bilanciamento

E possibile selezionare un'impostazione della
dissolvenza/bilanciamento che realizza un am-

biente di ascolto ideale per tutti i posti occupa-
ti.

1 Premere AUDIO per selezionare FAD.

= Se I'impostazione del bilanciamento e stata
regolata in precedenza, viene visualizzata I'indica-
zione BAL.

2 Premere A o V¥ per regolare il bilancia-
mento degli altoparlanti anteriori/posterio-
ri.

FAD F15 - FAD R15 viene visualizzato intanto
che il bilanciamento degli altoparlanti anterio-
ri/posteriori si sposta dalla parte anteriore a
quella posteriore.

= FAD 0 ¢ I'impostazione corretta quando si
usano solo due altoparlanti.

3 Premere <€ o » per regolare il bilancia-
mento dell’altoparlante sinistro/destro.
BALL 9 - BALR 9 viene visualizzato intanto
che il bilanciamento dell’altoparlante sinistro/
destro si sposta da sinistra a destra.

Uso dell’equalizzatore

Sono disponibili sei impostazioni per I'equaliz-

zatore memorizzate, agevolmente richiamabili

in qualsiasi momento: DYNAMIC, VOCAL,

NATURAL, CUSTOM, FLAT ¢ POWERFUL.

e CUSTOM ¢ una curva d'equalizzazione per-
sonalizzata, che puo essere creata dall'u-
tente.

¢ Quando si seleziona FLAT non viene effet-
tuata nessuna aggiunta o correzione al
suono. Questa opzione risulta utile per con-
trollare I'effetto delle curve d'equalizzazione
alternando l'opzione FLAT e una curva d’e-
qualizzazione impostata.

® Premere EQ per selezionare I'equalizza-
zione.

Se si preme ripetutamente EQ, sul display ven-
gono visualizzate le seguenti impostazioni del-
I'equalizzatore:
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL
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Regolazione delle curve
d’equalizzazione

L'impostazione della curva d'equalizzazione
correntemente selezionata puo essere modifi-
cata in base alle proprie esigenze. Le imposta-
zioni della curva d'equalizzazione vengono
memorizzate in CUSTOM.

Regolazione dei bassi, dei medi e
degli alti

E possibile regolare il livello dei bassi, dei
medi e degli alti.

1 Premere AUDIO per selezionare BASS/
MID/TREBLE.

2 Premere A o V per regolare il livello.
A seconda se il livello viene aumentato o dimi-
nuito, viene visualizzata I'indicazione +6 ——6.

Regolazione della sonorita

La sonorita compensa le deficienze nelle
gamme dei suoni bassi e alti a basso volume.

1 Premere AUDIO per selezionare LOUD.

2 Premere A per attivare la sonorita.
Viene visualizzato I'indicatore LOUD.

= Per disattivare la sonorita premere V.

s £ possibile inoltre attivare o disattivare la so-
norita premendo e tenendo premuto EQ.

3 Premere <€ o0 » per selezionare il livello
desiderato.
LOW (basso)—HI (alto)

Regolazione dei livelli delle
sorgenti

La funzione SLA (regolazione del livello della
sorgente) consente di regolare il livello di volu-
me di ogni sorgente per prevenire cambia-
menti radicali di volume quando si passa da
una sorgente all'altra.

e Leimpostazioni sono basate sul livello di
volume del sintonizzatore FM, che rimane
immutato.

e Con le regolazioni del livello della sorgente
& anche possibile regolare il livello di volu-
me del sintonizzatore MW/LW.

1 Confrontare il livello di volume del sin-
tonizzatore FM con il livello della sorgente
che si desidera regolare.

2 Premere AUDIO per selezionare SLA.

3 Premere A o V per regolare il volume
della sorgente.

A seconda se il volume della sorgente viene
aumentato o diminuito, viene visualizzata I'in-
dicazione SLA +4 — SLA -4, (=)

Sezione
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Impostazioni iniziali

Regolazione delle impostazioni
iniziali

s M I
E’ “\{\\, ,| ,LJ LJ /777000 ~§

Utilizzando le impostazioni iniziali, & possibile

personalizzare le diverse impostazioni di siste-
ma per ottenere le prestazioni ottimali per que-
sta unita.

@ Display delle funzioni
Mostra lo stato della funzione.

1 Premere e tenere premuto SOURCE fino
a quando l'unita si spegne.

2 Premere SOURCE e tenerlo premuto
fino a quando sul display viene visualizzata
I'indicazione FM.

3 Premere AUDIO per visualizzare i nomi
delle funzioni.

Se si preme ripetutamente AUDIO, sul display
vengono visualizzate le impostazioni seguenti:
FM (passo di sintonizzazione in FM)—A-PI (ri-
cerca automatica Pl)—SAVE (risparmio ener-
getico)

Attenersi alle impostazioni seguenti per azio-
nare ognuna delle impostazioni.

= Perannullare le impostazioni iniziali, premere
BAND.

= Eanche possibile annullare le impostazioni
iniziali tenendo premuto SOURCE fino a quando
I'unita si spegne.

Impostazione del passo di
sintonizzazione FM

Normalmente il passo per la sintonizzazione in
FM impiegata dalla ricerca di sintonia & 50
kHz. Quando sono attivate le funzioni AF o TA

B8

il passo di sintonizzazione cambia automatica-

mente a 100 kHz. Quando & attivata la funzio-

ne AF, & preferibile impostare il passo di

sintonizzazione a 50 kHz.

¢ |l passo di sintonizzazione rimane a 50 kHz
durante la sintonizzazione manuale.

1 Premere AUDIO per selezionare FM.

2 Premere < o » per selezionare il passo
di sintonizzazione in FM.

Premere « per selezionare 50 (50 kHz). Preme-
re » per selezionare 100 (100 kHz).

Attivazione/disattivazione
della ricerca automatica Pl

L'unita puo ricercare automaticamente una
stazione diversa con la stessa programmazio-
ne, anche durante il richiamo delle preselezio-
ni.

1 Premere AUDIO per selezionare A-PI.

2 Premere A o V per attivare o disattiva-
re la ricerca automatica PI.

Riduzione del consumo della
batteria

Attivando questa funzione, € possibile ridurre

il consumo di energia della batteria.

¢ |n questa modalita non sono consentite
operazioni diverse dall’accensione della
sorgente.

Q Importante

Se la batteria del veicolo viene scollegata, la mo-
dalita di risparmio energetico viene annullata. At-
tivare nuovamente la modalita di risparmio
energetico dopo aver ricollegato la batteria. Se
I'interruttore della chiave di avviamento del veico-
lo non dispone della posizione ACC (accessoria),
¢ possibile, a seconda del metodo di collegamen-
to, che quando la modalita di risparmio energeti-
co e disattivata, I'unita continui a consumare
energia dalla batteria.



Sezione

CFunzionamento dell’unita > m

1 Premere AUDIO per selezionare SAVE.

2 Premere A o V per attivare o disattiva-
re la modalita di risparmio energetico. (=)

oueljey
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Messaggi di errore

Quando si contatta il rivenditore o il Centro as-

sistenza Pioneer piu vicino, accertarsi di ripor-
tare il messaggio di errore.

Messaggio Causa Azione
ERROR-11, 12, Disco sporco Pulire il disco.
17,30

ERROR-11, 12, Disco graffiato  Sostituire il disco.
17,30

ERROR-10, 11,
12,15, 17, 30,
A0

Elettrica o mec-
canica

Spegnere e accen-
dere il motore op-
pure passare a una
sorgente diversa e
poi di nuovo al let-
tore CD.

ERROR-15

Il disco inserito
non contiene dati

Sostituire il disco.

ERROR-22, 23

Il formato CD
non puo essere
riprodotto

Sostituire il disco.

NO AUDIO

Il disco inserito
non contiene file
che ¢ possibile ri-
produrre

Sostituire il disco.

SKIPPED

Il disco inserito
contiene file
WMA protetti da
tecnologia DRM

Sostituire il disco.

PROTECT

Tutti i file nel
disco inserito
sono protetti da
tecnologia DRM

Sostituire il disco.

Linee guida per l'uso dei
dischi e del lettore

e Utilizzare esclusivamente dischi che riporti-

no uno dei due seguenti loghi.

ise

DIGITAL AUDIO

COMPACT

DIGITAL AUDIO
TEXT

Utilizzare esclusivamente dischi convenzio-
nali, completamente circolari. Non utilizza-
re dischi dalla forma irregolare.

© ©

Non utilizzare dischi rotti, incrinati, piegati
o altrimenti danneggiati, in quanto potreb-
bero danneggiare il lettore.

Non e possibile la riproduzione di CD/CD-
R/CD-RW non chiusi.

Non toccare la superficie registrata dei di-
schi.

Quando non si utilizzano, conservare i di-
schi nelle rispettive custodie.

Evitare di lasciare i dischi in ambienti ec-
cessivamente caldi o esposti alla luce sola-
re diretta.

Non attaccare etichette, non scrivere e non
applicare prodotti chimici sulla superficie
dei dischi.

Per pulire un CD, passare delicatamente
un panno morbido sul disco procedendo
dal centro verso I'esterno.

La formazione di condensa potrebbe tem-
poraneamente limitare le prestazioni del
lettore. In tal caso, lasciarlo raggiungere
una temperatura piu alta per circa un’ora.
Inoltre, pulire i dischi che dovessero pre-
sentare condensa con un panno morbido.
La riproduzione dei dischi potrebbe non es-
sere possibile a causa delle caratteristiche
del disco, del formato del disco, dell'appli-
cazione di registrazione, dell'ambiente di ri-
produzione, delle condizioni di
conservazione e cosi via.

Le informazioni di testo potrebbero non es-
sere visualizzate correttamente, a seconda
dell’ambiente di registrazione.

Le asperita della strada possono far inter-
rompere la riproduzione di un disco.

Prima di utilizzare i dischi, leggere le relati-
ve avvertenze. (=)
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File MP3, WMA e WAV Esempio di gerarchia
o A seconda della versione di Windows [ Cartella
Media Player utilizzata per codificare i file JJ File

WMA, i nomi degli album e altre informa-
zioni di testo potrebbero non essere visua-
lizzate correttamente.
¢ Quando si awvia la riproduzione dei file
WMA codificati con dati immagine, potreb-
be intercorrere un ritardo di alcuni istanti.
¢ Conformita ISO 9660 di livello 1 e livello 2.

Con questo lettore sono compatibili i file sy-

stem Romeo e Joliet.

 E possibile la riproduzione multi-sessione.

e | file MP3/WMA/WAV non sono compatibili
con il trasferimento dati scrittura a pac-
chetti.

e Perinomideifile (incluse le estensioni

come .mp3, .wma o .wav) o i nomi delle car-

telle, & possibile visualizzare esclusivamen-
te 64 caratteri.

¢ lasequenza di selezione delle cartelle o
altre operazioni potrebbero risultare diffe-
renti, a seconda del software utilizzato per
la codifica o la scrittura.

* |ndipendentemente dalla durata dell'inter-

vallo vuoto tra i brani della registrazione ori-

ginale, i dischi MP3/WMA/WAV verranno

riprodotti con una breve pausa tra i brani.
* E necessario utilizzare correttamente le

estensioni file come .mp3, .wma o .wav.

Compatibilita audio compressa
MP3

Livello 1 Livello 2 Livello 3 Livello 4

Questa unita assegna numeri alle cartelle.
['utente non puo assegnare numeri alle
cartelle.

E consentita una gerarchia di cartelle con
un massimo di otto livelli. Tuttavia, la gerar-
chia pratica delle cartelle e inferiore a due
livelli.

E possibile riprodurre fino a 99 cartelle su
un disco.

oueljey

Velocita in bit: da 8 a 320 kbps

Frequenza di campionamento: 16, 22,05,
24,32,44,1, 48 kHz (32, 44,1, 48 kHz per
I'enfatizzazione)

Versioni tag ID3 compatibili: 1.0, 1.1, 2.2,
2.3 (allatag 1D3 Versione 2.x viene data la
priorita rispetto alla Versione 1.x.)
Compatibilita lista di riproduzione M3u: No
Compatibilita MP3i (MP3 interattivo), mp3
PRO: No

WMA

Formato compatibile: WMA codificato con
Windows Media Player Versione 7, 7.1, 8, 9
010

Velocita in bit: da 48 a 320 kbps (CBR), da

48 a 384 kbps (VBR)

w (4D
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¢ Frequenza di campionamento: 32, 44,1, 48
kHz

e Compatibilita Windows Media Audio 9 Pro-
fessional, Lossless, Voice: No

WAV

e Formato compatibile; PCM lineare (LPCM),
MS ADPCM

* Bit di quantizzazione lineare: 8 e 16
(LPCM), 4 (MS ADPCM)

* Frequenza di campionamento: 16, 22,05,
24,32,44,1, 48 kHz (LPCM), 22,05, 44,1 kHz
(MS ADPCM) ()
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Dati tecnici Formato di decodifica MP3
MPEG-1 & 2 Audio Layer 3
Generali Formato di decodifica WMA
Alimentazione ... 14,4V di CC (variazioni per- Ver.7,7.1,8,9,10 (2 canali
missibili da 10,8 a 15,1 V) audio)

(Windows Media Player)
Formato segnale WAV ......... PCM lineare & MS ADPCM

Messa a terra
Consumo massimo .
Dimensioni (L x A x P): . .
Unita principale ... 178 x 50 x 157 mm Sintonizzatore FM
Pannello anteriore .188 x 58 x 20 mm Gamma di frequenza

da 87,5 a108,0 MHz

Peso ... . 1,3 kg Sensibilita 8 dBf (0,7 uV, 75 Q, mono,
rapporto S/R: 30 dB)
Audio Sensibilita di silenziamento a 50 dB
Potenza d’uscita massima 10 dBf (0,9 uV, 75 ©, mono)
50 W x 4 Rapporto segnale/rumore ... 75 dB (rete IEC-A)
Potenza d'uscita continua Distorsione ... 0,3 % (a 65 dBf, 1 kHz, ste-
27 W x 4 (DIN 45324, reo)
+B=144V) 0,1 % (a 65 dBf, 1 kHz,
Impedenza di carico ... 4 Q (variazioni permissibili mono)
da4a8Q) Risposta in frequenza . da 30 a 15000 Hz (=3 dB)
Livello massimo di uscita e impedenza di uscita al Separazione stereo .45 dB (a 65 dBf, 1 kHz)
preamplificatore ... 2.2V/1 kQ Selettivita 80 dB (200 kHz)
Bassi/Medi/Alti:
Bassi Sintonizzatore MW
Frequenza Gamma di frequenza da 531 a 1602 kHz (9 kHz)
Guadagno Sensibilita .18 uV (rapporto S/R: 20 dB)
Medi Rapporto segnale/rumore ...65 dB (rete IEC-A)
Frequenza . .
Guadagno Sintonizzatore LW
Alti Gamma di frequenza .da 153 a 281 kHz
Frequenza Sensibilita .30 uV (rapporto S/R: 20 dB)
Guadagno Rapporto segnale/rumore ...65 dB (rete IEC-A)
Contorno della sonorita: En-_,
BASS0 s oy (0, R 00 Questi prodotti DEH-2800MPB, DEH2820MP | &
A oo +10 dB (100 Hz), +6,5 dB e DEH-2800MP sono conformi al DM 28/8/ o
(10 kHz) 1995, N° 548, ottemperando alle prescrizioni di
(volume: =30 dB) cui al DM 25/6/1985 (par. 3, All. A) e DM 27/8/
Lettore CD 1987 (AILD.
SiStemMa v Sistema audio per compact
disc
Dischi utilizzabili ... Compact disc Jid Nota
Formato segna\ez. _ Caratteristiche tecniche e design sono soggetti a
Frequenza di campionamento o ) Lo
.......................................... 441 KHz modifiche senza preavviso a causa di miglio-
Bit di quantizzazione lineare rie. (=)
........................................... 16

Caratteristiche di frequenza

da5a 20000 Hz (=1 dB)
Rapporto segnale/rumore ...94 dB (a 1 kHz) (rete IEC-A)
Gamma dinamica ... 92 dB (a 1 kHz)

Numero di canali ... 2 (stereo)
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Hartelijk dank voor het aanschaffen van dit Pioneer-product.

Lees de instructies in deze handleiding goed door om ervoor te zorgen dat u het toestel op
de juiste manier leert bedienen. Als u de instructies heeft gelezen, bewaar deze handleiding
dan op een veilige plaats zodat u hem altijd bij de hand heeft voor later.
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Deponeer dit product niet bij het gewone huis-
houdelijk afval wanneer u het wilt verwijderen.
Er bestaat een speciaal wettelijk voorgeschre-
ven verzamelsysteem voor de juiste behande-
ling, het opnieuw bruikbaar maken en de
recycling van gebruikte elektronische produc-
ten.

In de 25 lidstaten van de EU, Zwitserland en
Noorwegen kunnen particulieren hun gebruik-
te elektronische producten gratis bij de daar-
voor bestemde verzamelplaatsen of een
verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaar-
dig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd
land bevindt kunt u contact opnemen met de
plaatselijke overheid voor informatie over de
juiste verwijdering van het product.

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde
product op de juiste wijze wordt behandeld,
opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecy-

cleerd en het niet schadelijk is voor de gezond-

heid en het milieu.

Informatie over dit toestel

De frequenties waarop de tuner van dit toestel

kan worden afgestemd, zijn in gebruik in Euro-

pa, Azié, het Midden-Oosten, Afrika en Ocea-
nié. Gebruik van het toestel in andere
gebieden kan een slechte ontvangst tot gevolg
hebben. De RDS-functie (radiodatasysteem)
werkt alleen in gebieden waar de FM-zenders
RDS-signalen uitzenden.

A LET OP

e Zorg ervoor dat dit apparaat niet met vloeistof
in aanraking komt. Een elektrische schok kan
daarvan het gevolg zijn. Bovendien kan dit lei-

den tot rookvorming en oververhitting, waar-
door het apparaat beschadigd raakt.

o “KLASSE 1 LASERPRODUCT"

¢ Dit product bevat een laserdiode van een ho-
gere klasse dan 1. Uit veiligheidsoverwegin-
gen mag u de behuizing niet verwijderen of
toegang proberen te krijgen tot de binnenzijde
van het toestel. Laat alle onderhoudswerk-
zaamheden over aan gekwalificeerd perso-
neel.

¢ De Pioneer CarStereo-Pass wordt alleen in
Duitsland gebruikt.

* Houd deze handleiding bij de hand zodat u de
bedieningsprocedures en de te nemen voor-
zorgsmaatregelen kunt opzoeken.

¢ Houd het volume altijd laag genoeg om gelui-
den van buiten de auto te kunnen blijven
horen.

¢ Bescherm dit toestel tegen vocht.

e Als de accu losgekoppeld wordt of leeg raakt,
zal het voorkeuzegeheugen worden gewist en
zult u het toestel opnieuw moeten program-
meren.

¢ Alsdit product niet naar behoren functioneert,

kunt u uw leverancier of het dichtstbijzijnde
erkende servicestation van Pioneer raad-
plegen. (=)

Informatie over MP3

Dit product is uitsluitend bedoeld voor niet-
commercieel privé-gebruik. Het mag niet in
een commerciéle omgeving worden gebruikt
voor uitzendingen (over land, via satelliet, ka-
bels en/of andere media), voor uitzendingen
via internet, intranet en/of andere netwerken,
of in andere elektronische distributiesystemen
zoals betaalradio of audio-op-aanvraagtoepas-
singen. Hiervoor heeft u een aparte licentie
nodig. Kijk voor meer informatie op
http://www.mp3licensing.com. (=)

) G
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Informatie over WMA

.. Plays

. Windows
™ Media™

Het logo Windows Media™ dat op de doos is

afgedrukt, geeft aan dat dit toestel WMA-gege-

vens kan afspelen.

WMA staat voor Windows Media Audio en ver-
wijst naar de audiocompressietechnologie die
door Microsoft Corporation is ontwikkeld.
WMA-gegevens kunnen met de Windows
Media Player versie 7 of hoger worden geco-
deerd.

Windows Media en het Windows-logo zijn
handelsmerken of gedeponeerde handelsmer-
ken van Microsoft Corporation in de Verenigde
Staten en/of in andere landen.

Opmerking

Een juiste werking van dit toestel is afhankelijk
van de toepassing die u heeft gebruikt voor het
coderen van WMA-bestanden. (=)

Bezoek onze website
Bezoek onze website:

o— D

www.pioneer.nl

L/

* Registreer uw product. Wij bewaren de ge-
gevens van het product dat u heeft aange-
schaft zodat u deze eenvoudig kunt
opvragen als u die nodig mocht hebben
voor de verzekering na bijvoorbeeld verlies
of diefstal.

¢ Op onze website vindt u het laatste nieuws
over Pioneer Corporation. (=)

Het toestel tegen diefstal
beveiligen

Om diefstal te voorkomen, kunt u het voorpa-
neel van het hoofdtoestel verwijderen en in het
meegeleverde beschermende foedraal bewa-
ren.

Q Belangrijk

¢ Bij het verwijderen en aanbrengen van het
voorpaneel mag u in geen geval kracht gebrui-
ken of het display en de toetsen stevig vastgrij-
pen.

e Stel het voorpaneel niet aan grote schokken
bloot.

e Stel het voorpaneel niet bloot aan direct zon-
licht en hoge temperaturen.

Het voorpaneel verwijderen

1 Druk op DETACH om het voorpaneel los
te maken.

Druk op DETACH om de rechterkant van het
voorpaneel los te laten komen van het hoofd-
toestel.

2 Pak het voorpaneel vast en verwijder
het.

Pak het voorpaneel aan de rechterkant vast en
trek het naar links. Hierdoor komt het voorpa-
neel los van het hoofdtoestel.

3 Doe het voorpaneel in het meegele-
verde beschermende foedraal om het veilig
te bewaren.

Het voorpaneel bevestigen

1 Houd het voorpaneel plat tegen het
hoofdtoestel.

2 Druk het voorpaneel tegen de voorkant
van het hoofdtoestel tot het stevig vast
blijft zitten. (=)
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Hoofdtoestel

O EQ-toets
Druk op deze toets om de verschillende
equalizercurven te selecteren.
Druk op deze toets en houd deze ingedrukt
om de loudness-functie in of uit te schake-
len.

@ DISPLAY-toets
Druk op deze toets om een ander display te
selecteren.

(® Laadsleuf voor de disc
Plaats een disc in de speler.

@ EJECT-toets
Druk op deze toets om de CD te laten uit-
werpen uit de ingebouwde CD-speler.

(® SOURCE-toets
Dit toestel wordt ingeschakeld zodra u een
signaalbron selecteert. Druk op deze toets
om alle signaalbronnen af te gaan.

(® BAND-toets
Druk op deze toets om te kiezen uit de MW/
LW-frequentieband en de twee FM-frequen-
tiebanden en om de instelling van een func-
tie te annuleren.
Houd deze toets ingedrukt om de regionale
functie in of uit te schakelen.

@ DETACH-toets
Druk op deze toets om het voorpaneel van
het hoofdtoestel te verwijderen.

A/V/<4/» toetsen
Druk op deze toetsen voor handmatig af-
stemmen, vooruit- en achteruitspoelen en
zoeken naar fragmenten. U kunt deze toet-
sen ook gebruiken om functies te bedienen.

(@ AUDIO-toets
Druk op deze toets om te kiezen uit de di-
verse toonregelingsfuncties.

LOCAL/BSM-toets
Druk op deze toets om de lokale functie aan
of uit te zetten.
Houd de toets ingedrukt om de BSM-functie
aan of uit te zetten.

@ 1-6-toetsen
Druk op deze toetsen om voorkeuzezenders
in te stellen. U kunt deze toetsen ook gebrui-
ken om functies te bedienen.

@ TA-toets
Druk op deze toets om de TA-functie in of uit
te schakelen. Houd deze toets ingedrukt om
de AF-functie in of uit te schakelen.

1 VOLUME-toetsen (+/-)
Druk op deze toetsen om het volume te ver-
hogen of te verlagen. (2]

spuejiapaN
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Basishandelingen

Toestel aanzetten en
signaalbron selecteren

U kunt de signaalbron selecteren waarnaar u
wilt luisteren. Om naar de ingebouwde CD-
speler over te schakelen, hoeft u alleen een
CD in het toestel te plaatsen (raadpleeg blad-
zijde 53).

® Druk op SOURCE om een signaalbron te
kiezen.

Druk meerdere keren op SOURCE om te scha-
kelen tussen de volgende signaalbronnen:
Ingebouwde CD-speler—Tuner

Als u een signaalbron selecteert, wordt het
toestel automatisch ingeschakeld.

Jid Opmerkingen

e Alsergeen CD in het toestel is geplaatst, kunt
u de ingebouwde CD-speler niet activeren.

¢ Als de blauw/witte draad van dit toestel is aan-
gesloten op de bedieningsaansluiting van de
automatische antenne van de auto, zal de an-
tenne uitschuiven wanneer er een signaalbron
van dit toestel wordt ingeschakeld. Als u de
signaalbron uitschakelt, wordt de antenne
weer ingeschoven.

Het volume afstellen

® Gebruik VOLUME om de geluidssterkte
te regelen.

Het toestel uitschakelen

® Houd SOURCE ingedrukt tot het toestel
uit gaat. (=)

Tuner
Naar de radio luisteren

SO0 QI =
AU Y

W AW

U kunt de AF-functie van dit toestel (zoeken
naar alternatieve frequenties) in- en uitschake-
len. Bij normaal afstemmen moet de AF-func-
tie uit staan (raadpleeg bladzijde 50).

@ Frequentiebandindicator
Deze geeft aan op welke band de radio is af-
gestemd: MW/LW of FM.,

@ LOC-indicator
Deze geeft aan of automatisch afstemmen
op lokale zenders is ingeschakeld.

(® Stereo-indicator (CD)
Deze geeft aan of de frequentie waarop u
heeft afgestemd in stereo uitzendt.

® Frequentie-indicator
Deze toont de frequentie waarop u heeft af-
gestemd.

(® Voorkeuzenummerindicator
Deze geeft aan welke voorkeuzezender is ge-
selecteerd.

1 Druk op SOURCE om de tuner te selec-
teren.

2 Druk op BAND en kies een frequentie-
band.

Druk op BAND totdat u de gewenste frequen-
tieband (F1, F2 voor FM of MW/LW) op het
display ziet verschijnen.

3 Druk kort op <« of » om handmatig af
te stemmen.
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4 Om automatisch af te stemmen, houdt
u < of » ongeveer een seconde ingedrukt.
De tuner zal nu de frequenties in de aangege-
ven richting afzoeken tot er een uitzending ge-
vonden wordt die sterk genoeg is voor een
goede ontvangst.

= U kunt het automatisch afstemmen annuleren
door kort op <« of » te drukken.

= Als u <« of » ingedrukt houdt, kunt u zenders
overslaan. Het automatisch afstemmen wordt
hervat als u de toets weer loslaat.

Frequenties van zenders
opslaan en oproepen

Als u op een van de voorkeuzetoetsen 1-6
drukt, kunt u heel eenvoudig maximaal zes
zenderfrequenties opslaan, die u dan later met
één druk op de toets weer kunt oproepen.

e Er kunnen maximaal 12 FM-zenders, 6 voor
elk van de twee FM-frequentiebanden, en 6
MW/LW (MG/LG)-zenders in het geheugen
worden opgeslagen.

® Wanneer u heeft afgestemd op een fre-
quentie die u in het geheugen wilt op-
slaan, houdt u een van de
voorkeuzetoetsen 1-6 ingedrukt tot het
voorkeuzenummer stopt met knipperen.
De frequentie van de geselecteerde radiozen-
der is in het geheugen opgeslagen.

Wanneer u hierna op dezelfde voorkeuzetoets
drukt, zal de opgeslagen zenderfrequentie uit
het geheugen worden opgeroepen.

= J kunt ook A en ¥ gebruiken om de onder de
voorkeuzetoetsen 1-6 opgeslagen frequenties
van radiozenders op te roepen.

Op sterke signalen afstemmen

Met de functie voor automatisch afstemmen
op lokale zenders kunt u het toestel laten af-
stemmen op zenders waarvan het signaal
sterk genoeg is voor een goede ontvangst.

® Druk meerdere keren op LOCAL/BSM
om het automatisch afstemmen op lokale
zenders in of uit te schakelen.

Als automatisch afstemmen op lokale zenders
is ingeschakeld, verschijnt LOC in het display.

Frequenties van de sterkste
zenders opslaan

Met de functie BSM (Best Stations Memory,
geheugen voor de beste zenders) kunt u auto-
matisch de zes sterkste zenders opslaan onder
de voorkeuzetoetsen 1-6. Daarna kunt u met
één druk op de juiste toets afstemmen op de
opgeslagen frequenties.

e Hetis mogelijk dat de zenders die via de
BSM-functie zijn opgeslagen de eerder
door uzelf opgeslagen zenders onder de
toetsen 1-6 vervangen.

® Houd LOCAL/BSM ingedrukt tot de
functie BSM aan gaat.

BSM begint te knipperen. Als BSM knippert,
worden de zes sterkste zenderfrequenties op-
geslagen onder voorkeuzetoetsen 1-6 in de
volgorde van de sterkte van het signaal. Als dit
is gebeurd, stopt BSM met knipperen.

= Druk op LOCAL/BSM om het opslaan te
annuleren. (=
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RDS
Inleiding tot de RDS-bediening

-l
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RDS (radiodatasysteem) is een systeem voor
het verschaffen van informatie tijdens FM-uit-
zendingen. Deze onhoorbare informatie maakt
functies zoals programmaservicenaam, pro-
grammatype, stand-by voor verkeersberichten
en automatisch afstemmen mogelijk. Zo kan
de radioluisteraar gemakkelijker de gewenste
zender zoeken,
e Hetis mogelijk dat niet alle zenders RDS-
diensten leveren.
e RDS-functies zoals AF en TA werken alleen
wanneer u heeft afgestemd op een RDS-
zender.

(@ Programmaservicenaam
Toont de naam van het programma.

(2 AF-indicator
Deze geeft aan of de functie AF (zoeken
naar alternatieve frequenties) is ingescha-
keld.

3 TA-indicator
Deze geeft aan of de functie TA (stand-by
voor verkeersberichten) is ingeschakeld.

@ TP-indicator

Deze geeft aan of er is afgestemd op een TP-

zender.

Weergave van het RDS-display
wijzigen

Als u afstemt op een RDS-zender, wordt de
programmaservicenaam weergegeven. Als u
de frequentie van de zender wilt weten, moet u
de weergave van het display wijzigen.

® Druk op DISPLAY.

Druk meerdere keren op DISPLAY om te scha-
kelen tussen de volgende instellingen:
Programmaservicenaam—PTY-informatie—
Frequentie

De PTY-lijst (ID-code en programmatypen)
vindt u op bladzijde 52.

= De PTY-informatie en de frequentie van de hui-
dige zender worden acht seconden op het display
getoond.

PTY-nooduitzendingen ontvangen

PTY-alarm is een speciale PTY-code voor het
aankondigen van noodsituaties, zoals natuur-
rampen. Als de tuner de radioalarmcode ont-
vangt, verschijnt ALARM op het display en
wordt het volume op het TA-volume ingesteld.
Als het noodbericht is afgelopen, keert het toe-
stel terug naar de vorige signaalbron.
¢ U kunt een noodbericht annuleren door op
TA te drukken.

Alternatieve frequenties kiezen

Als u naar een uitzending luistert en de ont-
vangst wordt zwakker of er doen zich andere
problemen voor, dan zal het toestel automa-
tisch op zoek gaan naar een andere zender in
hetzelfde netwerk met een betere ontvangst.
¢ De AF-functie is standaard uitgeschakeld.

® Druk meerdere keren op TA om de AF-
functie in of uit te schakelen.

Als de AF-functie is ingeschakeld, verschijnt
AF in het display.

J 4 Opmerkingen

¢ Bij automatisch afstemmen of gebruik van de
BSM-functie wordt er alleen afgestemd op
RDS-zenders als de AF-functie is ingescha-
keld.
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e Als u een voorkeuzezender oproept, kan de
tuner een nieuwe frequentie van de AF-lijst
van de zender toewijzen aan deze voorkeuze-
zender. (Dat kan alleen als u voorkeuzezenders
op de frequentieband F1 gebruikt.) Er verschij-
nen geen voorkeuzenummers op het display
als de RDS-gegevens van de ontvangen zen-
der afwijken van de oorspronkelijk opgeslagen
zender.

e Hetis mogelijk dat de geluidsweergave tijde-
lijk wordt onderbroken door een ander pro-
gramma terwijl de AF-functie aan het zoeken
is.

e Als de tuneris afgestemd op een zender zon-
der RDS, zal de AF indicator gaan knipperen.

¢ De AF-functie kan voor elke FM-frequentie-
band afzonderlijk worden in- of uitgeschakeld.

Pl-zoeken gebruiken

Als het toestel geen geschikte alternatieve fre-
quentie kan vinden of als u naar een uitzen-
ding luistert waarvan de ontvangst
verslechtert, dan zoekt het toestel automatisch
een andere zender met dezelfde programme-
ring. Tijdens het zoeken wordt PI SEEK weerge-
geven en wordt het volume gedempt. Het
volume wordt naar het normale niveau terug-
gezet als Pl-zoeken is voltooid. Het maakt
daarbij niet uit of er een andere zender is ge-
vonden of niet.

Automatische Pl-zoekfunctie voor
voorkeuzezenders gebruiken
Wanneer een voorkeuzezender niet kan wor-
den opgeroepen, bijvoorbeeld wanneer u een
grote afstand heeft afgelegd, kan het toestel
zo worden ingesteld dat ook bij het oproepen
van een voorkeuzezender de Pl-zoekfunctie zal
worden uitgevoerd.
¢ De automatische Pl-zoekfunctie is stan-
daard uitgeschakeld. Zie Aan- en uitzetten
van de automatische Pl-zoekfunctie op blad-
zijde 58.

Alleen zenders met regionale
programmering zoeken

Wanneer u de AF-functie gebruikt om automa-
tisch alternatieve frequenties te zoeken, kunt u
met de regionale functie het zoeken beperken
tot zenders die regionale programma’s uitzen-
den.

® Houd BAND ingedrukt totdat de regio-
nale functie aan of uit gaat.

Opmerkingen

¢ Regionale programmering en regionale net-
werken kunnen per land anders georgani-
seerd zijn (er kunnen bijvoorbeeld
veranderingen optreden afhankelijk van de
tijd, het land of het ontvangstgebied).

¢ Het voorkeuzenummer kan van het display
verdwijnen als de tuner afstemt op een regio-
nale zender die afwijkt van de oorspronkelijk
gekozen zender.

¢ De regionale functie kan voor elk van de FM-
frequentiebanden afzonderlijk worden in- of
uitgeschakeld.

Verkeersberichten ontvangen

Met de TA-functie (stand-by voor verkeersbe-
richten) kunt u automatisch verkeersberichten
ontvangen, ongeacht de signaalbron waarnaar
u aan het luisteren bent. De TA-functie kan
voor zowel een TP-zender (een zender die ver-
keersberichten uitzendt) als een uitgebreide
TP-zender van een ander netwerk (een zender
met informatie die verwijst naar andere TP-
zenders) worden geactiveerd.

1 Stem af op een TP-zender of een uitge-
breide TP-zender van een ander netwerk.
Wanneer u heeft afgestemd op een TP-zender
of een uitgebreide TP-zender van een ander
netwerk, zal de TP-indicator gaan branden.

2 Druk op TA om stand-by voor verkeers-
berichten in te schakelen.

TA zal op het display verschijnen. De tuner
staat stand-by voor verkeersberichten.

) CH
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= Druk nogmaals op TA om stand-by voor ver- CULTURE Nationale of regionale cultuur
keersberichten weer uit te schakelen. SCIENCE Natuur, wetenschap en techniek
VARIED Licht amusement
3 Regel het TA-volume met VOLUME CHILDREN  Kinderprogramma’s
wanneer er een verkeersbericht begint. SOCIAL Praatprogramma's _
. . RELIGION Religieuze aangelegenheden of dien-
Het ingestelde volume zal in het geheugen sten
wor.den .ngeslagen, en opmieuyv worden ge- PHONEIN  Inbelprogramma's
bruikt bij volgende verkeersberichten. TOURING Reisprogramma'’s; niet voor verkeers-
berichten
4 Druk op TA terwijl er een verkeersbe- LEISURE Hobby's en recreatie
richt wordt ontvangen als u het bericht DOCUMENT  Documentaires

wilt annuleren.

De tuner zal terugkeren naar de oorspronkelijk
ingestelde signaalbron maar blijft in de stand-
by-modus totdat u nogmaals op TA drukt.

J 4 Opmerkingen

* Het systeem zal terugkeren naar de oorspron-
kelijke signaalbron wanneer het verkeersbe-
richt is afgelopen.

¢ Bij automatisch afstemmen of gebruik van de
BSM-functie zal er alleen worden afgestemd
op TP-zenders en uitgebreide TP-zenders van
een ander netwerk als de TA-functie is inge-

schakeld.
PTY-lijst
NEWS Nieuws
AFFAIRS Actualiteiten
INFO Algemene informatie en adviezen
SPORT Sport
WEATHER Weerberichten/meteorologische infor-
matie
FINANCE Beursberichten, handel, zakelijk
nieuws enz.

POP MUS Populaire muziek

ROCK MUS  Eigentijdse moderne muziek
EASY MUS Easy listening-muziek

OTH MUS Overige muziek

JAZZ Jazz

COUNTRY Countrymuziek

NAT MUS Nationale muziek

OLDIES Gouwe Ouwe

FOLK MUS Folkmuziek

L.CLASS Lichte klassieke muziek
CLASSIC Klassieke muziek
EDUCATE Educatieve programma’s
DRAMA Hoorspelen en series

@NI
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Ingebouwde speler
Een disc afspelen
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Tijdens het afspelen van een CD
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Tijdens het afspelen van een MP3/WMA/
WAV-disc
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@ Weergavetijd-indicator
Deze geeft de verstreken speeltijd van het
spelende fragment aan.

@ Nummerindicator fragment

Deze geeft aan welk fragment (bestand) er

op het moment wordt afgespeeld.

e Als fragmentnummer 100 of hoger is ge-
selecteerd, gaat » branden boven de
laatste twee cijfers van het fragment-
nummer.

(® Mapnummerindicator
Deze geeft aan welk mapnummer op het
moment wordt afgespeeld.

@ MP3-indicator
Deze geeft aan dat er een MP3-bestand
wordt afgespeeld.

® WMA-indicator
Deze geeft aan dat er een WMA-bestand
wordt afgespeeld.

1 Plaats een CD (CD-ROM) in de CD-laad-
sleuf.
Het afspelen zal automatisch beginnen.

= Plaats de CD met de bedrukte kant naar
boven.

= Druk op SOURCE om de ingebouwde CD-spe-
ler te selecteren nadat u een CD (CD-ROM) heeft
geplaatst.

= U kunt de CD (CD-ROM) laten uitwerpen door
op de EJECT-toets te drukken.

2 Druk op A of ¥ om een map te selecte-
ren als u een MP3/WMA/WAV-disc af-
speelt.

= U kunt geen map selecteren waarin geen
MP3/WMA/WAV-bestand is opgeslagen.

= Houd BAND ingedrukt om terug te keren naar
map 01 (ROQT). Als de map 01 (ROOT) geen be-
standen bevat, begint het afspelen bij map 02.

3 Houd <« of » ingedrukt om vooruit of
achteruit te spoelen.

= Als u ROUGH selecteert, kunt u door < of »
ingedrukt te houden elk 10e fragment op de hui-
dige disc (of in de huidige map) zoeken. (Raad-
pleeg Elk 10e fragment op de huidige disc of in de
huidige map zoeken op bladzijde 55.)

4 Druk op < of » om naar het vorige of
volgende fragment te gaan.

Als u op » drukt, gaat u naar het begin van
het volgende fragment. Als u één keer op <«
drukt, gaat u naar het begin van het huidige
fragment. Als u nogmaals op deze toets drukt,
gaat u naar het vorige fragment.

Opmerkingen

¢ De ingebouwde CD-speler kan een standaard-
CD van 12 cm of 8 cm afspelen. Gebruik geen
adapter als u CD's van 8 cm afspeelt.

¢ Plaats geen ander object dan een CD in de
CD-laadsleuf.

* Alsereen foutmelding zoals ERROR-11 wordt
weergegeven, raadpleegt u Foutmeldingen op
bladzijde 59.

e Erissomsenige vertraging tussen het starten
van de CD en de weergave van het geluid. Tij-
dens het inlezen wordt FRMTREAD op het dis-
play weergegeven.
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¢ Als u discs met MP3/WMA/WAV-bestanden
en audiogegevens (CD-DA) zoals CD-EXTRA
en MIXED-MODE-CD's afspeelt, kunt u beide
bestandstypen alleen afspelen door tussen
MP3/WMA/WAV en CD-DA te schakelen door
op BAND te drukken.

¢ Als u heeft overgeschakeld tussen het afspe-
len van MP3/WMA/WAV-bestanden en audio-
gegevens (CD-DA), begint het afspelen bij het
eerste fragment op de disc.

¢ De ingebouwde CD-speler kan een MP3/
WMA/WAV-bestand op een CD-ROM afspelen.
(Raadpleeg bladzijde 60 voor bestanden die
kunnen worden afgespeeld.)

¢ Als u bestanden afspeelt die als VBR-bestan-
den (variabele bitsnelheid) zijn opgenomen,
wordt de weergavetijd niet juist weergegeven
als u snel vooruit- of achteruitspoelen ge-
bruikt.

¢ Als ueen MP3/WMA/WAV-disc afspeelt, wordt
er geen geluid weergegeven tijdens snel voor-
uit- of achteruitspoelen.

Herhaalde weergave

Met herhaalde weergave kunt u hetzelfde frag-
ment laten herhalen.

Voor het afspelen van MP3/WMA/WAV-bestan-
den, kunt u het gewenste herhaalbereik kiezen
uit FRPT (map herhalen), RPT (één fragment
herhalen) en disc herhalen.

® Druk tijdens het afspelen van een CD
op 5 om herhaald afspelen in of uit te scha-
kelen.

Als herhaalde weergave is ingeschakeld, ver-
schijnt RPT in het display.

= Als u een fragment zoekt of vooruit- of achter-
uitspoelt, wordt herhaalde weergave automatisch
geannuleerd.

® Druk tijdens het afspelen van een MP3/
WMA/WAV-disc op 5 om het herhaalbereik
te selecteren.
Druk op 5 tot het gewenste herhaalbereik op
het display verschijnt.

* RPT - Alleen het spelende fragment wordt

herhaald
* FRPT - De huidige map wordt herhaald

¢ Fragmentnummer (bijv., T04) — Alle frag-
menten worden herhaald

= Als utijdens herhaald afspelen een andere
map kiest, wordt het bereik voor herhaald afspe-
len gewijzigd in disc herhalen.
= Als u tijdens RPT een fragment zoekt of snel
vooruit- of achteruitspoelt, wordt het bereik voor
herhaald afspelen gewijzigd in FRPT.
= Als FRPT is geselecteerd, kunt u geen submap
van die map afspelen.

Fragmenten in willekeurige
volgorde afspelen

Met willekeurige weergave kunt u de fragmen-
ten op de CD in willekeurige volgorde laten af-
spelen.

Bij het afspelen van een MP3/WMA/WAV-disc
kunt u met deze functie fragmenten in wille-
keurige volgorde afspelen binnen het herhaal-
bereik, FRPT (map herhalen) en disc herhalen.

1 Selecteer het herhaalbereik tijdens het
afspelen van een MP3/WMA/WAV-disc.
Raadpleeg Herhaalde weergave op deze blad-
zijde.

2 Druk op 4 om willekeurige weergave in
of uit te schakelen.

Als willekeurige weergave is ingeschakeld, ver-
schijnt RDM in het display.

= Als u willekeurige weergave inschakelt tijdens
FRPT, verschijnt FRDM in het display.

Fragmenten of mappen op een
schijf scannen

Met de scanweergave hoort u de eerste 10 se-
conden van elk fragment op de CD.

Als u een MP3/WMA/WAV-disc afspeelt, be-
gint de scanweergave binnen het geselec-
teerde herhaalbereik, FRPT (map herhalen) en
disc herhalen.

1 Selecteer het herhaalbereik tijdens het
afspelen van een MP3/WMA/WAV-disc.
Raadpleeg Herhaalde weergave op deze blad-
zijde.
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2 Druk op 3 om de scanweergave in te
schakelen.

SCAN zal op het display verschijnen. De eerste
10 seconden van elk fragment worden afge-
speeld.

= Als u de scanweergave inschakelt tijdens
FRPT, verschijnt FSCN in het display.

3 Als u het gewenste fragment heeft ge-
vonden, drukt u op 3 om de scanweergave
uit te schakelen.

= Als het scannen van de schijf (map) is vol-
tooid, wordt de normale weergave van de frag-
menten hervat.

Het afspelen van een disc
onderbreken

Met de pauzetoets kunt u de weergave van de
disc tijdelijk onderbreken.

® Druk op 6 om de pauzefunctie in of uit
te schakelen.

Als de pauzefunctie is ingeschakeld, ver-
schijnt PAUSE in het display.

Elk 10e fragment op de huidige
disc of in de huidige map zoeken

U kunt bij de zoekmethode kiezen tussen snel
vooruit- en achteruitspoelen, en elk 10e frag-
ment zoeken. Als u ROUGH selecteert, kunt u
ieder 10e fragment zoeken.

1 Druk op 2 om de gewenste zoekme-
thode te selecteren.
Druk op 2 tot de gewenste zoekmethode op
het display verschijnt.

* FF/REV - Snel vooruit en achteruit

* ROUGH - Elk 10e fragment zoeken

2 Selecteer de zoekmethode ROUGH.

3 Houd <« of » ingedrukt om elk 10e frag-
ment op een disc (in een map) te zoeken.

= Alseen disc (map) minder dan 10 fragmenten
bevat, gaat u door « (») ingedrukt te houden
naar het eerste (laatste) fragment van de disc
(map). Als er na het zoeken van elk 10e fragment
minder dan 10 fragmenten zijn overgebleven,

gaat u door « (»)ingedrukt te houden naar het
eerste (laatste) fragment van de disc (map).

Compressie en BMX gebruiken

Met de functies COMP (compressie) en BMX
kunt u de geluidskwaliteit van de speler aan-
passen. Beide functies worden in twee stap-
pen afgesteld. De COMP-functie zorgt voor
een betere balans tussen de hardere en zach-
tere geluiden bij hoge volumes. BMX regelt de
geluidsweerkaatsingen zodat het geluid voller
klinkt. Luister naar de effecten terwijl u ze uit-
probeert, en gebruik het effect met de beste
weergave voor het fragment of de CD waar-
naar u luistert.

® Druk op 1 en selecteer de gewenste in-
stelling.

Druk meerdere keren op 1 om te schakelen
tussen de volgende instellingen:

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—

COMP OFF—BMX 1—BMX 2

De tekstinformatie van de disc
weergeven

De tekstinformatie die op een disc is vastge-
legd, kan worden weergegeven.

® Druk op DISPLAY.

Druk meerdere keren op DISPLAY om te scha-

kelen tussen de volgende instellingen:

Voor CD TEXT-discs

Weergavetijd—DISC TTL (disctitel)

—ART NAME (naam artiest disc)—TRK TTL
(fragmenttite)—ART NAME (naam artiest
disc)

Voor MP3/WMA-discs

Map- en fragmentnummers—Fragmentnum-
mer en weergavetijd—FOLDER (mapnaam)

—FILE (bestandsnaam)—TRK TTL (fragmentti-

tel)—ART NAME (naam artiest)—ALBM TTL
(albumtite)—COMMENT (opmerking)—Bit-
snelheid
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Voor WAV-discs

Map- en fragmentnummers—Fragmentnum-
mer en weergavetijd—FOLDER (mapnaam)
—FILE (bestandsnaam)—Bemonsteringsfre-
quentie

Jid Opmerkingen

* Door DISPLAY ingedrukt te houden, kunt u de
cursor links van de titel plaatsen.

e CD TEXT-discs zijn discs waarop tijdens de fa-
bricage bepaalde informatie is vastgelegd. CD
TEXT-discs kunnen bijvoorbeeld gegevens
zoals de CD-titel, fragmenttitels, de naam van
de artiest en de afspeeltijd bevatten.

¢ Als bepaalde gegevens niet op een disc zijn
vastgelegd, zal NO XXXX op het display ver-
schijnen (bijv. NO T-TTL).

e Als u MP3-bestanden met VBR (variabele bit-
snelheid) afspeelt, wordt VBR weergegeven in
plaats van de bitsnelheid.

¢ Als u WMA-bestanden afspeelt die als VBR-
bestanden (variabele bitsnelheid) zijn opgeno-
men, wordt de gemiddelde bitsnelheid weer-
gegeven.

e Afhankelijk van de versie van iTunes® die is ge-

bruikt om MP3-bestanden op de disc vast te

leggen, kan het voorkomen dat bepaalde ge-

gevens niet goed worden weergegeven.

— iTunes® is een handelsmerk van Apple
Computer, Inc., gedeponeerd in de V.S. en
andere landen.

¢ De bemonsteringsfrequentie die op het dis-
play wordt getoond, kan zijn afgekort. (=

Audio-instellingen
Inleiding tot de audio-instellingen

gl 1o
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(O Audiodisplay
Toont de status van de audio-instellingen.

@ LOUD-indicator
Deze verschijnt in het display als de loud-
ness is ingeschakeld.

® Druk op AUDIO om de namen van de
audiofuncties op het display te laten ver-
schijnen.

Druk meerdere keren op AUDIO om te schake-
len tussen de volgende audiofuncties:

FAD (balans instellen)—BASS (lage tonen in-
stellen)—MID (middentonen instellen)
—TREBLE (hoge tonen instellen)—LOUD
(loudness)—SLA (niveau signaalbron instel-
len)

= Wanneer u de FM-tuner als signaalbron ge-
bruikt, kunt u niet overschakelen naar SLA.

= Als u niet binnen ongeveer 30 seconden een
functiehandeling uitvoert, wordt er automatisch
teruggekeerd naar het bij de signaalbron beho-
rende display.

= Druk op BAND om terug te keren naar het bij
de signaalbron behorende display.

De balansinstelling gebruiken
U kunt een fader-/balansinstelling selecteren
voor een optimale geluidsweergave voor alle
plaatsen in het voertuig.

1 Druk op AUDIO en selecteer FAD.
= Als u de balansinstelling eerder heeft aange-
past, verschijnt BAL in het display.
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2 Druk op A of ¥ om de balans tussen de
voor- en achterluidsprekers in te stellen.
FAD F15 - FAD R15 wordt weergegeven als de
balans van de voor- en achterluidsprekers van
voren naar achteren wordt verplaatst.

= FAD 0 is de aanbevolen instelling wanneer u
slechts twee luidsprekers gebruikt.

3 Druk op <« of » om de balans tussen de
luidsprekers links en rechts in te stellen.
BAL L 9 - BAL R 9 wordt weergegeven als de
balans tussen de linker- en rechterluidspre-
kers van links naar rechts wordt verplaatst.

De equalizer gebruiken

Er zijn zes voorgeprogrammeerde equalizerin-
stellingen, die u op ieder moment eenvoudig
kunt oproepen, namelijk DYNAMIC, VOCAL,
NATURAL, CUSTOM, FLAT en POWERFUL.

e CUSTOM is een aangepaste equalizercurve
die u zelf maakt.

e Als FLAT is geselecteerd, wordt er geen
aanvulling of correctie op het geluid toege-
past. Door te schakelen tussen FLAT en
een van de andere equalizercurven kunt u
het effect van de verschillende equalizer-
curven beluisteren.

® Druk op EQ om de equalizer te selecte-
ren.

Druk herhaaldelijk op EQ om tussen de vol-
gende equalizer-instellingen te schakelen:
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL

De equalizercurven aanpassen

U kunt de momenteel geselecteerde equalizer-
curve naar wens aanpassen. De aangepaste
instellingen van de equalizercurve worden op-
geslagen in CUSTOM,

Lage, hoge en middentonen aanpassen
U kunt het niveau van de lage, hoge en mid-
dentonen aanpassen.

1 Druk op AUDIO en selecteer BASS/MID/
TREBLE.

2 Druk op A of ¥ om het niveau aan te
passen.

Als u het niveau verhoogt of verlaagt, verschij-
nen waarden tussen +6 en —6 op het display.

De loudness aanpassen

De loudness-functie compenseert een tekort
aan hoge en lage tonen bij lage volume-instel-
lingen.

1 Druk op AUDIO en selecteer LOUD.

2 Druk op A om de loudness-functie in te
schakelen.

De LOUD-indicator wordt weergegeven.

= Als u de loudness-functie wilt uitzetten, drukt
uop V.

= U kunt de loudness-functie ook aan of uit zet-
ten door op EQ te drukken en deze toets inge-
drukt te houden.

3 Druk op < of » en selecteer het gewen-
ste niveau.
LOW (laag)—HI (hoog)

Het niveau van de
signaalbronnen aanpassen

Met SLA (Source Level Adjustment) kunt u het
volumeniveau van de diverse signaalbronnen
apart instellen, dit om te voorkomen dat het
volume plotseling zou veranderen wanneer u
naar een andere signaalbron overschakelt.

e De instellingen zijn gebaseerd op het vol-
umeniveau van de FM-tuner, dat u niet kunt
wijzigen.

e Het volumeniveau van de MW/LW-tuner
kan wel met SLA worden aangepast.

1 Vergelijk het volumeniveau van de FM-
tuner met dat van de signaalbron die u
wilt aanpassen.

2 Druk op AUDIO en selecteer SLA.

3 Druk op A of ¥ om het bronvolume
aan te passen.

SLA +4 — SLA -4 verschijnt op het display ter-
wijl het volume van de signaalbron wordt ver-
hoogd of verlaagd. (=
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m (Bediening van het toestel
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Begininstellingen
De begininstellingen aanpassen

s LM {
s T f

| /77000

LA

Met de begininstellingen kunt u verschillende
systeeminstellingen aanpassen voor een opti-
male weergave.

@ Functiedisplay
Hierop is de status van de ingestelde functie
af te lezen.

1 Houd SOURCE ingedrukt tot het toestel
uit gaat.

2 Druk op SOURCE en houd de toets inge-
drukt totdat FM op het display verschijnt.

3 Druk op AUDIO om de namen van de
functies op het display weer te geven.
Druk meerdere keren op AUDIO om te schake-
len tussen de volgende instellingen:

FM (FM-afstemstap)—A-PI (Automatische PI-
zoekfunctie)—SAVE (Energiezuinige modus)
Gebruik onderstaande instructies voor het
maken van de diverse instellingen.

= Druk op BAND om de begininstellingen te an-
nuleren.

= U kunt de begininstellingen ook annuleren
door SOURCE ingedrukt te houden tot het appa-
raat uit gaat.

De FM-afstemstap instellen

Normaal gesproken wordt er een FM-afstem-
stap van 50 kHz gebruikt bij automatisch af-
stemmen. Als u de functie AF of TA heeft
ingeschakeld, wordt de afstemstap automa-
tisch 100 kHz. Het kan soms beter zijn de af-
stemstap op 50 kHz in te stellen als AF is
ingeschakeld.
* Bij handmatig afstemmen blijft de afstem-
stap op 50 kHz staan.

1 Druk op AUDIO en selecteer FM.

2 Druk op < of » en selecteert de FM-af-
stemstap.

Druk op € om 50 (50 kHz) te selecteren. Druk
op » om 100 (100 kHz) te selecteren.

Aan- en uitzetten van de
automatische Pl-zoekfunctie

Het toestel kan automatisch zoeken naar een
andere zender met eenzelfde soort program-
ma, ook bij het oproepen van een voorkeuze-
zender.

1 Druk op AUDIO en selecteer A-Pl.

2 Druk op A of ¥ om de automatische PI-
zoekfunctie aan of uit te zetten.

Energieverbruik van de accu
verminderen

Als u deze functie inschakelt, kunt u het ener-

gieverbruik van de accu verminderen.

¢ |n deze modus is het inschakelen van de
bron de enige beschikbare handeling.

Q Belangrijk

Als u de accu van uw auto loskoppelt, wordt de
energiezuinige modus geannuleerd. U moet de
energiezuinige modus opnieuw aanzetten nadat
u de accu weer heeft aangesloten. Als de contact-
schakelaar van uw auto niet is uitgerust met een
ACC-stand (accessory-stand), kan het voorkomen
dat het toestel de accu als energiebron gebruikt
als de energiebesparende modus is uitgescha-
keld.

1 Druk op AUDIO en selecteer SAVE.

2 Druk op A of ¥ om de energiezuinige
modus in of uit te schakelen. (=)
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Foutmeldingen

Als u contact opneemt met uw leverancier of
het dichtstbijzijnde Pioneer servicecentrum,
zorg er dan voor dat u de foutmelding op-

Richtlijnen voor het gebruik
van discs en de speler

* Gebruik uitsluitend discs die voorzien zijn
van een van onderstaande twee logo’s.

schrijft.

Melding

ERROR-11, 12,
17,30

Oorzaak

Vuile disc

Maatregel

Maak de disc
schoon.

ERROR-11, 12,
17,30

Bekraste disc

Vervang de disc.

ERROR-10, 11,
12, 15, 17, 30,
A0

Elektrisch of me-

chanisch pro-
bleem

Zet het contact uit
en dan weer aan,
of schakel over
naar een andere
signaalbron en dan
weer terug naar de
CD-speler.

ERROR-15

De geplaatste
disc bevat geen
gegevens

Vervang de disc.

ERROR-22, 23

Het CD-formaat
kan niet worden
afgespeeld

Vervang de disc.

NO AUDIO

De geplaatste
disc bevat geen
bestanden die
kunnen worden
afgespeeld

Vervang de disc.

SKIPPED

De geplaatste

disc bevat WMA-

bestanden die
door digital
rights manage-
ment (digitaal
rechtenbeheer,
DRM) zijn be-
schermd

Vervang de disc.

PROTECT

Alle bestanden
op de disc zijn
door digital
rights manage-
ment (DRM) be-
schermd

Vervang de disc.

COMPACT
j COMPACT

DIGITAL AUDIO

DIGITAL AUDIO

TEXT

Gebruik uitsluitend normale, ronde discs.
Gebruik geen discs met een andere vorm
(shaped discs).

© O
=)

&)
.
Gebruik geen gebarste, gebroken, kromme

D
of anderszins beschadigde discs, omdat
zulke discs de speler kunnen beschadigen.
Niet-gefinaliseerde CD-R/CD-RW-discs kun-
nen niet worden afgespeeld.
Raak de gegevenszijde van de disc niet
aan.
Bewaar discs in het bijbehorende doosje
wanneer u ze niet gebruikt.
Bewaar discs niet in een hete ruimte of in
direct zonlicht.
Plak geen labels op discs, schrijf er niet op
en behandel het oppervlak niet met chemi-
sche middelen.
Om een CD te reinigen, veegt u de disc van
het midden naar de buitenkant met een
zachte doek schoon.
Condens en vochtvorming kunnen een cor-
recte werking van de speler tijdelijk nega-
tief beinvioeden. Laat de speler in een
warmere omgeving ongeveer een uur op
temperatuur komen. Veeg vochtige schij-
ven met een zachte doek schoon.

4
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e Als u een bepaalde disc niet kunt afspelen,
kan dat worden veroorzaakt door het type
disc, de indeling van de disc, de toepassing
waarmee de disc is opgenomen, de omge-
ving waarin de disc wordt afgespeeld, de
manier waarop de disc wordt bewaard, en-
zovoort.

e Tekstinformatie wordt soms niet correct
weergegeven. Dat is afhankelijk van de ma-
nier waarop de disc is opgenomen.

e Schokken tijdens het rijden van de auto
kunnen de disc laten overslaan.

* |ees de voor discs geldende voorzorgs-
maatregelen voordat u ze gebruikt. (=)

MP3, WMA en WAV-bestanden

e Afhankelijk van de versie van de Windows
Media Player die is gebruikt om WMA-be-
standen te coderen, kan het voorkomen dat
CD-titels en andere tekstinformatie niet
goed worden weergegeven.

e Erkan een kleine vertraging optreden bij
het afspelen van WMA-bestanden die met
afbeeldingsgegevens zijn gecodeerd.

e |SO 9660 niveau 1 en 2 compatibel. Bestan-
den in de bestandssystemen Romeo en Jo-
liet zijn compatibel met deze speler.

* Het afspelen van multisessie-discs is moge-
lijk.

o MP3/WMA/WAV-bestanden zijn niet com-
patibel met packet write data transfer.

e Alleen de eerste 64 tekens van de naam
kunnen worden weergegeven als bestands-
naam (inclusief de extensie zoals .mp3,
.wma of .wav) of mapnaam.

* De mapvolgorde en andere instellingen zijn

afhankelijk van de software die voor het co-

deren en schrijven is gebruikt.

Ongeacht de lengte van de lege ruimte tus-

sen de fragmenten op de originele opname,

wordt er bij het afspelen van MP3/WMA/

WAV-discs altijd een korte pauze ingelast

tussen de fragmenten.

¢ Bestandsextenties zoals .mp3, .wma of
.wav moet u correct gebruiken.

Voorbeeld van een boomstructuur

(7 Map
JJ: Bestand

Niveau 1 Niveau 2 Niveau 3 Niveau 4

¢ Dit toestel wijst mapnummers toe. Als ge-
bruiker kunt u geen mapnummers toewij-
zen.

¢ De mappenstructuur kan uit maximaal
acht niveaus bestaan. Voor praktisch ge-
bruik kunt u beter niet meer dan twee ni-
veaus gebruiken.

¢ Er kunnen maximaal bestanden uit 99 map-
pen worden afgespeeld.

Compatibiliteit met
gecomprimeerde audio

MP3

¢ Bitsnelheid: 8-320 kbps

* Bemonsteringsfrequentie: 16, 22,05, 24, 32,
44,1, 48 kHz (32, 44,1, 48 kHz voor de beste
kwaliteit)

e Compatibele ID3 tag-versie: 1.0, 1.1, 2.2, 2.3
(ID3 tag-versie 2.x krijgt prioriteit boven ver-
sie 1.x.)

* MB3u speellijst: Nee

¢ MP3i (MP3 interactive), mp3 PRO: Nee

WMA

¢ Compatibel formaat: WMA gecodeerd met
Windows Media Player Ver.7, 7.1, 8,9 of 10

¢ Bitsnelheid: 48-320 kbps (CBR), 48-384
kbps (VBR)

¢ Bemonsteringsfrequentie: 32, 44.1, 48 kHz
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¢ Windows Media Audio 9 Professional, Los-
sless, Voice: Nee

WAV

e Compatibel formaat: Lineair PCM (LPCM),
MS ADPCM

e Quantisatiebits: 8 en 16 (LPCM), 4 (MS
ADPCM)

¢ Bemonsteringsfrequentie: 16, 22,05, 24, 32,
44,1, 48 kHz (LPCM), 22,05, 44,1 kHz (MS
ADPCM) (=)
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Technische gegevens

Algemeen

Spanningsbron ... 14,4V gelijkstroom (10,8 —
15,1V toelaatbaar)

Aarding Negatief

Max. stroomverbruik
Afmetingen (B x H x D):
Chassis
Voorpaneel

J100A

178 x 50 x 157 mm
. 188 x 68 x 20 mm

GEWICHE oo 1,3 kg
Audio
Maximaal uitgangsvermogen
50 W x 4
Continuvermogen ... 27T W x 4 (DIN 45324, +B =
14,4V)
Belastingsimpedantie .......... 4Q (4-8Q toegestaan)
Preout maximaal uitgangsniveau/uitgangsimpedantie
2,2V/1kQ
Lage/hoge/middentonen:
Lage tonen
Frequentie . .100 Hz
Gain ... .*=13dB
Middentonen
Frequentie ... 1 kHz
[CE: 11 I +12dB
Hoge tonen
Frequentie ... 10 kHz
[CE: 11 I +12dB
Loudness-contour:
Laag ... +7dB (100 Hz), +4 dB (10
kHz)
([l T [ +10dB (100 Hz), +6,6dB
(10 kHz)
(volume: =30 dB)
CD-speler
SYStEEM s Compact Disc Audio
Bruikbare discs ... Compact Discs

Signaalformaat:
Bemonsteringsfrequentie
........................................... 44,1 kHz
Aantal quantisatiebits
16; lineair

Frequentiekarakteristieken
5-20000 Hz (=1 dB)

Signaal-tot-ruisverhouding

94 dB (1 kHz) (IEC-A net-
werk)

Dynamisch bereik 92 dB (1 kHz)

Aantal kanalen 2 (stereo)
MP3-decoderingsformaat ... MPEG-1 & 2 Audio Layer 3

WMA-decoderingsformaat
Ver. 7,7.1,8,9, 10 (2kan
audio)
(Windows Media Player)
WAV-signaalformaat ............. Lineaire PCM & MS ADPCM

FM-tuner

Frequentiebereik 87,5-108,0 MHz

Bruikbare gevoeligheid ....... 8 dBf (0,7 uV/75 ©, mono,
S/N: 30 dB)

Gevoeligheid bij 50 dB demping

10 dBf (0,9 uV/75 ©, mono)

Signaal-tot-ruisverhouding

75 dB (IEC-A netwerk)

Vervorming e 0,3 % (bij 65 dBf, 1 kHz, ste-
reo)
0,1 % (bij 65 dBf, 1 kHz,
mono)

Frequentierespons ... 30-15000 Hz (=3 dB)

Stereoscheiding 45 dB (bij 65 dBf, 1 kHz)

Selectiviteit 80 dB (+200 kHz)
MW-tuner
Frequentiebereik ... 531 - 1602 kHz (9 kHz)

Bruikbare gevoeligheid ....... 18 uV (S/N: 20 dB)
Signaal-tot-ruisverhouding

65 dB (IEC-A netwerk)

LW-tuner

Frequentiebereik ...
Bruikbare gevoeligheid
Signaal-tot-ruisverhouding

163 - 281 kHz
30V (§/N: 20 dB)

65 dB (IEC-A netwerk)

Ji 4 Opmerking

Technische gegevens en ontwerp kunnen ter pro-
ductverbetering zonder voorafgaande kennisge-
ving worden gewijzigd. (=]
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VHCTPYKLUV XpaHUTE 3TO PYKOBOACTBO B HAAEXHOM MecTe 4715 MPOCMOoTpa B byayLem.
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Paspen

m ("Gpéﬂ Ha4vaJZiIoM 3KcnayaTaluumu

)i

Ecnu Bbl )xenaete yTmnuanposatb AaHHOe
usgenwve, He BblibpacbkiBanTe ero BMecTe ¢
06bI4HbIM BbITOBEIM MycopoM. CylecTByeT
oTaAenbHas cuctema cbopa MCcnosb3oBaHHbIX
3MEKTPOHHBIX U3OENWIA B COOTBETCTBUN C
3aKoHofaTeNnbLCTBOM, KoTopas npeanonaraet
COOTBETCTBYlOLLIEe 0bpalleHre, BO3BpaT 1
nepepaboTky.

YacTHble knneHThl-B 25 cTpaHax-uneHax EC,
B LLiBerinapmmn n Hopeerum moryTt 6ecnnaTHo
BO3BpaLLaThb CNONb30BaHHbIE AMEKTPOHHbIE
n30enusi B COOTBETCTBYHOLUME NMYHKTbI cbopa
unu amnepy (Npy NOKynke CXOAHOro HOBOMO
n3genus).

B cTpaHax, He nepeyncrieHHbIX Bbille, Ans
nony4YeHns MHpopmaLun 0 NPaBUmbHbLIX
crnocobax yTunusauumn obpallantecs B
COOTBETCTBYIOLLME YUPEXKOAEHMS.

MocTynas Taknum 06pa3oM, Bbl MOXeTe ObITb
yBEpEHbI B TOM, YTO YTUMM3MUPYEMbIN NPOAYKT
OyaeT COOTBETCTBYHOLLMM 06pa3om
06paboTaH, nepefaH B COOTBETCTBYOLLNIA
NYHKT 1 nepepaboTaH 6e3 BO3MOXHbIX
HeraTUBHbIX MOCMNEACTBUN AN OKpyXatoLLen
CpeAbl 1 300pOBbst NI0AEN.

CeepieHns 06 3TOM ycTpoUCTBE

YacToTbl THOHEPA B 3TOM YCTPOWCTBE
pacnpeaeneHbl 4ns UCNonb30BaHNs B
B3anagHown EBpone, A3un, Ha BrnivbkHem
BocTtoke, B Adppuke n Okeanuu. MNpun
MCMONb30BaHWM B APYINX PEMMOHAX Ka4ecTBO
nprvema MoXeT ObITb nnoxum. ®yHkuma RDS
(paguoBeLlatenbHasa cuctema nepegayu
AaHHbIX) AOCTYMNHAa TOMbKO B pernoHax, B
KoTOpbIX MMetoTca FM-pagunoctaHumn,
nepegatowime curHansl RDS.

Ru

MpumeyaHue:

B cootBeTcTBMU CO CTaTben 5 3akoHa
Poccuinckon ®egepaumm “O 3awmre npas
notpebuTenein” n NocTaHOBNEHNEM
npasuTenbcTBa Poccuinckon ®egepaumm Ne
720 ot 16.06.97 komnaHua Pioneer Europe
NV oroBapuBaeT crneayoLmin CpokK Cryxobl
n3genui, orumanbHO NoCcTaBnseMbIX Ha
POCCUIACKMIA PbIHOK.

ABTOMOBUNbHAA ANEKTPOHYMKA: 6 NeT
[Opyrue nspenus (ronoeHble TenedoHbl,
MUWKPOMOHbI, 1 T.N.): 5 et

A BHUMAHUE

* He gonyckaviTe nonagaHus XuaKoCTW Ha
[aHHOe YCTPONCTBO. OTO MOXET MOBMeEYb
nopaxeHue anekTpuyeckum Tokom. Kpome
TOro, nonagaHune XuaKoCcT MOXET NoBreyb
noBpeXAeHne 3Toro YCTPONCTBa, NosiBNeHne
AblMa 1 neperpes.

« “NIASEPHbLIN MPOOYKT KIACC 17

* 370 usgenvie ocHalleHo nasepHbIM AVOA0M
knacca Bbllle 1. B uensx obecneyeHus
nomnHow 6e3onacHOCTN He CHUMaNTe Kakve-
NnBO KPbILLKM U HE NbITanTeCb MPOHUKHYTb
BHYTpb nagenus. O6cnyxveaHne AOMKeH
NpON3BOANTb KBaNMMULMPOBaHHBLIN
nepcoHan.

Pioneer CarStereo-Pass npegHasHaveH ons
UCMNoMb30BaHWA TONbKO B lepmaHum.

* [lepxwuTe 3TO PyKOBOACTBO MOA PYKOW B
KayecTBe CnpaBoOYHMKa Mo npaBunam
3KCMyaTaumum n mepam npeaoCcTOPOXHOCTY.

* Bcerga coxpaHsiiTe ypoBeHb FpOMKOCTM
[0CTaTO4HO HU3KUM, 4TOObI Bbl MOrnn
CrbILATh 3BYKW CHapY>W MaLLUWHBbI.

* OGeperaiiTe 3T0 yCTPONCTBO OT BO3AENACTBUS
BIAXXHOCTW.

* [pwu oTknoveHnn unu nepesapsigke 6atapen
namsiTb NpeaBapuUTenbHbIX HacTpoek byaeT
cTepTa, 1 notpebyeTcsi ee NOBTOpHOE
nporpaMmmmpoBaHue.



Cnepen Ha4aJZ10M 3KCnayatTaumm

* [lpu Henonagkax B paboTe 3TOro n3penus
CBSXWUTECh C Balumm Toprosbim
npencTaBuTenemM Unu ¢ Gnmxaniumm
CepBUCHbLIM MyHKTOM Pioneer. (=)

O d¢popmate MP3

MocTaBka 3TOro M3AENusa AaeT NPaBo TOMbKO
Ha ero YacTHOe Y HEKOMMEpPYECKoe
1cnonb3oBaHve U He NPeaoCcTaBnseT
TIMLEH3NM U He nogpa3yMeBaeT Npaso
MCMONb30BaHWS 3TOrO U3AEnUs B NoObIX
KOMMEePYECKUX (T.€. MPUHOCALLMX NpUbbINb)
NpsSMbIX TPAHCAUMSIX (TENEBU3NOHHbIX,
CNYTHWKOBBIX, KabenbHbIX n/mnu nobbix
Opyrvx), BELLLaHUW/NOTOKOBOW Nepeadave
Yyepes IHTepHeT, nokarnbHbIX CETSX U/unu
OPYruX CETAX UMK B APYrUX 3NEKTPOHHBIX
cucTeMax pacnpoCcTpaHeHusl, Takmx Kak
CMCTEMbI MNaTHOro ayamo 1 ayamvo no
3anpocy. [1ns Takoro Ucrnonb3oBaHus
Heobxogvma cneunarnbHas nuueHsus. Ona
nosnyyeHusi AOMNONHUTENBHOWM MHdOPMaLMK
nocetute

http://www.mp3licensing.com. (=’

O dpopmaTte WMA

.. Windows

. w Media™

Norotun Windows Media™, Hane4aTaHHbIN
Ha KOpobke, yKa3blBaeT Ha BO3MOXHOCTb
BOCnpou3BeaeHus aaHHblx B popmate WMA.
WMA, cokpaiieHne ot Windows Media Audio
— 9TO TEXHOMNOIUS CXKaTUS ayanodaHHbIX,
pa3paboTaHHas kopriopauuen Microsoft.
MpeobpasoBatb AaHHbIe B hopmat WMA
MOXHO C nomoLupto MNpourpeieatensa Windows
Media 7 nnu 6onee no3gHen Bepcuu.
Windows Media n norotun Windows
ABNSAOTCA TOBAPHbIMU 3HaKaMu Unu
3aperMcTpupoBaHHbIMU TOBapHbLIMU 3HaKaMm

Microsoft Corporation B CoegnHeHHbIX
LLTtaTtax n/vnn gpyrmux cTpaHax.

MpumeyaHue

3TO yCTPONCTBO MOXET HEBEPHO
BOCMPOW3BOAUTL HEKOTOPbIE channbl hopmaTta
WMA B 3aBMCUMOCTU OT NPUMOXEHWU,
UCMOMb30BaHHbIX Ans 1x 3anucu. (2

MoceTuTe Hawl Be6-canT

[NoceTute Haw canT:

o D

www.pioneer-rus.ru

L/

» 3apeructpupywte npuobpeteHHoe
usgenve. Mbl COXxpaHuM CBeeHus O
Bawwew nokynke, 4To nomoxet Bam
CCbINaTbCs Ha 3Ty MHAOPMaLMIO B Cryyae
CTpaxoBoro TpeboBaHUs No NpuYMHe
noTepu UNN Kpaxu.

e Camyto cBexyto nHgpopmaumio o Pioneer
Corporation MOXXHO MOMy4YnTb Ha HaLeMm
BeG-cariTe. ()

3awuTta Bawero ycrpoicrea
OT KpaXu

MepeaHoo naHernb MOXXHO OTCOEANHUTL OT
OCHOBHOIO YCTPOMCTBA U XpaHWUTb B
npunararLeMcs 3alUTHOM yTnsipe, YTobbl
NpefoTBPaTUTL KPaxy.

0 BaxHo

* Hwukorga He npunaravte cuny u He
CAaBnvBawiTe CUINbHO ANCNIIEN N KHOMKY,
CHUMAas UNv ycTaHaenuBas nepeaHiown
naHernb.

* He noaBepranTte nepeaHow NaHenb
CUIbHbLIM yaapam.

Paspgen
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m ("Gpéﬂ Ha4vaJZiIoM 3KcnayaTaluumu

¢ [lpenoxpaHsiiTe NnepeaHor naHesbs oT
BO3AEVICTBMS NPSIMOTO COSTHEYHOTO CBETa U
BbICOKVX TEMMEPATYP.

CHATHEe nepeaHen NaHenmn

1 Haxmute kHonky DETACH, 4yTo6bI
OTCOEANHUTb NepeaHIol0 NaHesnb.
HaxmuTte kHonky DETACH, v npaBas cTopoHa
naHenu oTCoeAMHNTCS OT OCHOBHOMO
yCTpONCTBa.

2 Bo3bMmuTeCh 3a NepeaHIoLo NaHenb n
CHuUMUTE ee.

BosbmuTtech 3a npaByto CTOPOHY NepeaHen
naHenu n NoTAHUTe ee Haneeo. [NepegHas
naHenb 0TCOeANHUTCH OT OCHOBHOIO
yCTpOWCTBa.

3 TlMomecTuTe NnepeaHIoO0 NaHenb B
npunararwmMnca 3alnTHbIn pyTnap ans
6e30MacHOro XxpaHeHust.

YcTaHOBKa nepegHen naHenm

1 [NomecTuTe NepeaHIo0 NaHerb POBHO
nepen OCHOBHbLIM YCTPOMCTBOM.

2 BpaBuTe nepeaHIO0 NaHenb B
NULEBYH CTOPOHY OCHOBHOFO
YCTPOWUCTBA, NOKa OHa NPOYHO He
ycTtaHoBuUTCS. ()

Ru
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OCHOBHOE YCTPOMCTBO

@O Knonka EQ
Haxxmute, 4To6bI BbIOpaTh pas3nuyHble
KpvBble aKBanansepa.
Haxmute n ygepxusanTte, 4Tobbl
BKIIOMUTL U BbIKMOYNTD
TOHKOMIEHcaLMHO.

@ KHonka DISPLAY
Haxxmute, 4To6bl BIOpaTh pasnuyHble
pexvmbl gucnnes.

3 LWenb gnsa sarpysku gucka
BcTaBbTe AMCK NSt BOCMPOM3BEAEHNS.

(@ Knonka EJECT
HaxmuTe, 4TOBbI M3BMEYL KOMMNAaKT-AUCK U3
Ballero BCTPOEHHOro npourpbisarens
KOMMaKT-[UCKOB.

(® Knonka SOURCE
OTO yCTPOWNCTBO BKIHOYaETCHA Npu Bbibope
WCTOYHMKa curHana. Haxmure, 4Tobbl
nepebpaTtb BCe AOCTYMHbIE UCTOYHUKU
curHana.

(® KHonka BAND
HaxmuTte, 4To6bl BbIGpaTh MW/LW-
amnanasoH unu oguH ns asyx FM-
[mnanasoHoB, a Takke YToObl OTMEHUTb
PEeXMM yrnpasreHns yHKUUSMU.
HaxmuTe 1 yaepxusaiTe, 4Tobbl
BKITHOUUTb WUIN BbIKIHOYUTL PErMOHANbHYHO
PYHKLMIO.

© @ ®

(7 KHonka DETACH
HaxmuTe, 4ToBbl M3BMeYb NepeaHIon
naHenb U3 OCHOBHOIO YCTPOMCTBA.

KHonku A/V/</»
Haxxmute, 4ToObI NPON3BECTU PYYHHYIO
HaCTPOWKY C MONCKOM, YCKOPEHHYO
nepemoTKy Brnepes, Hasaa v UCrnonb3oBaTb
dYHKLMM noncka AOPOXKN. Takke
MCMNONb3YHTCA ANs ynpaBneHus
DyHKUMAMM.

® KHonka AUDIO
HaxmuTe, 4TobbI BbIOPATL PasnuyHble
perynpoBku KayecTBa 3ByKa.

KHonka LOCAL/BSM
HaxmuTe, 4ToObI BKNOYUTL UK
BbIKIOYNTE (PYHKLMIO MECTHOTO Noucka.
Haxmute n yoepxusanTe, 4TobbI
BKIIOYUTb UMW BIKMIOYUTE yHKLUMI0O BSM
(3anoMmrHaHWe Ny4YLwmnx CTaHUui).

1 KHonku 1-6
Haxmunte ansa npeasaputensHon
HacTpowku. Takke NCNonb3yTcs Ans
ynpaBneHus yHKUUAMMN.

@ KHonka TA
HaxmuTe, 4TOObI BKNIOUYNUTL UMK
BbIKMIOUYNTL PyHKLUMIO TA. Haxxmute u

yOepxuBainTte, YTobbl BKIIOUUTL UK ;’
BbIKNIOUNTL yHKUMIo AF. 9

A

@ KHonkn VOLUME (+/-) 3

Haxxmute, 4ToGbI yBENUUYNTL NN
YMEHbLLWUTb FPOMKOCTb. (1]
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m CanaBnel-me AaHHbIM YCTPOWCTBOM

OcHOBHbIE onepauum

BxsiroueHue yCcTpoucTBa u
BbI60Op NCTOUHMKA CUrHaNa

Bbl MOXeTe BbIGpaTh MCTOYHUK CUrHana,
KOTOpbIV Bbl xoTuTE Npocnywats. YTobbl
NepeKrYnTLCA Ha BCTPOEHHbIV
npourpbIBaTenb KOMMNaKT-AUCKOB, 3arpysuTe
OVCK B 3TO YCTPOWCTBO (CM. CTp. 73).

® Haxmute SOURCE, 4To6bI BLIOpaTh
MCTOYHUK CUrHana.

Haxxmute SOURCE Heckonbko pas, 4ToOb!
BblOpaTh OOMH 13 CrEAYIOLLNX UCTOYHMKOB
curHana:

BcTpoeHHbI npourpbiBaTesib KOMMAKT-
anckoB—TroHep

YCTpowncTBO BKNIOUUTCSA, Koraa Bl BeibepeTte
WCTOYHUWK cUrHana.

MpumeyvaHus

e Ecnu B yCTPOWCTBO He 3arpyXeH ANCK,
WCTOYHUK CUTHana He NepeksiYnTcs Ha
BCTPOEHHbIN NPOUrpbiBaTeNb KOMMNAKT-
[VICKOB.

* Korga rony6oi/6enbin NpoBoa 3Toro
YCTPOWCTBa NOAKIIOYEH K perne naHenu
ynpaBneHns aBTOMOBWIbHOW aHTEHHbI,
aHTeHHa Ha aBToMOGWIe BbiABUraeTcs nNpu
BKIMHOYEHUM NCTOYHMKA CUTHamna 3Toro
ycTponcTBa. YUToObl 3aABMHYTL @HTEHHY,
BbIKITIOYMTE UCTOYHUK CUrHana.

PerynupoBka rpoMKOCTH

® Wcnonb3ynte kHonky VOLUME gns
perynupoBaHusl ypOBHS 3BYKa.

BbikJ1lOuEeHMe YCTpoiicTBa

® HaxmuTte u yaepxuBanuTe KHOMKY
SOURCE, noka ycTpoMCTBO He
BbIKNounTCA. (=)

Ru
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MOXHO BKMIOYUTE UMW BIKMIOYUTL OYHKLINIO
AF (nouck anbTepHaTUBHbIX YacTOT) AaHHOTO
ycTpoincTea. [Ans obbl4HOM HACTPOKN
byHkumst AF gomkHa GbiTh BbIKOYEHA
(cmotpute B cTp. 70).

D WHankaTop AnanasoHa
[NokasbiBaeT, Ha Kakon guanas3oH
HacTpoeHo paguo: MW/LW nnu FM.

@ WHaukaTop LOC
[NokasbiBaeT, YTO HACTPOWKa C MECTHbIM
NMOWCKOM BKIHOYEHa.

(® WHaukaTop cTtepeopexuma (D)
MokasblBaeT, koraa BellaHue Ha
BbIOpaHHOM YacToTe BeaeTcs B
cTepeopexnme.

@ WHpgukaTop YacToTbl
MokasblBaeT, Ha KaKyto YacToTy HacTpoeH
TIOHED.

(® WHaukaTop HOMepa npeaBapUTEnbHON
HaCTPOWKU
MokasbiBaer, kakas npeaBapuTEnbHas
HacTpoiika 6bina BbibpaHa.

1 Haxmute SOURCE, 4TOoG6bI BbIOpaTh
TIOHEp B Ka4yecTBe UCTOYHMKA CUTHana.

2 Haxmute BAND, 4TO6bI BbIOpaTh
AnanasoH.

HaxmunTte BAND, noka He oTobpasnTcst
HY>XHbIN guana3soH (F1, F2 ans FM unn

MW/LW).

3  Y106bI NpOM3BECTU PYUHYHO
HaCTPOMKY, ObICTPO HAXXKMUTE <« UK ».



CYI'IpaBHEHVIe AaHHbIM YCTPO/CTBOM

4 YT06bI OCYLLECTBUTb HACTPOMKY C
ObICTPbIM MOMCKOM, HAXXMUTE U
yaepXxuBauTe KHONKy <« Unv » NnpuMepHo
OflHY CEeKyHAY, a 3aTeM OTNyCcTUTe ee.
TioHep BGyaeT ckaHMpPOoBaTh YaCTOThI, MOKa He
0BHapyXUT TPaHCRSALMIO C AOCTATOYHO
BbICOKMM YPOBHEM CUrHana ans
Ka4yeCTBEHHOrO Nprema.

= Bbl MOXETE OTMEHUTL HaCTpOI7IKy C NOUCKOM
ObICTPbIM HaXaTem <« Unu ».

= Ecnu Bbl HaxmeTe 1 ByaeTe yoepxvsaTb
KHOMKY < unu », Bbl MoxeTe nponyckaTb
pagvocTaHuun. HacTpoiika ¢ NoMcKOM HauHeTcs,
KaK TonbKo Bbl OTNYCTUTE KHOIKY.

3anoMuHaHue U NOBTOPHbI
BbI30B pagMoyacToT

Ecnv Bbl HaxxmeTe mobyto KHOMKY

npenBapuTenbHON HacTponkn 1-6, Bbl

MOXETE NErko COXpaHuTb A0 WeCTn

paamo4acToT AN NocreayoLLero Bi3osa

OOHVM HaXkaTueM KHOIMKMW.

* B namaty MoxHO coxpaHuTb o 12 FM-
cTaHumn, no 6 ansa kaxagoro n3 asyx FM-
auanasoHos, 1 6 MW/LW-cTaHuui.

® Ecnu Bbl Hawnm 4yacToTy, KOTOpYyHO
XoTenu 6bl COXpPaHUTb B NaMATU, HAXXMUTE
OIHY U3 KHOMOK npeaBapuTenbLHON
HacTpounku 1-6 u yaepxuBaunTte ee, noka
HOMep nNpepBapUTenbLHON HACTPONKN He
NpeKpaTuT MUraTb.

BbiGpaHHas YacToTa pagmocTaHumm
COXpaHseTCH B NaMaTh.

B cnepytowmn pas, korga Bel HaxxmeTe Ha Ty
e KHOMKY npeaBapuTenbHON HAaCTPOMKK,
YyacToTa paguoctaHuum byaeT Bbi3aBaHa 13
namsTu.

= Bbl Takke MOXETE UCNONb30BaTh KHOMKN A U
v, 4TOObI BbI3BATb U3 NAMATM YacTOThI
pafuocTaHUMiA, Ha3HaYeHHbIE KHOMKaM
npegBapuTenbHON HacTporiku 1-6.

HacTpoiika Ha MOLLHbIe CUrHaJlbl

HacTtporika ¢ MecTHbIM NOMCKOM NO3BONSIET
Bam HacTpauBaTtbCsi TONbKO Ha
paguocTaHumm ¢ 4OCTaTOMHO MOLLHBIMUA
curHanamm ansi Ka4ecTBEHHOro NpuemMa.

® Haxmute kHonky LOCAL/BSM
HeCcKOmnbKO pa3 noapsig, YTobbl BKNHOUYUTL
WINU BbIKMOYUTb HACTPOWKY C MECTHbIM
NOWCKOM.

Koraa HacTpolika ¢ MECTHbLIM NOUCKOM
BKItOMEHa, Haanucb LOC nosiBnseTcs Ha
avcnnee.

3anoMuHaH1e 4acToT CaMbIX
MOLUHbIX TPAHCASALMNA

PyHKkumA BSM (3anomMuHaHue nyyiimx
CTaHUWMI) NO3BOSISIET aBTOMATUYECKM
COXPaHSThb LIEeCTb CaMblX MOLLHbIX
pagmo4vacToT, HadHavasi X KHOMKam
npeaBapuTenbHON HacTponkn 1-6. CoxpaHue
YacTOTbl, MOXXHO HACTPOUTb TIOHEP Ha 3TH
YaCTOTbl OAHUM HaXaTUeM KHOMKW.

* CoxpaHeHune pagno4acToT Npu NOMOLLM
dyHKUMN BSM MoXeT 3aMeHnTb
pagmo4acToThbl, KoTopble Bbl coxpaHunu
npu NOMOLLYM KHOMOK 1-6.

® HaxmuTe u yaepXxuBanTe KHOMKY
LOCAL/BSM, noka He BKIHOYUTCA (pyHKUUA
BSM.

HayHeT muratb Hagnuce BSM. MNoka muraet
Hagnuce BSM, kHomkam npegBapuTensHON
HacTpowiku 1-6 OyayT Ha3HaYeHbI LLEeCTb
CaMbIX MOLLHbIX PaAno4acToT B MOPSAAKE
MOLLHOCTU UX curHana. Mo 3aBepLueHun aton
npouenypsl Hagnuce BSM nepectaHeT
mMurathb.

= YT10Obl OTMEHUTL NPOLIECC COXPAHEHNUS
HacTpoek, HaxmuTe KHorky LOCAL/BSM. (=
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RDS
3HaKkoMcTBO ¢ paboTtoii RDS

sQoanTra (2
C I PN U i =
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RDS (pagunoBelyatenbHasa cuctema
nepenayv AaHHbIX) — 3TO cUcTeMa,
npegocraensaoLwasi MHopmaLumio BMecTe ¢
FM-pagunoBelaHnem. 91a HecnbllMMas
MHOPMaLUsS COOEPXKUT HasBaHme
nporpamMMbl, TMN NporpaMmel, MO3BoONseT
MCMNONb30BaTb PEXMM OXMOAHMSA U
aBTOMATUYECKY HACTPOWKY [OPOXHbIX
CBOAOK M NOMOraeT paguocnyLiaTensm
nckaTb 1 HacTpamBaTb pagMonpUEMHUK Ha
HY>XHYH CTaHLMIO.

* He BCe CTaHUMM NPELOCTaBNSOT yCryry
RDS.

e Takue dpyHkumm RDS, kak AF n TA,
[OCTYMHbI TONBKO B TOM Criyyae, ecnm
Baww pagunonpuemHuk HacTpoeH Ha RDS-
CTaHUmI0.

(1 HasaHue nporpamMmmbl
[Noka3sbiBaeT Ha3BaHue
paguoBeLlaTensHoON NporpaMmmel.

@ Wnankatop AF
MokasbiBaeT, 4To BKMtoveHa pyHKuma AF
(nov1ck ansTepHaTUBHBIX 4aCcToOT).

3 Wnaunkatop TA
MokasbiBaeT, 4To BKMtoveHa pyHkuma TA
(pexunm oXnaaHns AOPOXKHbIX CBOAOK).

@ Wuankartop TP
[MokasblBaeT, YTo paanonpUeMHUK
HacTpoeH Ha TP-cTtaHumio.

Ru

Mepeknrouenune pexkxuma RDS
aucnnen

Ecnu TioHep HacTpoeH Ha RDS-ctaHuumto,
oTobpakaeTcs Ha3BaHWe JaHHOW NPorpaMMbl
ycnyr. [MNepekntouunte pexum gucnnes, 4Tobbl
y3HaTb 4acToTy.

® HaxmuTe kHonky DISPLAY.

HaxmuTte kHonky DISPLAY Heckonbko pa3
Ans Bbibopa cneayroLwmx HacTpoek:
HaseaHue nporpammsl yenyr—WHdopmaums
PTY—YactoTa

WHdopmaumsa PTY (MaeHTUUKaLMOHHbIN
KoA Tvna nporpammebl) NpuBeAeHa Ha cTp. 72.
= NHdopmaums PTY n yacToTta TekyLuen
CTaHLUMK OTOBpaxatoTcs Ha Ancnnee B Te4eHne
8 cekyHA.

MpuemMm paguonepenay
3KCTpeHHoro curHana PTY

OkcTpeHHbIn curHan PTY npeacraenset
coboi cneyunanbHbin ko PTY ansa
COOBLLEHMIN 06 IKCTPEHHbBIX CUTYaLIUSIX, TAKUX
Kak cTMxuiHble 6eacteus. Korga TioHep
NPUHMMAET KOA 3KCTPEHHOro paguocurHana,
Ha aucnnee otobpaxaercs ALARM un
ycTaHaBnmeaetcs rpomkocTb TA. Korga
CTaHUuMsA nNpekpaLLaeT TpaHCnAUuo
3KCTPEHHOrO COOBLLIEHUS], cucTema
BO3BpaLLaeTcs K NpeabliayLLemMy NCTOUHUKY
curHana.
e OKCTpeHHOEe coobLLEHNE MOXHO
OTMEHUTb, HaxaB TA.

Bbi60op asibTEpHAaTUBHbIX YAaCTOT

Ecnu npv npocnywmvBaHum paguonepeaayn
npviem ctan cnabbiM 1Ny BO3HUKNK Apyrue
npobnembl, yCTPONCTBO aBTOMaTUYECKU
HayHET B TOW e CETU MOWUCK OPYroi CTaHLmMK,
KoTopasi nepefaeT 6onee MOLLHbINA cuUrHan.

¢ [lo ymonyanuto cpyHKUmsA AF BbIKMOYeHa.



CYI'IpaBHEHVIe AaHHbIM YCTPO/CTBOM

® HaxmuTte u yaepxmBante kHonky TA,
YTOObI BKNIOYUTL UMK BLIKMIOYUTL
dyHkuuto AF.

Korga dyHkums AF BkrtoveHa, Ha gucnnee
nosasnsaeTcsa nHaukartop AF.

Mpumevanus

* Korga BkntoveHa pyHkums AF, Bo Bpemst
HaCTPOWKM C MOMCKOM unu B pexxume BSM
HacTpauBatoTcs Tonbko RDS-pagnoctaHumn.

¢ [lpu BbI30BE NpeaBapuUTENbHO HACTPOEHHON
CTaHUuM TIOHEP MOXET OOHOBUTL €€ YacToTy
3HayeHneM u3 cnucka AF-ctaHumu. (9ta
PYHKUMS [OCTYMHA TOMbKO Npu
MCNoNb30BaHMM NpeaBapUTENbHbBIX HACTPOEK
B ananasoHe F1.) Ha gucnnee He
oToGpaxkaeTcs Homep npeaBapuTenibHON
HaCTpoViku, ecnu faHHble RDS ans
NPUHSITON CTaHLUMM OTMYAKOTCS OT AAHHbIX
0119 U3HaYarnbHO COXpaHEHHOWN CTaHLUMK.

* Bo Bpems novcka YacTtoTbl pyHKumen AF
3BYK MOXET BPEMEHHO MnpepbIBaTbCA APYron
nporpamMmon.

e Ecnu TIOHep HaCTPOEH Ha CTaHuuto, He
nogaepxueatollyto RDS, muraet nHgukatop
AF.

*  OyHKumMio AF MOXHO BKIOYUTB UNn
BbIKNIOYUTb OTAENBLHO ANs Kaxaoro FM-
AunanasoHa.

Ucnonb3oBaHMe nouncka PI

Ecnu gaHHoMy yCTpOMCTBY He yaanoch
HaNTW NOAXOAALLYIO anbTePHATUBHYIO
YacToTy unu Bel npocnywnsaete
paguonepegady, a npuem cran crnabbim,
YCTPONCTBO aBTOMAaTUYECKN HA4YHET NMOUCK
[OpYron cTaHLMM C Takom e nporpammon. Bo
BpeMms novcka otobpaxaetcs Pl SEEK, n
npurnywaetcs 3syk. MNpurnyweHne
npekpaLlaeTcs nocne 3aBepLUeHUs nomcka
Pl, He3aBucMMO OT TOro, HangeHa apyras
CTaHUMSA UK HET.

Ucnonb3oBaHMe aBTOMaTUYECKOro
noucka PI ans npeasaputenbHoO
HaCTPOEHHbIX CTaHLUH

Ecnu He ynaeTcs BbI3biBaTh NpeaBapuTenbHO
HaCTpOEHHble CTaHLUMK, HanpumMep, BO BpeMs
noesakun Ha fanoHee paccTosiHue,
YCTPONCTBO MOXHO HAaCTPOUTb Ha
BbINOnHeHue noucka Pl Bo Bpems Bbi3oBa
npeasapuTenbHON HAaCTPONKK.

* [lo ymonyaHuo pyHKUmMSA
aBToMaTtnyeckoro noucka Pl BeikntoyeHa.
CM. BkrirodeHne aBToMatn4eckoro novcka
Plna ctp. 80.

OrpaHuyeHue cTaHLuMi
pervoHasibHbiM MPOrpaMMMpoOBaHMUEM

Mpwn ncnonb3oBaHun pyHKumMm AF ans
aBTOMaTUYECKON NOBTOPHOM HAaCTPONKM
YacToT pernoHanbHas yHKLUS
orpaHM4uBaeT BbIOOP TOMbKO CTaHUMSAMMU,
nepenaoLLMMy pervoHasbHble NporpaMmsb.

® HaxmuTe n yaepxuante BAND, noka
He BKJTIOYUTCA WU BbIKITHOYUTCA
pernoHanbHas yHKLMA.

MpumeyaHuna

¢ PernoHanbHoe nporpamMmmpoBaHue n
pervioHarbHbIe CET OPraHn30BbIBaOTCS MO-
pa3HOMYy B 3aBMCMMOCTM OT CTPaHbl (T.€. OHK
MOrYyT U3MEHSATLCS B 3aBUCUMOCTU OT 30HbI
paavoBeLLaHusi, TeppuTopun rocygapctaa
MM 4acoBOro nosica).

* Homep npeaBapuTenbHOM HACTPOMKN MOXET
MCYE3HYTb C AUCTNEs, eCrn TIOHEP HacTPOeH
Ha permoHarnbHyo CTaHLMIO, OTNNYaIOLLYOCS
OT U3HaYarnbHO YCTAHOBMEHHOW CTaHLMN.

¢ PernoHanbHyo ®MYHKLMIO MOXHO BKIOYNTb
WIN BbIKMOYUTL OTAEMNbHO Ans kaxaoro FM-
AvanasoHa.

Paspgen
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MpueM AOPOXKHbIX CBOAOK

PyHkuma TA (pEXUM 0XXMOaHUS JOPOXKHbBIX
CBO/I0OK) MO3BOMNSET aBTOMATUYECKMN MOMyYaThb
[OPOXHbIE CBOOKM BHE 3aBMCMMOCTM OT
WCTOYHUKA CuUrHana, Kotopblii Bbl
npocnylmsaete. PyHKUMIO TA MOXHO
aKTMBMpOBaTb Kak Ans TP-ctaHumn (CTaHumm,
nepegatoLlen MHbopmaLuuio 0 4OPOXKHOM
OBWKeHUN), Tak 1 ansa TP-cTaHummu ctaHgapTta
EON (cTaHuun, nepegatoLLen nHdpopmMaumio,
ccbinarowytocst Ha TP-ctaHumum).

1 HacrtponTte TioHep Ha TP-ctaHuuto unn
TP-ctaHuuio ctaHaapta EON.

MNpwn HacTpovike Ha TP-cTaHumio nnn TP-
CTaHLUMIO C pacLUMPEHHON MHAopMaLUmen o
Opyrux ceTsax byager otobpaxaTbes
nHaukarop TP.

2 Haxmute TA, 4TOGbI BKNIOYUTL PEXUM
OXNOAaHUA AOPOXHbIX CBOAOK.

Ha gncnnee nossutcs Hagnucb TA. TioHep
NepeKsYnTCS B PEXNM OXUAAHWSA
AOPOXHBIX CBOAOK.

= [1ns BbIKMIOYEHUS PEXMMA OXUIAHMS
[OPOXHbIX CBOAOK CHOBA HaxxmuTe TA.

3 B Hauyane npuema JOpPOXHOW CBOAKU
oTperynupymrte rpoMkocTb TA ¢ NOMOLYbIO
VOLUME.

HoBasi ycTaHoBneHHas rpoOMKOCTb
coxpaHsieTcsl B namMaTh 1 ByaeT Bbi3biBaTbCS
ANs NocrneayoLwmnx JOPOXHbIX CBOAOK.

4 Bo Bpemsi npMema [OPOXHOW CBOAKN
HaxmuTe TA AnNA oTMeHbI NpocnyLMBaHNA
CBOAOKM.

TioHep BO3BPATUTCS K ICXOOAHOMY UCTOYHUKY
CcurHana, Ho OCTaHETCsl B peXuMe 0XXnaaHus
[0 NoBTOpHOro HaxaTtus TA.

MpumevaHuna

* CwucTtema nepekniodaeTcs obpaTHo Ha
MNCXOAHbIN UCTOMHWMK CUrHana nocne npuema
[OPOXHOW CBOAKM.

¢ Bo Bpems HaCTPOWKM C NMOMUCKOM MInu B
pexxvme BSM npu BkntoueHHoM cyHKumm TA

Ru

HacTpauvBatoTcs Tonbko TP-ctaHummn n TP-
cTaHuum ctaHgapTta EON.

Cnucok PTY

NEWS HoBocTtu

AFFAIRS Tekywwas nHcdopmaums

INFO O6wasn nHopmauus u coobLLeHust

SPORT CnopTuBHbIE HOBOCTYU

WEATHER Meteoponoruyeckve csogku/
MeTeoponornyeckas nHopmauus

FINANCE OT4eTbl (POHAOBOrO PbIHKA,
KOMMepLMsi, TOProBns v T.n.

POP MUS MonynsipHas My3bika

ROCK MUS  CoBpeMeHHas My3bika

EASY MUS  Jlerkast Mmy3blka

OTH MUS My3sblka HeonpeaeneHHoro cTuns

JAZZ ka3

COUNTRY My3sblka KaHTpu

NAT MUS HauvoHanbHas Mysbika

OLDIES Crapas My3blka, 30noTast Konnekuums

FOLK MUS HapoaHas mysbika

L.CLASS Jlerkas knaccuyeckas my3ablka

CLASSIC Knaccuueckas My3bika

EDUCATE O6pasoBatenbHble NPorpamMmmMbl

DRAMA PapvonoctaHoBku 1 cepuansl

CULTURE HauvoHanbHasi unu pervoHanbHas
KynsTypa

SCIENCE Mpupoaa, Hayka 1 TexHonorus

VARIED Pa3sBnekaTenbHble NporpamMmmbl

CHILDREN [eTckue nporpammel

SOCIAL CoumarbHble HOBOCTU

RELIGION PenvrnosHbie HOBOCTU UK ycnyru

PHONE IN Tok-woy

TOURING [Mporpammbl ANs NyTeLLEeCTBEHHNKOB;
He ANs JOPOXHbIX CBOAOK

LEISURE Xo66u 1 passneyeHns

DOCUMENT [okymeHTanbHble NporpaMmbl
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BCTpoeHHbIW NpourpbiBaTesb

Bocnpou3BeaeHme Aucka
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Mpu BocnpoussefeHNM KOMNaKT-ANCKa
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Mpwm BocnpousseaeHUn ancka popmara
MP3/WMA/WAV
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D WUHaukaTop BpemeHM
BOCNpou3sBeaAeHUA
[NokasbiBaeT npoLuesLlee Bpems
BOCMPOU3BEAEHUS TEKYLLIEN JOPOXKM.

(@ WHpukaTop HOMepa AOPOXKKU
[NokasbiBaeT HOMep TekyLLen 4OPOXKKN
(dbanna).

* Ecnu BbibpaHa gopoxka ¢ HOMepoMm
100 v BbIWe, Hag ABYMS NOCNEaHUMN
uncdpamm B HOMepe AOPOXKKN NOABUTCA
MHAnKaTop ».

(® WHaukaTop HOMepa nanku
[Moka3sbiBaeT HOMep TeKyLLewn
BOCMPOM3BOAMMOMN Nanku.

@ Wnpukatop MP3
O603HavaeT, 4To BOCNpom3BoanNTCA chamn
MP3.

® WugukaTtop WMA
O6o3HayaeT, YTo BOCNpPoM3BOANTCS dharn
WMA.

1 BcraBbTe komnakT-guck (CD-ROM) B
wenb AN 3arpy3ku KOMMNakT-gucka.
BocnpousBeaeHne HauHeTCs aBTOMaTUYECKM.

= Yb6eputechb, 4To Bbl BCTaBUNM Anck
MapKUpOBaHHOM CTOPOHOM BBEpPX.

= [locne 3arpy3ku komnakT-gucka (CD-ROM)
HaxkmmTe SOURCE, 4To6b! BoIGpaTh BCTPOEHHbIN
npourpbIBaTeNlb KOMMNaKT-AUCKOB.

= Haxas kHonky EJECT, Bbl moxeTe nssnedb
komnakT-guck (CD-ROM).

2 Haxumante A unm ¥, 4yToObl BbIOpaTh
nanky npu BocnpoussefeHUn anucka
c¢opmata MP3/WMA/WAV.

= Bbl He MOXeTe BbIOpaTh narky, He
cogepxatuyto dannos MP3/WMA/WAV.

= [ina nepexoga B nanky 01 (KOPHEBYHO)
HaxxMuTe 1 yaepxusanTte knasuwy BAND. Tem
He meHee, ecnv nanka 01 (KOPHEBASA) He
cogepxuT annos, BOCNPOM3BEAEHNE HaYHeTCs
¢ nanku 02.

3 Y10o6bl OCYLLECTBUTL YCKOPEHHYO
nepemMoTKy Bnepea Unu Hasaa, HaxMuTe u
yAepXuBanuTe KHOMKY < unm ».

= Ecnu Bbl BbiGepete ROUGH, a 3atem
HaxxmeTe 1 byaeTe yaepkvuBaTb KHOMKY <€ unu »,
OyneT npomncxoanTtb nouck kaxkgomn 10-1n
[OPOXKM Ha TeKyLLeM ANcKe (B TEKYLLEN nanke).
(Cwmotpute B lNouck kaxaowi 10-i JOPOXKN Ha
TEKyLUeM A1CKEe WU B TEKYLLEV narke Ha cTp.
75.)

4 YT1ob6bl NnepenTn Bnepea Unv Hasag K
ApYroi AopoXKe, HAXMUTE < Unu ».

Mpu HaxxaTM Ha KHOMKY P NPOUCXoauT
nepexop K Hayany cnegytoLiein Jopoxku. Mpu
HaXXaTuM Ha KHOMKY <« MPOUCXOAUT Nepexod K
Havany TekyLuen Jopoxku. MoBTopHOE
HaxxaTue Ha 3Ty KHOMKY NPUBOAUT K nepexoay
Ha NpeablAayLLYO LOPOXKKY.

MpumeyvaHus

¢ BCTpOoeHHEIN NnpourpbiBaTesls KOMMAKT-
[OVCKOB OOHOBPEMEHHO BOCMPOU3BOAUT
TONbKO OAMH CTaHAapTHbIN 12- unu 8-
CaHTMMETPOBbIN KOMNaKT-Auck. He
ucnonb3yTe agantep Npy BOCNPoOU3BeaeHUn
8-CaHTMMETPOBbIX KOMMAKT-AUCKOB.

Paspgen
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¢ He BcTaBnsiiTe B Lenb AJ1s 3arpy3ku
KOMMaKT-AMCKa HUYEro, KpoOMe KOMMNaKT-
avcka.

e Ecnu cooblueHne 06 owwmnbke, Takoe Kak
ERROR-11, nosiBnseTcsa Ha gucnnee,
cmotpuTe CooblyeHusi 0b olumbkax Ha CTp.
81.

¢ VHorga npoucxoauT 3agepkka Mexay
Hayvariom BOCMNpOU3BeAEHS KOMMaKT-AMCKa 1
nosiBreHnem 3Byka. Mpu cyUTbIBaHUM
[OaHHbIX C Ancka oTobpaxaercs Haanucb
FRMTREAD.

¢ [lpu BOCNpou3BeAeHUN KOMMAKT-AUCKOB,
coaepxaLumx pannsl MP3/WMA/WAV n
ayamopaHHblie (CD-DA), Hanpumep, AMCKOB B
dopmatax CD-EXTRA n MIXED-MODE
(cmeLuaHHbI pexnm), oba TMna gaHHbIX
MOXXHO BOCMPOMW3BECTM, TOMNBKO Nepeknoyas
pexvmel MP3/WMA/WAV 1 CD-DA kHonkow
BAND.

¢ [pun nepekntoyYeHnn pexMMoB
BocnpousseneHus darinos MP3/WMA/WAV
1 ayauofaHHbix (CD-DA) BocnponsseaeHue
HaYMHAETCs C NepBON JOPOXKM AUCKA.

¢ BCTpPOEHHbI NpourpbiBaTenb KOMMNAKT-
OVCKOB MOXET BOCNpou3BoauTb channsl MP3/
WMA/WAV, 3anucaHHble Ha KOMNaKT-AUCK.
(Cnuncok BOCNpoM3BOAMMbIX (haiiiioB CM. B
pasgene cTp. 82.)

¢ [lpw BocnponsseaeHun chanos, 3anmcaHHbIX
B pexume VBR (nepemeHHbIn NoTok
[aHHbIX), BpeMsi BOCNpOU3BeAeH s Npuy
YCKOPEHHOW NepemMoTke Brepes Unm Hasaz
Byaet oTobpaxaTbCsi HETOYHO.

¢ [pu BocnpouseeaeHun ancka popmarta MP3/
WMA/WAYV BO Bpemsi yCKOPEHHON NepeMOoTKU
Brepes Unn Hasaz 3ByK He
BOCMPOU3BOAMNTCS.

MoBTOpHOE BOCNpou3sBeaeHne

[MoBTOPHOE BOCNpOM3BEAEHNE NO3BONSET
Bam cHoBa npocnyLlumBatb OOHY U Ty Xe
LOPOXKY.

[ns Bocnpoussegenns MP3/WMA/WAV
MOXHO BblbpaTb HEOOX0AMMbIN Ananas3oH
noeTopHoro BocrnpouseeneHus: FRPT (nostop

Ru

nanku), RPT (NOBTOp JOPOXKM) U NOBTOP
aucka.

® Bo Bpems BocnponsBeaeHUss KOMNaKT-
ANCKa HaXXMUTE KHOMKY 5 HeCKomnbKo pas,
YTOObI BbIKIIOYUTb UIN BKNIOYUTL
NnoBTOpPHOE BOCNpou3BeaeHue.

Korga noBTOpHOE BOCNpOM3BEAEHNE
BKIHOYEHO, Ha gucnnee NosBnseTcs Hagnucb
RPT.

= Ecnu Bbl ocyLecTB/TE NONCK JOPOXKM UMN
YCKOPEHHY0 NepemoTKy Brnepea/Hasag,
NOBTOPHOE BOCMPOV3BELEHNE aBTOMATUYECKM
OTMEHSIeTCS.

® Bo Bpems BocnpousBeaeHUs aucka
chopmata MP3/WMA/WAV HaxmuTe 5,
4TOObI BbIOPATh AMaNa3oH NOBTOPHOIo
BOCMNpou3BeaeHus.
HaxumariTe kHonky 5, noka Ha gucnnee He
oTobpasuTca cumsorn TpebyeMoro ananasoHa
NMOBTOPHOrO BOCMPOU3BEAEHNS.

* RPT - lNoBTOp TONBKO TEKYLLEN JOPOXKM

* FRPT —[NoBTOp TekyLlen nanku

* Howmep gopoxku (Hanpumep, T04) —

[MoBTOp BCEX AOPOXKEK

= Ecnu Bbl BbibepeTe apyryto nanky Bo BpeMsi
NMOBTOPHOIO BOCNPOW3BEAEHNS, AMANa3oH
NMOBTOPHOIO BOCMPOU3BEAEHUSI CMEHUTCS Ha
NoBTOp AuncKa.
= Ecnu Bbl BbINOMHUTE NOUCK JOPOXKN UNA
YCKOPEHHYI0 NepeMoTKy Brepea/Hasas B
pexume RPT, AnanasoH NOBTOPHOro
BocnpousseaeHns cMeHutcs Ha FRPT.
= Korga BbibpaH gnanasoH FRPT,
BOCMPOU3BECTM NoAanarnky TEKyLLen nanku
HEBO3MOXHO.
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BocnpousBeaeHue AOpoOXKEK B
NMPOU3BOJIbHOMN
nocneaoBaTeNIbHOCTH

BocnpousseneHue B Npon3BonbHOMN
nocrefoBartensHOCTH no3sonset Bam
BOCMPOU3BOANTL JOPOXKM Ha KOMMNaKT-ANCKE
B NPON3BOSIbHOM MOpPsAKe.

Mpu BocnponssegeHmn MP3/WMA/WAV aTa
YHKLMSA NO3BONSET BOCNPOU3BOANTL
[OPOXKM B MPOM3BOSIbHOM
nocrnenoBaTenibHOCTU B NpeAenax ananasoHa
nostopa, FRPT (noBTopa nanku) n nostopa
ancka.

1 Bo BpemMsA BocnpousBegeHus AUCKa
c¢opmata MP3/WMA/WAV BbiGepuTe
Avana3oH NOBTOPHOro BOCMNPOU3BEeAEHNS.
CwmotpuTte B [ToBTOpHOE BOCpOU3BeaeHne
Ha cTp. 74.

2 HaxmuTe KHOMKY 4 HeCKOMbKO pas,
4YTOObI BbIKNOYUTL BOCNpoM3BeAeHne B
NPOU3BOSILHON NOCNefoBaTeNIbHOCTU.
Korga BocnpoussegeHne B Npon3BoOrbHOMN
nocnegoBarefnbHOCTN Bkto4eHo, RDM
NosIBNSAAETCSA Ha gucnree.

= ECnu BKNIOYUTL BOCNPOU3BELEHNE B
I'IpOVI3BOJ'IbHOI7I nocnenoBaTtenibHOCTU Npu
BblGpaHHOM Avana3oHe nosTtopa FRPT, Ha
aucnnee nosisutcsa Haanucs FRDM.

CKkaHMpoBaHMe [OPOXKEK UIN
nanokK AuckKa

CkaHupyloLlee BOCMpon3BeaeHne no3sonseT
npocnywmeatb nepsble 10 CekyHA Kaxaomn
OOPOXKM KOMMAaKT-AnCKa.

Mpu BocnpounssegeHun MP3/WMA/WAV
CKaHupyloLLiee BOCNpou3BeeHne HayHeTCH B
BblIGpaHHOM Anana3oHe NOBTOPHOro
Bocnpou3segeHus, FRPT (noBTopa nanku) n
noBTOpa Auncka.

1 Bo Bpems BocnpousBeaeHus aucka
¢opmata MP3/WMA/WAV BbIGepuTte
Anana3oH NOBTOPHOIo BOCNpPOU3BeAeHUs.
CwmotpuTte B [loBTOpHOE BOCNpon3BeaeHne
Ha cTp. 74.

2 HaxmwuTe KHONKY 3, YTOGbI BKNIOYUTb
CKaHupyloLliee BocrponsseaeHue.

Ha gucnnee nosisutca Hagnucs SCAN. byayT
BOCNpom3BoanTbCs nepsble 10 cekyHa
KaXKOon JOPOXKKN.

= Ecnu BKNOYUTL BOCNPOM3BELEHME CO
ckaHupoBaHuem B pexxume FRPT, Ha aucninee
nosisnsietca Hagnucb FSCN.

3 HaxmuTte KHONKY 3 ANA BbIKNOYEHUA
CKaHUpYOLL,ero BocnpovsBeaeHus, korga
Bbl HangeTe HYXXHYHO JOPOXKY.

= [locne 3aBepLUeHNA CKaHUPOBaHNA ONCKa
(nankwu) cHoBa HayHeTCs 06blYHOE
BOCMPOUV3BEAEHNE [LOPOXKEK.

MpuocraHoBka
BOCrpou3sBeAeHUs AUCKa

May3a nosgonsieT Bam BpeMeHHO 0CTaHOBUTb
BOCMPOMU3BEAEHME OuCKa.

® HaxmuTte 6 HeCKONbKO pas, YToobl
BKITHOYUTb UMK BbIKMIOYUTL Nay3y.
Korga naysa BkntoyeHa, Ha gucnnee
nosiBnsieTcs Hagnucb PAUSE.

Momck kaxxaon 10-k AOPOIKKM
Ha TeKyLeM AUCKEe WIN B
TeKyLien nanke

Mo>HO BbIbpaTh OAUH 13 CneayLmx
CnocoboB Noucka: YCKOPEHHYH NepemoTKy
Brepea/Hasag 1 nouck kaxxaow 10-i
nopoxkun. Beibop ROUGH nossonser
OCyLLECTBUTbL NOUCK Kaxaon 10-1 4opoXKu.

1 Haxmute KHONKy 2, 4YTo6bl BbIOpaTh
cnocob6 nowucka.

Haxnmarite kHOMKy 2, noka Ha gucnnee He
nossuTcs Tpebyemblii cnocob noucka.

Paspgen
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* FF/REV — YckopeHHasi nepemoTKa Brnepep,
W Hasag
* ROUGH - lNouck kaxgon 10-1 opOoXKu

2 Bbli6epute cnoco6 nomcka ROUGH.

3 Haxmwute n yaepxuBamnTte KHOMNKy <«
unu » ons nomcka kaxagomn 10-1 [opoXKK
Ha gucke (B nanke).

=  Ecnu guck (nanka) coaepxut meHee 10
[OOPOXeEK, HaxaTne 1 yaepaHue KHomnku <« (»)
BbI30BET NEPBYI0 AOPOXKY Ha AUCKe (B narnke).
Takke, ecnm Y1Cro OCTaBLUMXCHA AOPOXKeEK nocne
noucka kaxgon 10-n gopoxkn MeHbLue 10,
HaxkaTve 1 yaepxXaHue KHOMku <« (») BbI3OBET
nepByto (MOCNeAHIO) AOPOXKKY Ha Aucke (B
narke).

Ucnonb3oBaHue komnpeccun n BMX

PdyHkumm COMP (komnpeccus) u BMX
MO3BOMSAOT PErynmpoBaTb Ka4ecTBo
BOCMNPOV3BEAEHNS 3BYKa 3TOr0
npourpeiBatens. Kaxxgas ns dyHkuuin umeet
ABa wara perynmposku. ®yHkums COMP
nossonset cbanaHcnpoBaTb BbIXOAHON
YPOBEHb FPOMKMX 1 TUXUX 3BYKOB Ha
6onbLumx rpoMkocTax. PyHkums BMX
perynvpyet pesepbepauum
BOCMPOV3BOANMOrO 3BYKa C Liefbio
AOCTUXeHUs 6onee NOMHoro 3ByKa.
MpocnywainTe Kaxabii n3 ahdeKToB,
BbIOGMpas ux no ovepeam, U UCnonb3ynTe
apdekT, c KOTOpbIM NpOCyLUMBaeMas
[OPOXKa MU KOMMaKT-AUCK 3ByYaT nydlue
BCEro.

® HaxmuTte KHOMKy 1, 4TOObI BbIGpaTh
npeanoyYnTaeMbii PeXuM.

HaxmuTe kHonky 1 Heckornbko pa3 Ans
BblBOpa cregyoLLmx HacTPoek:

COMP OFF—COMP 1—COMP 2—

COMP OFF—BMX 1—BMX 2

Ru

OTo6parkeHne TeKCTOBOM
nHcdopMaumnm auckKa
MpowrpbiBaTenb MOXeT oToObpaXxaTb

TEKCTOBYIO UHOPMALMIO, 3aNUCaHHY0 Ha
JVICK.

® HaxmuTte kHonky DISPLAY.

Haxxmute kHonky DISPLAY Heckonbko pas
Ons Bblbopa cneayroLwmnx HacTpoek:

Onsa guckoB ¢popmata CD TEXT

Bpewms BocnpoussegeHns—DISC TTL
(Ha3Banue gucka)—ART NAME (ums aptucta
Ha gucke)—TRK TTL (HasBaHue 4OPOXKKN)
—ART NAME (ums apTicTa Ha AOPOXKKe)
Onsa auckoB popmara MP3/WMA

Homepa nankv n OpOXKM—HOMEP AOPOXKM
n BpeMms Bocnpou3BegeHns— FOLDER (nvis
nankn)—FILE (umsa cparina)—TRK TTL
(HasBaHue gopoxkn)—ART NAME (ums
aptucta)—ALBM TTL (Ha3BaHue ansboma)—
COMMENT (kOMMEHTapuWI)—nNOTOK AaHHbIX
[Ona auckos hopmara WAV

Homepa nanku n JOPOXKU—HOMEP AOPOXKM
1 Bpems BocnpousseaeHns—FOLDER (ums
nankn)—FILE (ums dparina)—yacrora
anckpetTusaumm

Ji 4 Npymeuanmus

¢ Bbl MOXeTe Npokpy4MBaTh Ha3BaHWe BreEBO,
Haxxumas v yaepxusas kHonky DISPLAY.

e [ucku chopmata CD TEXT npeagcrasnsitor
cobol ancku, KoTopble coaepxar
onpefeneHHyr nHopmMaumio, 3anmcaHHyro
npu nsrotoeneHun. [iuckn coopmata CD
TEXT moryT coaepxaTb Takyto
nHopMaLmIo, Kak Ha3BaHWE KOMMaKT-AMCKa,
Ha3BaHve JOPOXKU, UMS apTUCTa 1 Bpems
BOCMPOU3BEAEHUSI.

* Ecnu cneunanbHas nHdopmaums He 6bina
3anucaHa Ha auck, byaet otobpaxartbes
Hagnuce NO XXXX (Hanpumep, NO T-TTL).

* [lpu Bocnpoussenexun cdannos MP3,
3anucaHHbIX B pexxume VBR (nepemeHHbIn
MOTOK A@HHBIX), BMECTO 3HA4EHUS NOTOKa
OaHHbIX oTobpaxaetcsi VBR.
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¢ [lpn BocnpowusseneHuu cainos WMA,
3anucaHHbIx B pexxume VBR, oTobpaxaetcsa
cpegHee 3HaveHne NoToka JaHHbIX.

* B 3aBucumocTtu ot Bepcum iTunes®,
ncnonb3oBaHHOM Ans 3anucu gavnos MP3
Ha ANCK, KOMMEHTapuu MOryT oTobpaxaTbcs
HenpasunbHO.

— iTunes® sBNsIETCA TOBAPHLIM 3HAKOM
komnaHum Apple Computer, Inc.,
3apeructpupoBaHHbiM B CLUA v gpyrux
cTpaHax.

* YacroTa AnckpetnsaLumm, oTobpaxatoLiascs
Ha aucnnee, MoOXeT BbITb okpyrneHa. (=)

PerynnpoBku
ayauonapaMeTpoB
3HaKOMCTBO C peryJimupoBkaMmv
ayavonapamMeTpoB

s COom 1o

= P rrd Ll reclf 1=

/
- ‘\\\\\\\\\\\\l LouD 2Nne <

@ Ayavoaucnnei
MokasblBaeT COCTOSIHUE PEryMpPOBKU
ayamonapameTpos.

@ Wuankatop LOUD
MosiBNSIeTCS Ha AUCNnee Npu BKIHYEHUN
TOHKOMMEHcaLuu.

® HaxmuTte kHonky AUDIO, 4To6bI
oTo6pa3nTb Ha3BaHWs ayaMOoYHKLVA.
Haxmute kHonky AUDIO Heckonbko pa3s ans
BblbOpa crneayoLmx ayauodyHKLUWIA:

FAD (perynuposka 6anaHca)—BASS
(perynupoBka HUXKHUX 3BYKOBbIX 4aCTOT)
—MID (perynupoBka cpegHux 3BYKOBbIX
yactoT)—TREBLE (perynupoBka BEpXHUX
3BYKOBbIX YacToT)—LOUD (ToHKOMNeHcauums)
—SLA (perynvpoBka ypOBHsi BXOAHOMO
curHana)

= [pu BbIGope FM-TioHepa B kayecTBe
MCTOYHMKA curHana Bbl He MmoxeTte
nepekntoynTLCA Ha hyHKLmo SLA.

= Ecnu Bbl He Bocnonb3yetecb
ayavnodyHkumen B TeveHne 30 cekyHA, Avcnnen
aBTOMaTUYECKN BO3BPATUTCH K OTOBPaXXeHWIo
WUCTOYHUKa CUrHana.

= YT06bl BEPHYTLCA K OTOBPAXEHWIO KaXO0ro
MCTOMHMKA curHana, Haxxmure kHorky BAND.

Paspgen
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Ucnonb3oBaHue perysimpoBKu
6anaHca

Bbl MoXxeTe BblbpaTh Takyto HaCTPOWKY
perynstopa 6anaHcal/ypoBHS curHana,
KoTopas obecneyrBaeT ngearnbHble yCroBKs
NpOCHyLUMBaHNSA Ha BCEX 3aHATbIX
naccaxmpamm cuaeHbsX.

1 Haxmute kHonky AUDIO, 4yToGbI
BbIGpaThb pyHKUMto FAD.

=  Ecnu HacTponka 6anaHca 6bina
npeaBapuTenbHO OTPerynMpoBaHa, otobpasnTcs
Hagnucb BAL.

2 HaxmwuTe KHONKy A unu V¥, 4yTo6bl
oTperynupoBaTb 6anaHc nepegHux u
3aAHUX FPOMKOroBopuUTenen.

Mpun cmewweHun 6anaHca nepegHnx 1 3agHUX
rPOMKOroBopuTenemn ot nepegHnx
rPOMKOroBOpUTENEN K 3a4HUM Ha aucnnee
oTtobpaxatotcs Hagnucu FAD F15 — FAD R15.
= Korga uUcnonb3yTcs TOMbKO ABa
rPOMKOroBOPUTENS, NPaBUIIbHON HACTPOWKOM
sensietcs FAD 0.

3 Haxmwute KHONKY < unu », 4ToObI
oTperynupoBaTb 6anaHc nesoro u
npaBoro rpoOMKoroBopuTenen.

Mpwv nepemelleHnn 6anaHca nesBoro u
npaBoro rpPOMKOroBOpUTENEl criesa Hanpaso
oTobpaxatotcs Hagnucy BALL 9 — BALR 9.

Ucnonb3oBaHue 3KBanaﬁ3epa

B nto60oi MOMEHT MOXHO NErko BbI3BaTb U3
NamsATV OAHY M3 LLIECTN HACTPOEK
akBanansepa: DYNAMIC, VOCAL, NATURAL,
CUSTOM, FLAT n POWERFUL.

* CUSTOM - 370 perynupyemas kpusas
aKBanamnsepa, koTopyto Bel cospaete
camu.

* [Mpwu BbIGOpe KpuBoW FLAT 3ByK He
noaBepraeTcsa HUKakMm AONOSTHUTENbHBIM
npeobpa3oBaHUsM UK KoppekuMn. dTa
HacTpoWka nonesHa Ans NpoBepk1
acbdpekTa OT NPUMEHEHUS KPUBbIX
aKBanamnsepa npv NOMOLLN NEPEKIOHEHNS

Ru

KpvBon FLAT 1 ycTaHOBNEHHOM KpMBOW
9KBanamnsepa.

® HaxmuTe kHonKy EQ, 4ToGbl BbIGpaTh
3KBanansep.

HaxxmuTte kHonky EQ Heckonbko pa3 Ans
BblOOpa cneayloLmMx HacTPOeK aKBanansepa:
DYNAMIC—VOCAL—NATURAL—CUSTOM
—FLAT—POWERFUL

PerynupoBKka Kp1BbIX 3KBasaiisepa

Bbl MOXETE OTPEryNMpPOBaThH TEKYLLYIO
BbIGpaHHY0 KpYBYHO 3KBanaraepa no CBoemy
ycmoTpeHuio. OTperynmpoBaHHbIe HaCTPOMK
KPMBOI 3KBanamnsepa 3anoM1HaloTCs B
CUSTOM.

PerynupoBKa HMXHUX, CPEAHUX U
BepPXHUX 3BYKOBbIX YacTOT

Bbl moxeTe perynupoBaTtb YPOBEHb HUXHUX,
CpeaHnX N BepXHMX 3BYKOBbIX HYaCTOT.

1 Haxmute kHonky AUDIO, 4yTo6bI
BbiGpaTb BASS, MID unu TREBLE.

2 HaxmuTe KHOMKY A unu V¥, 4ToObl
oTperynupoBaThb YPOBEHb.

[Mpu NOBLILLEHUN UITN MOHUKEHUWN YPOBHS
oTOOpaarTcs Hagnmcu +6 — —6.

PerynupoBka TOHKOMNEHcaLumn

ToHKOoMMeHcauunsa kKoMneHeupyeT
HEeOOoCTaToO4HOE 3BYyKOBOE fJaBleHne B
HWXHEM U BEepXHEM Anana3oHaXx 3BYKOBbIX
4acTOT Ha HN3KOW FPOMKOCTH.

1 Haxmure kHonky AUDIO, 4To6bI
BblOpaTb (hpyHKumto LOUD.

2 HaxmuTe KHOMKY A, YTOObI BKIHOUYUTL
TOHKOMMNEeHcauuio.

OTto6pasuntcsa nigmkatop LOUD.

= YT106bl BLIKMIOYNTb TOHKOMIMEHCALMIO,
HaXXMUTe KHonky V.



CYI'IpaBHEHVIe AaHHbIM YCTPO/CTBOM

= Bbl Takke MOXETE BKMOYNUTb UM BbIKITHOYUTD
TOHKOMMNEHCAaUUIo, HaXaB 1 yaep>xxnueas KHOMKy

EQ.

3 HaxmuTte KHONKY <« Unu », 4TOGbI
BblGpaTb TpebyeMbii ypoBeHb
TOHKOMMNEHCaLUuK.

LOW (Hu3kuin)—HI (Bbicokuin)

PerynupoBka ypoBHei BXOAHbIX
CUrHanoB

®yHKuma SLA (HacTpoika ypoBHS BXOLHOMO

curHana) nossonset Bam perynuposarb

YPOBEHb FPOMKOCTU KaXXJoro UCTOMHMKA

curHana, 4Tobbl NpeaoTBpaTUTL pe3kue

N3MEHEHMWS TPOMKOCTM NP NEPEKII0YEHNN

MCTOYHMKOB CUrHana.

* HacTpolikn OCHOBBLIBaKOTCS Ha YPOBHE
rpoMkocTu FM-TioHepa, KoTopbIi ocTaeTcs
HEN3MEHHbIM.

* Takke MOXHO NPOM3BECTU PEryNNPOBKY
ypoBHs rpomkocT MW/LW-TioHepa npwu
MOMOLLM PEerynmpoBK/ YPOBHS BXOAHOIO
curHana.

1 CpaBHuTe ypoBeHb rpomkocTy FM-
TIOHepa ¢ YpOBHEM UCTOYHUKA, KOTOPbIN
Bbl xO0TUTE HAaCTPOUTD.

2 Haxmwute kHonky AUDIO, 4ToGbI
BblOpaTb (pyHKuMIO SLA.

3 HaxmuTe KHONKy A unu ¥, 4yTo6hbl
oTperynupoBaTb FPOMKOCTb MCTOYHMKA
curHana.

Mpwn yBenMYeHUn nnu ymeHbLLEeHUN
rPOMKOCTM UCTOMHMKA CUrHana
otobpaxatoTrca Hagnucu SLA +4 — SLA —4.(=]

HauvanbHble HAaCTPOoWku
N3MeHeHne HavyanbHbIX HacCTpoek

M {
AN {

L L ASANN|

Wi gy
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C nomoLLbio Ha4anbHbIX HACTPOEK MOXHO
HacTpouTb pa3Hoobpa3Hble napameTpbl
CUCTEeMbI A5s MakCUManbHO aeKTUBHOM
paboThl 3TOro YCTPOMCTBA.

@ Awucnnei dpyHKUMIA
MokasbiBaeT coCTOsIHME DYHKLMN.

1 HaxmuTte u yaepxusante KHONKy
SOURCE, noka ycTponcTBO He
BbIKIIOYUTCS.

2 Haxmwute kHonky SOURCE un
yAepXuBaunTe ee, NOKa Ha gucnree He
noaBuTcs Hagnucb FML.

3 Haxmwute kHonky AUDIO, 4To6bI
0oTOOpPa3nTb Ha3BaHUA (PYHKLUUNA.
Haxmute kHonky AUDIO Heckonbko pas ans
BblGOpa cregyoLmx HacTpoek:

FM (war HacTtponku B FM-gnanasoxe)—A-Pl
(aBTOMaTnyeckmn novck Pl)—SAVE
(aHeprocbepexeHune)

CnepyviTe HWKeNpuBEAEHHBIM UHCTPYKLMUAM
AN ynpasneHns Kaxaon HacTPOMKOM B
OTAENbHOCTMK.

= YT106bl OTMEHWUTL HaYarbHbIE HACTPONKY,
HaxmuTte kHonky BAND.

= Bbl Takke MOXeTe OTMEHUTb Ha4anbHble
HacTpoikun, yaepxwusas kHornky SOURCE fo Tex
nop, Noka yCTPONCTBO He BbIKMIOYMNTCS.

Paspgen

) CH

d
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Paspen

m CanaBnel-me AaHHbIM YCTPOWCTBOM

YcTaHOBKa Lara HaCTpPoikKu B
FM-auanasoHe

O6bIyHO Wwar HacTponku B FM-gnanasoHe,
NCMoMb3yeMbli NP HAaCTPOWKE C NOMUCKOM,
coctasnseT 50 k'y. MNpwu BKNoYEeHUN
dyHkUnn AF nnu TA war HacTpowiku
aBTOMaTn4yeckn meHsietcst Ha 100 klu. Mpwm
BKItOYeHHON dhyHKumm AF npegnodtutensHo
yCTaHoBUTb Lwar HacTporkm 50 kI,
* Bo BpemMsi py4HON HaCTPOWMKM Liar
HacTpowku coctasnseT 50 k'y,.

1 Haxmute kHonky AUDIO, 4To6bI
Bbl6paTb hyHKuuto FM.

2 Haxmwute KHOMKY <« Unu », 4To6bI

BblOpaTh war HacTponku B FM-guanasoHe.

Haxxmute «, 4ytobbl BbIOGpaTth 50 (50 k).
Haxxmute », 4yTobbl BbIOpaTth 100 (100 KIw).

BxksiroueHne aBTOMaTUUYECKOro
noucka PI

YCTPOWCTBO MOXET aBTOMaTUYECKN UCKaTb
APYryto CTaHLMIO C TaKOM Xe NporpaMmmMon
Aaxe BO BPeMs Bbl30Ba NpeaBapuTenbHON
HaCTPOWKH.

1 Haxmute kHonky AUDIO, 4To6bI
BbIOpaTb thyHKuUuo A-Pl.

2 Haxmute A unu VY, YytoObl BKIIOYUTb
WUINU BbIKNIOYUTb aBTOMATU4eCKUM NOUCK
Pl

JKOHOMMSA IHEprum

aKKyMynsTopa

BkntoueHune aTon oyHKUMM No3BonsieT

CHM3WTb NOTPebnsiemyio MOLLHOCTb

akKymynsitopa.

* B 3TOM pexvme fOCTyNHa TOMNbKO
(PYHKLMS BKIKOYEHUSI UCTOYHMKA CUTHana.

Ru

Q BaxHo

Mpun oTcoeanMHeHNn akkymynsitopa aBToMobunns
pexum aHeprocbepexxeHus oTknoyaercs. Mpu
NnoACOeANHEHNIN akKyMYIATOpa PeXnm
3HeprocbepexeHusi noTpebyeTcs BKMIOUYNTb
cHoBa. Ecnu nepekniovaTtens 3axuraHus
aBTOMOGUNA He MmeeT nonoxeHns ACC
(BCnomoraTtenbHOe), BO3MOXHO, Y4TO B
3aBWCMMOCTY OT METOAA NOAKIIOYEHNS NpK
OTKIMIOYEHHOM PEXMME 3HeprocbepexeHus
yCTpONCTBO ByaeT NoTpebnsTb SHepruo
akkymynsrTopa.

1 Haxmute kHonky AUDIO, 4yTo6bI
BbIGpaTb dpyHkumio SAVE.

2 Haxmute A unu ¥, YyToObl BKIOYUTb
WIK BbIKIIOYUTb 3HeprocGepexeHue. (=)
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CoobwweHuna 06 owmbkax

Korpa Bbl obpaluaetech kK TOproBomy
npencTaBuTento nnu B Gnvkanwimn
CepBucHbIli LeHTp Pioneer, ybeanTech, 4to
Bbl 3anncanu coobuieHne o6 oLmbke.

Coobwenune MMpuunHa LenicTne
ERROR-11, 12, [psA3HbIf gnck OuuncTuTe OUCK.
17,30
ERROR-11, 12, [ouapanaHHbin  3ameHWTe AUCK.
17,30 auck
ERROR-10, 11, Onektpuyeckass Bkniounte n
12,15,17,30, wnn BbIKMO4NTE
A0 MexaHu4eckas  3axuraHue unu
Hernonagka nepekntoynTeCh
Ha apyrown
MCTOYHUK cUrHana,
a 3ateM obpaTtHo
Ha npourpbliBaTenb
KOMMaKT-Q1CKOB.
ERROR-15 YcTaHoBMeHHbIN  3amMeHuTe Auck.
OWCK He
conepxut
AaHHbIX
ERROR-22, 23 KomnakT-auck 3ameHunTe auck.
AaHHOro
dopmara He
MOXET ObITb
BOCNPOUN3BEAEH
NO AUDIO YcTaHOBNEHHbIN  3ameHuTe auck.
NCK He
coaepxuT
dannos,
KOTOpble MOryT
6bITb
BOCMpPON3BEAEH-
bl
SKIPPED YCTaHOBMEHHbIN  3aMeHuUTe ANCK.
OVICK COOepXUT
dannbl
dopmata WMA,
3alUyLLEHHble
DRM (uucpoBon
cucTemon
ynpaBneHusi
npasamu)
PROTECT Bce chaiinbl Ha  3ameHuWTe AUCK.
yCTaHOBMNEHHOM
avcke
3aLUyLLEHbI

cuctemont DRM

PekoMeHAauum no o6paLueHmnto

C ANCKaMU U npourpbiBaTeieM

VMcnonb3ynTe TONbKO ANCKU, UMEtoLLIMEe
OOMH U3 criegyoLwmx NoroT1nos.

COMPACT
j COMPACT

DIGITAL AUDIO

DIGITAL AUDIO

TEXT

Mcnonb3ayinTe ToNbKO TPaAULIMOHHBIE
Kpyrnble auckun. He ncnons3yinTe ancku
HeobbIYHON POPMbI.

© N

He VICI'IOJ'Ib3yl7ITe OWNCKU C TpellnHaMu,

OTKOINOTLIMU KpasiMu, 1ePOpPMUPOBaHHbIE

OVCKW UK SUCKU C ApYTUMUA
NoBPEXAEHUSIMU, TaK KaK Takue OUCKU
MOTyT MOBPEAUTL NPOUrpLIBaTENb.
BocnpousseaeHne He3akpbITbIX AN

3anucm amckoB chopmaTta CD-R n CD-RW

HEBO3MOXHO.
He npukacanTech K 3anncaHHomn
NOBEPXHOCTM ANCKOB.

XpaHI/ITe ANCKN B NX beTJ'IFlan, Korga oHun

He 1cnonb3yTcs.
He ocTtaBnsanTe gnckn B Mectax ¢
NOBbILLEHHOW TemMnepaTypon 1 nog
NPsIMbIM COSTHEYHBIM CBETOM.

He I'IpVIK.I'IeVIBaVITe OTUKETOK, HE nNunTe n

HE HaHOCUTe XMMNYEeCKNX BELLLeCTB Ha

NOBEPXHOCTb AUCKOB.

[ns ouncTkn kKOMNakT-gucka nportpute
OUCK MSATKOW TKaHbio OT LUeHTpa K Kpato.

KoHaeHcaumst MOXeT BPEMEHHO YXYALUNTb
pa6oty npourpbisarens. OcTaBbTe ero Ans

agantaumu Kk 6onee BbICOKOM
TemnepaTtype npuMepHo Ha Yac. Kpome

TOro, NPOTUPANTE BIIAXXHbIE UCKN MSITKOWN

TKaHbHO.

umiIo9Ad
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BocnpownsseaeHve onUCkoB MOXeT ObITb
HEBO3MOXHO M3-3a XapaKTepuCTUK Aucka,
dopmaTta amcka, NPUNoXeHUs, Npu
MOMOLL KOTOPOTO BbIMOMHANACh 3anuchb,
YCMOBUI BOCMPOM3BEAEHUS, YCNOBUIA
XpaHeHus n Apyrnx hakTopos.
TekcToBas MHoOpMaLMsa MOXeT
oTobpaxaTbCs HENPaBUITbHO B
3aBUCKMMOCTM OT YCIOBUI 3anuncu.
Tonykn OT HEPOBHOCTEN AOPOrM MOryT
BbI3BaTb NpepbiBaHNe BOCMPOU3BeaeHNS
ancka.

Mepea ucnonb3oBaHNEM AMNCKOB
03HaKOMbTECh C Mepamu
NPefoCTOPOXHOCTM Npu obpaLleHun ¢
HUMMK. (=)

®dainbl MP3, WMA n WAV

B 3aBucuMocTu OT ncnonb3yemomn Ans
npeobpasoBaHus pannos B popmat WMA
Bepcun Windows Media Player Ha3BaHus
anbboMoB u apyras TekcToBasi
MHPOPMaLUsi MOXET oTobpaxaTbes
HenpasuUIbHO.

Mpu 3anycke BocnpounsseneHus annos
WMA, cogepxaLimx n3obpakeHusi, MOXeT
npon3onTn HebonbLLas 3agepxka.
MpowrpbiBaTens COBMECTUM CO
cTtaHgapTtamm 3anucu ISO9660 yposeHb 1
n 2. MpowurpbiBaTens NogaepXnBaeT
arinosble cuctembl Romeo u Joliet.
Bo3moxxHO BOCMpoun3BeaeHe OUCKOB,
cogepXaLlmx HECKOSNbKO CECCUN.

daiinsl MP3/WMA/WAV HecoBMeECTUMBI C
nakeTHbIM doopMaToM 3anucu.

B kayecTBe nmeHu thanna nnm nanku
MOXET OTOOpaxaTbcsl 40 64 nepBbIX
CMMBOOB (BKIOYas pacLumMpeHue,
HanpumMep, .mp3, .wma unu .wav).
MocnepoBaTenbHOCTL BbIGOpa nanok u
OPpYrx OeNCTBUIA MOXKET N3MEHSITLCS B
3aBUCKMOCTM OT KOAMPOBKU NN
nporpaMmMHoro obecneyeHus,
MCMOMNb30BaBLUErocs Ans 3an1cu.
HesaBncrMo OT NPOAOIKUTENBHOCTU
nay3bl Mexay NecHAMW n3HavanbHown
3anucu anckm popmarta MP3, WMA n

Ru

WAV 6yayT BOCNpOMN3BOAUTLCS C KOPOTKON

nay3somn Mexagy necHsMu.

¢ Heobxoammo npaBunbHO UCMONb30BaTh
pacwmpeHns dannos, Takme kak .mp3,
.wma unu .wav.

Mpumep nepapxumn
[7: Manka
JJ: bann

o
o

YpoBeHb 1 YpoBeHb 2 YpoBeHb3 YposeHb 4

¢ 370 yCTPOMCTBO Ha3Ha4aeT HoMepa
nanok. Monb3oBaTernb He MOXET
HasHayaTb HoOMepa narnok.

¢ MakcrmarnbHO JonycTUMasi epapxusi
nanok coctaensieT 8 yposHen. OgHako
pearnbHas nepapxms narok CocTaBnsieT
MeHee ABYX YPOBHEN.

¢ [powurpbiBaTesb NO3BONSET
BOCMnpou3BecTn 4o 99 nanok Ha gucke.

CoBMecTUMOCTb ¢ hopMmaTamMm
OKaTUS AAaHHbIX

MP3

¢ [loTok aaHHbIX: 8 — 320 kbuT/C

¢ Yacrora guckpetusaumm: 16, 22,05, 24,
32,44,1,48 kl'y (32, 44,1 n 48 'y ons
ycuneHus)

¢ Comectumas Bepcus Teros ID3: 1,0, 1,1,

2,2, 2,3 (tern ID3 Bepcumn 2.x umetoT
npuopuTeT nepes Bepcuen 1.x.)

¢ Cnuckn BocnpousseneHns M3u: He
nogaepxvBaeTcs
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¢ MP3i (nHTepakTuBHbIn MP3), mp3 PRO:
He nogaepXxvBaercst

WMA

e CoBmectumbivi popmat: WMA,
npeobpa3oBaHHbIN NPY MOMOLLM
MpourpbeiBatensa Windows Media Bepcumn
7,7.1,8,9unn 10

* [loTok gaHHbIx: 48 — 320 k6ut/c (CBR), 48
— 384 kbut/c (VBR)

e Yacrora guckpetusaumm: 32, 44,1, 48 kl'y

* Windows Media Audio 9 Professional, Los-
sless, Voice: He nogaepxuBaeTca

WAV

¢ CoBmecTumbIi popmart: Linear PCM
(JTunerinas KM — LPCM), MS ADPCM

e Pa3psgHocTb kBaHTOBaHUA: 8 1 16
(LPCM), 4 (MS ADPCM)

e Yacrtora guckpetusaumm: 16, 22,05, 24,
32,44,1,48 kl'y (LPCM), 22,05, 44,1 kl'y,
(MS ADPCM)(®)

umiIo9Ad
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XapaKkTepucTtuku

O6wme

WCTOYHUK MUTAHUS ........ooeeee.. 14,4 B nOCTOSAHHOrO TOKa
(monyctumo — 10,8 — 15,1
B)

Cuctema 3a3eMneHns ... 3azemneHune

oTpuLiaTenbHOro nontca
MakcvmanbHbI noTpebnsemMbiit Tok
10,0A

Paameps! (LU x B x [):
[ HEE=Tet o7 IO 178 x 50 x 157 mm
MepeaHssa naHens ....... 188 x 58 x 20 mm
1,3 kr

Ayavo
MakcumansHas BbIXOOQHaA MOLLHOCTb

50BT x4
HomuHanbHas BbIXOAHast MOLLHOCTb

27 BT x 4 (DIN 45324,
+B=14,4 B)

ConpoTuBneHne Harpysku

4 Q (nonyctmo —4 — 8 Q)

MakcumarnbHble BbIXOAHAA MOLHOCTL/BbIXOAHOE

COMpOoTUBIIEHWE NpeABapUTENbHOMO ycunuTens

2,2 B/1 kQ

HwxHne/cpenHue/BepxHue 3BYKOBbIE YaCTOTbI:
Huskue vacTotbl

YacroTa
Ycunenue ...
CpeaHwve 4yacToTbl
YacToTa
Ycunenue ...
Bbicokue yacToTbl
YactoTa e 10 kY
Ycunexue ... +12 nb
KoHTyp rpomkocTu:
[ (7T R +7 ab (100 'y), +4 b (10
k)
BBICOKUM oo +10 ab (100 'u), +6,5 ob
(10 kl"w)

(rpomkocTb: —30 Ab)

npOVII'prBaTenb KOMMNaKT-AUCKOB

CUCTEMA oo KomnakT-guckoBasi
ayauocucTema
Mcnonb3yemble AUCKY ... KomnakT-guck

dopmart curHana:
YacToTa auckpetnsaumm
........................................... 44,1 kl'y,
PaspsigHOCTb KBaHTOBaHWS
........................................... 16; nuHeHas
YacToTHblE XapakTepUCTUKN
5-20000 'y (+1 ab)

Ru

OTHoleHune curHan/wym ... 94 ab (1 k'u) (cetb IEC-A)
[unHamuyeckuin ananasoH

92 ob (1 klu)

UNCNO KAHAMOB ...covvvveerrrrrrreee 2 (cTepeo)

®dopmar gekoagunposaHua MP3

MPEG-1 1 2 Audio Layer 3
dopmart gekoguposaHus WMA

Bepcun 7, 7.1, 8,9, 10 (2-x
KaHanbHbIN 3BYK)
(Windows Media Player)
®dopmar curHana WAV ... Linear PCM n MS ADPCM

FM-TioHep

[nanasoH YacToT .....ccreeeeeens 87,5-108,0 MI'y

MonesHas 4yBCTBMTENBLHOCTL
8 b (0,7 MkB/75 Q,
MOHO, OTHOLLEHWe curHan/
wym: 30 ob)

Moporosas yyscTBUTENBHOCTL 50 AB
10 obdb (0,9 MkB/75 O,
MOHO)
OTHoleHune curHan/wym ... 75 ab (cetb IEC-A)
VICK@XKEHUS ooreeeeveeenereeersienns 0,3 % (npw 65 abd, 1 ky,
cTepeo)
0,1 % (npu 65 obd, 1 ky,
MOHO)
AMNNUTYQHO-4aCTOTHAsA XapaKkTepucTrka
30-15000 I'y (+3 pb)
45 b (npu 65 obd, 1 kl'y)

PasgeneHue kaHanos ..

N3bupaTenbHoCTb ....80 ab (200 kI'u)
MW-Ti0Hep
[IManasoH YacToT ... 531 - 1602 kI'y (9 ku)

MonesHas 4yBCTBUTENbHOCTbL

18 MkB (oTHOLWEHME
curHan/wym: 20 gb)
OTHolleHne curHan/wym ... 65 ab (ceTb IEC-A)

LW-TroHep

[nanasoH YacToT .....cceweeeeeens 153 — 281 kl'y,
MonesHas 4yBCTBUTENbHOCTb

30 mMKB (oTHOLLEHne
curHan/wym: 20 ab)
OTHoLueHne curHan/wym ... 65 gb (cetb IEC-A)

Ji 4 Npymeuanmne

XapakTepuCTUKN U KOHCTPYKUMS MOTYT ObITb
N3MeHeHbl Ans ux yny4iieHus 6es
yBeaomneHus. (1)
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www.pioneer-eur.com

Visit www.pioneer.co.uk (or www.pioneer-eur.com) to register your product.
Visite www.pioneer.es (0 www.pioneer-eur.com) para registrar su producto.
Zum Registrieren Ihres Produktes besuchen Sie bitte www.pioneer.de (oder www.pioneer-eur.com) .
Visitez www.pioneer.fr (ou www.pioneer-eur.com) pour enregistrer votre appareil.
Si prega di visitare il sito www.pioneet.it (0 www.pioneer-eur.com) per registrare il prodotto.
Bezoek www.pioneer.nl (of www.pioneer-eur.com) om uw product te registreren.
MoceTute www.pioneer-rus.ru (U1 Www.pioneer-eur.com) Ans peructpauum npuobpetenHoro Bamu nanenus.
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